
○ 統計表（上段：実数、下段：割合）

Ⅰ．食品の安全性に係る危害要因等について

問１　リスクの観点からどう思うか。 A　環境問題

合計
１　全く不
安を感じ
ない

２　あまり
不安を感
じない

３　どちら
ともいえ
ない

４　ある程
度不安を
感じる

５　とても
不安を感
じる

６　よく分
からない

全体 369 2 32 21 167 147 0
100.0 0.5 8.7 5.7 45.3 39.8 0.0

性別 男性 189 2 24 11 85 67 0
100.0 1.1 12.7 5.8 45.0 35.4 0.0

女性 180 0 8 10 82 80 0
100.0 0.0 4.4 5.6 45.6 44.4 0.0

年代 20～30代 95 0 10 4 50 31 0
100.0 0.0 10.5 4.2 52.6 32.6 0.0

40代 87 1 11 4 37 34 0
100.0 1.1 12.6 4.6 42.5 39.1 0.0

50代 91 1 5 9 38 38 0
100.0 1.1 5.5 9.9 41.8 41.8 0.0

60代以上 96 0 6 4 42 44 0
100.0 0.0 6.3 4.2 43.8 45.8 0.0

職務経験 食品生産・加工経験者 104 1 9 7 46 41 0
100.0 1.0 8.7 6.7 44.2 39.4 0.0

食品流通・販売経験者 56 1 5 5 23 22 0
100.0 1.8 8.9 8.9 41.1 39.3 0.0

研究職経験者 42 0 3 3 22 14 0
100.0 0.0 7.1 7.1 52.4 33.3 0.0

医療職経験者 32 0 2 1 15 14 0
100.0 0.0 6.3 3.1 46.9 43.8 0.0

教育職経験者 42 0 3 3 16 20 0
100.0 0.0 7.1 7.1 38.1 47.6 0.0

食品関係行政職経験者 27 0 2 1 13 11 0
100.0 0.0 7.4 3.7 48.1 40.7 0.0

その他 66 0 8 1 32 25 0
100.0 0.0 12.1 1.5 48.5 37.9 0.0

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 0 11 10 56 42 0
100.0 0.0 9.2 8.4 47.1 35.3 0.0

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 2 13 7 72 70 0
100.0 1.2 7.9 4.3 43.9 42.7 0.0

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 0 8 4 39 35 0
100.0 0.0 9.3 4.7 45.3 40.7 0.0

居住地 北海道 14 0 0 1 8 5 0
100.0 0.0 0.0 7.1 57.1 35.7 0.0

東北 19 1 1 3 5 9 0
100.0 5.3 5.3 15.8 26.3 47.4 0.0

関東 146 1 14 9 71 51 0
100.0 0.7 9.6 6.2 48.6 34.9 0.0

北陸・甲信越 17 0 0 1 9 7 0
100.0 0.0 0.0 5.9 52.9 41.2 0.0

東海 30 0 3 0 14 13 0
100.0 0.0 10.0 0.0 46.7 43.3 0.0

近畿 77 0 7 4 34 32 0
100.0 0.0 9.1 5.2 44.2 41.6 0.0

中国・四国 31 0 2 1 13 15 0
100.0 0.0 6.5 3.2 41.9 48.4 0.0

九州・沖縄 35 0 5 2 13 15 0
100.0 0.0 14.3 5.7 37.1 42.9 0.0
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問１　リスクの観点からどう思うか。 Ｂ　自然災害

合計
１　全く不
安を感じ
ない

２　あまり
不安を感
じない

３　どちら
ともいえ
ない

４　ある程
度不安を
感じる

５　とても
不安を感
じる

６　よく分
からない

全体 369 0 9 13 148 199 0
100.0 0.0 2.4 3.5 40.1 53.9 0.0

性別 男性 189 0 8 10 75 96 0
100.0 0.0 4.2 5.3 39.7 50.8 0.0

女性 180 0 1 3 73 103 0
100.0 0.0 0.6 1.7 40.6 57.2 0.0

年代 20～30代 95 0 2 5 39 49 0
100.0 0.0 2.1 5.3 41.1 51.6 0.0

40代 87 0 3 5 35 44 0
100.0 0.0 3.4 5.7 40.2 50.6 0.0

50代 91 0 0 1 44 46 0
100.0 0.0 0.0 1.1 48.4 50.5 0.0

60代以上 96 0 4 2 30 60 0
100.0 0.0 4.2 2.1 31.3 62.5 0.0

職務経験 食品生産・加工経験者 104 0 0 5 39 60 0
100.0 0.0 0.0 4.8 37.5 57.7 0.0

食品流通・販売経験者 56 0 2 2 19 33 0
100.0 0.0 3.6 3.6 33.9 58.9 0.0

研究職経験者 42 0 2 2 17 21 0
100.0 0.0 4.8 4.8 40.5 50.0 0.0

医療職経験者 32 0 0 1 11 20 0
100.0 0.0 0.0 3.1 34.4 62.5 0.0

教育職経験者 42 0 1 2 17 22 0
100.0 0.0 2.4 4.8 40.5 52.4 0.0

食品関係行政職経験者 27 0 4 0 11 12 0
100.0 0.0 14.8 0.0 40.7 44.4 0.0

その他 66 0 0 1 34 31 0
100.0 0.0 0.0 1.5 51.5 47.0 0.0

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 0 3 5 49 62 0
100.0 0.0 2.5 4.2 41.2 52.1 0.0

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 0 4 4 69 87 0
100.0 0.0 2.4 2.4 42.1 53.0 0.0

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 0 2 4 30 50 0
100.0 0.0 2.3 4.7 34.9 58.1 0.0

居住地 北海道 14 0 0 0 8 6 0
100.0 0.0 0.0 0.0 57.1 42.9 0.0

東北 19 0 1 3 5 10 0
100.0 0.0 5.3 15.8 26.3 52.6 0.0

関東 146 0 5 4 66 71 0
100.0 0.0 3.4 2.7 45.2 48.6 0.0

北陸・甲信越 17 0 0 0 5 12 0
100.0 0.0 0.0 0.0 29.4 70.6 0.0

東海 30 0 1 0 11 18 0
100.0 0.0 3.3 0.0 36.7 60.0 0.0

近畿 77 0 2 3 30 42 0
100.0 0.0 2.6 3.9 39.0 54.5 0.0

中国・四国 31 0 0 0 8 23 0
100.0 0.0 0.0 0.0 25.8 74.2 0.0

九州・沖縄 35 0 0 3 15 17 0
100.0 0.0 0.0 8.6 42.9 48.6 0.0
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問１　リスクの観点からどう思うか。 Ｃ　食品安全

合計
１　全く不
安を感じ
ない

２　あまり
不安を感
じない

３　どちら
ともいえ
ない

４　ある程
度不安を
感じる

５　とても
不安を感
じる

６　よく分
からない

全体 369 3 102 45 158 61 0
100.0 0.8 27.6 12.2 42.8 16.5 0.0

性別 男性 189 3 63 22 72 29 0
100.0 1.6 33.3 11.6 38.1 15.3 0.0

女性 180 0 39 23 86 32 0
100.0 0.0 21.7 12.8 47.8 17.8 0.0

年代 20～30代 95 0 22 16 43 14 0
100.0 0.0 23.2 16.8 45.3 14.7 0.0

40代 87 1 28 9 33 16 0
100.0 1.1 32.2 10.3 37.9 18.4 0.0

50代 91 1 27 9 39 15 0
100.0 1.1 29.7 9.9 42.9 16.5 0.0

60代以上 96 1 25 11 43 16 0
100.0 1.0 26.0 11.5 44.8 16.7 0.0

職務経験 食品生産・加工経験者 104 3 32 11 43 15 0
100.0 2.9 30.8 10.6 41.3 14.4 0.0

食品流通・販売経験者 56 0 19 7 22 8 0
100.0 0.0 33.9 12.5 39.3 14.3 0.0

研究職経験者 42 0 10 3 21 8 0
100.0 0.0 23.8 7.1 50.0 19.0 0.0

医療職経験者 32 0 5 5 16 6 0
100.0 0.0 15.6 15.6 50.0 18.8 0.0

教育職経験者 42 0 10 5 15 12 0
100.0 0.0 23.8 11.9 35.7 28.6 0.0

食品関係行政職経験者 27 0 7 5 12 3 0
100.0 0.0 25.9 18.5 44.4 11.1 0.0

その他 66 0 19 9 29 9 0
100.0 0.0 28.8 13.6 43.9 13.6 0.0

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 0 29 16 53 21 0
100.0 0.0 24.4 13.4 44.5 17.6 0.0

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 2 47 22 62 31 0
100.0 1.2 28.7 13.4 37.8 18.9 0.0

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 1 26 7 43 9 0
100.0 1.2 30.2 8.1 50.0 10.5 0.0

居住地 北海道 14 0 2 2 9 1 0
100.0 0.0 14.3 14.3 64.3 7.1 0.0

東北 19 1 5 3 6 4 0
100.0 5.3 26.3 15.8 31.6 21.1 0.0

関東 146 2 44 23 57 20 0
100.0 1.4 30.1 15.8 39.0 13.7 0.0

北陸・甲信越 17 0 5 2 6 4 0
100.0 0.0 29.4 11.8 35.3 23.5 0.0

東海 30 0 11 3 11 5 0
100.0 0.0 36.7 10.0 36.7 16.7 0.0

近畿 77 0 20 7 33 17 0
100.0 0.0 26.0 9.1 42.9 22.1 0.0

中国・四国 31 0 7 4 16 4 0
100.0 0.0 22.6 12.9 51.6 12.9 0.0

九州・沖縄 35 0 8 1 20 6 0
100.0 0.0 22.9 2.9 57.1 17.1 0.0

3



問１　リスクの観点からどう思うか。 Ｄ　重症感染症

合計
１　全く不
安を感じ
ない

２　あまり
不安を感
じない

３　どちら
ともいえ
ない

４　ある程
度不安を
感じる

５　とても
不安を感
じる

６　よく分
からない

全体 369 1 30 23 161 153 1
100.0 0.3 8.1 6.2 43.6 41.5 0.3

性別 男性 189 1 17 14 88 69 0
100.0 0.5 9.0 7.4 46.6 36.5 0.0

女性 180 0 13 9 73 84 1
100.0 0.0 7.2 5.0 40.6 46.7 0.6

年代 20～30代 95 1 6 8 39 41 0
100.0 1.1 6.3 8.4 41.1 43.2 0.0

40代 87 0 7 6 37 36 1
100.0 0.0 8.0 6.9 42.5 41.4 1.1

50代 91 0 12 7 42 30 0
100.0 0.0 13.2 7.7 46.2 33.0 0.0

60代以上 96 0 5 2 43 46 0
100.0 0.0 5.2 2.1 44.8 47.9 0.0

職務経験 食品生産・加工経験者 104 0 9 5 51 39 0
100.0 0.0 8.7 4.8 49.0 37.5 0.0

食品流通・販売経験者 56 0 5 6 18 27 0
100.0 0.0 8.9 10.7 32.1 48.2 0.0

研究職経験者 42 0 3 3 17 19 0
100.0 0.0 7.1 7.1 40.5 45.2 0.0

医療職経験者 32 0 1 0 11 20 0
100.0 0.0 3.1 0.0 34.4 62.5 0.0

教育職経験者 42 0 2 2 20 18 0
100.0 0.0 4.8 4.8 47.6 42.9 0.0

食品関係行政職経験者 27 0 4 1 16 6 0
100.0 0.0 14.8 3.7 59.3 22.2 0.0

その他 66 1 6 6 28 24 1
100.0 1.5 9.1 9.1 42.4 36.4 1.5

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 1 9 9 50 50 0
100.0 0.8 7.6 7.6 42.0 42.0 0.0

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 0 17 5 71 70 1
100.0 0.0 10.4 3.0 43.3 42.7 0.6

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 0 4 9 40 33 0
100.0 0.0 4.7 10.5 46.5 38.4 0.0

居住地 北海道 14 0 0 0 9 5 0
100.0 0.0 0.0 0.0 64.3 35.7 0.0

東北 19 0 1 1 7 10 0
100.0 0.0 5.3 5.3 36.8 52.6 0.0

関東 146 0 16 10 61 59 0
100.0 0.0 11.0 6.8 41.8 40.4 0.0

北陸・甲信越 17 0 0 2 6 9 0
100.0 0.0 0.0 11.8 35.3 52.9 0.0

東海 30 1 4 2 18 5 0
100.0 3.3 13.3 6.7 60.0 16.7 0.0

近畿 77 0 6 4 32 35 0
100.0 0.0 7.8 5.2 41.6 45.5 0.0

中国・四国 31 0 1 0 16 14 0
100.0 0.0 3.2 0.0 51.6 45.2 0.0

九州・沖縄 35 0 2 4 12 16 1
100.0 0.0 5.7 11.4 34.3 45.7 2.9
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問１　リスクの観点からどう思うか。 Ｅ　犯罪

合計
１　全く不
安を感じ
ない

２　あまり
不安を感
じない

３　どちら
ともいえ
ない

４　ある程
度不安を
感じる

５　とても
不安を感
じる

６　よく分
からない

全体 369 1 52 62 192 58 4
100.0 0.3 14.1 16.8 52.0 15.7 1.1

性別 男性 189 1 32 31 101 21 3
100.0 0.5 16.9 16.4 53.4 11.1 1.6

女性 180 0 20 31 91 37 1
100.0 0.0 11.1 17.2 50.6 20.6 0.6

年代 20～30代 95 1 14 19 41 20 0
100.0 1.1 14.7 20.0 43.2 21.1 0.0

40代 87 0 16 12 41 17 1
100.0 0.0 18.4 13.8 47.1 19.5 1.1

50代 91 0 11 15 51 11 3
100.0 0.0 12.1 16.5 56.0 12.1 3.3

60代以上 96 0 11 16 59 10 0
100.0 0.0 11.5 16.7 61.5 10.4 0.0

職務経験 食品生産・加工経験者 104 0 18 16 54 15 1
100.0 0.0 17.3 15.4 51.9 14.4 1.0

食品流通・販売経験者 56 0 10 6 29 11 0
100.0 0.0 17.9 10.7 51.8 19.6 0.0

研究職経験者 42 0 5 11 16 9 1
100.0 0.0 11.9 26.2 38.1 21.4 2.4

医療職経験者 32 0 3 1 21 5 2
100.0 0.0 9.4 3.1 65.6 15.6 6.3

教育職経験者 42 0 4 8 23 7 0
100.0 0.0 9.5 19.0 54.8 16.7 0.0

食品関係行政職経験者 27 0 4 7 15 1 0
100.0 0.0 14.8 25.9 55.6 3.7 0.0

その他 66 1 8 13 34 10 0
100.0 1.5 12.1 19.7 51.5 15.2 0.0

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 1 17 23 54 21 3
100.0 0.8 14.3 19.3 45.4 17.6 2.5

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 0 20 28 91 24 1
100.0 0.0 12.2 17.1 55.5 14.6 0.6

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 0 15 11 47 13 0
100.0 0.0 17.4 12.8 54.7 15.1 0.0

居住地 北海道 14 0 2 4 4 4 0
100.0 0.0 14.3 28.6 28.6 28.6 0.0

東北 19 0 3 3 11 2 0
100.0 0.0 15.8 15.8 57.9 10.5 0.0

関東 146 1 26 29 64 26 0
100.0 0.7 17.8 19.9 43.8 17.8 0.0

北陸・甲信越 17 0 0 1 12 3 1
100.0 0.0 0.0 5.9 70.6 17.6 5.9

東海 30 0 3 3 20 4 0
100.0 0.0 10.0 10.0 66.7 13.3 0.0

近畿 77 0 10 12 39 14 2
100.0 0.0 13.0 15.6 50.6 18.2 2.6

中国・四国 31 0 1 7 21 2 0
100.0 0.0 3.2 22.6 67.7 6.5 0.0

九州・沖縄 35 0 7 3 21 3 1
100.0 0.0 20.0 8.6 60.0 8.6 2.9
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問１　リスクの観点からどう思うか。 Ｆ　戦争・テロ

合計
１　全く不
安を感じ
ない

２　あまり
不安を感
じない

３　どちら
ともいえ
ない

４　ある程
度不安を
感じる

５　とても
不安を感
じる

６　よく分
からない

全体 369 5 66 54 171 68 5
100.0 1.4 17.9 14.6 46.3 18.4 1.4

性別 男性 189 4 40 26 82 33 4
100.0 2.1 21.2 13.8 43.4 17.5 2.1

女性 180 1 26 28 89 35 1
100.0 0.6 14.4 15.6 49.4 19.4 0.6

年代 20～30代 95 1 17 18 40 18 1
100.0 1.1 17.9 18.9 42.1 18.9 1.1

40代 87 3 16 12 41 14 1
100.0 3.4 18.4 13.8 47.1 16.1 1.1

50代 91 0 17 14 39 18 3
100.0 0.0 18.7 15.4 42.9 19.8 3.3

60代以上 96 1 16 10 51 18 0
100.0 1.0 16.7 10.4 53.1 18.8 0.0

職務経験 食品生産・加工経験者 104 2 20 14 47 20 1
100.0 1.9 19.2 13.5 45.2 19.2 1.0

食品流通・販売経験者 56 1 16 3 22 14 0
100.0 1.8 28.6 5.4 39.3 25.0 0.0

研究職経験者 42 0 7 7 19 8 1
100.0 0.0 16.7 16.7 45.2 19.0 2.4

医療職経験者 32 0 3 2 19 6 2
100.0 0.0 9.4 6.3 59.4 18.8 6.3

教育職経験者 42 0 6 8 23 5 0
100.0 0.0 14.3 19.0 54.8 11.9 0.0

食品関係行政職経験者 27 0 6 3 13 5 0
100.0 0.0 22.2 11.1 48.1 18.5 0.0

その他 66 2 8 17 28 10 1
100.0 3.0 12.1 25.8 42.4 15.2 1.5

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 1 24 21 46 23 4
100.0 0.8 20.2 17.6 38.7 19.3 3.4

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 4 20 28 86 25 1
100.0 2.4 12.2 17.1 52.4 15.2 0.6

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 0 22 5 39 20 0
100.0 0.0 25.6 5.8 45.3 23.3 0.0

居住地 北海道 12 0 2 2 8 0 0
100.0 0.0 16.7 16.7 66.7 0.0 0.0

東北 19 1 3 1 10 4 0
100.0 5.3 15.8 5.3 52.6 21.1 0.0

関東 146 2 33 20 59 31 1
100.0 1.4 22.6 13.7 40.4 21.2 0.7

北陸・甲信越 17 0 1 3 7 5 1
100.0 0.0 5.9 17.6 41.2 29.4 5.9

東海 30 2 5 5 13 5 0
100.0 6.7 16.7 16.7 43.3 16.7 0.0

近畿 77 0 13 9 41 12 2
100.0 0.0 16.9 11.7 53.2 15.6 2.6

中国・四国 31 0 2 7 18 4 0
100.0 0.0 6.5 22.6 58.1 12.9 0.0

九州・沖縄 35 0 7 7 15 5 1
100.0 0.0 20.0 20.0 42.9 14.3 2.9
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問１　リスクの観点からどう思うか。 Ｇ　交通事故

合計
１　全く不
安を感じ
ない

２　あまり
不安を感
じない

３　どちら
ともいえ
ない

４　ある程
度不安を
感じる

５　とても
不安を感
じる

６　よく分
からない

全体 369 3 61 59 183 59 4
100.0 0.8 16.5 16.0 49.6 16.0 1.1

性別 男性 189 2 37 27 88 33 2
100.0 1.1 19.6 14.3 46.6 17.5 1.1

女性 180 1 24 32 95 26 2
100.0 0.6 13.3 17.8 52.8 14.4 1.1

年代 20～30代 95 0 21 13 48 12 1
100.0 0.0 22.1 13.7 50.5 12.6 1.1

40代 87 2 14 15 37 18 1
100.0 2.3 16.1 17.2 42.5 20.7 1.1

50代 91 1 13 19 45 12 1
100.0 1.1 14.3 20.9 49.5 13.2 1.1

60代以上 96 0 13 12 53 17 1
100.0 0.0 13.5 12.5 55.2 17.7 1.0

職務経験 食品生産・加工経験者 104 1 20 15 51 14 3
100.0 1.0 19.2 14.4 49.0 13.5 2.9

食品流通・販売経験者 56 0 10 7 28 11 0
100.0 0.0 17.9 12.5 50.0 19.6 0.0

研究職経験者 42 0 8 10 16 8 0
100.0 0.0 19.0 23.8 38.1 19.0 0.0

医療職経験者 32 0 2 7 16 7 0
100.0 0.0 6.3 21.9 50.0 21.9 0.0

教育職経験者 42 0 4 10 23 4 1
100.0 0.0 9.5 23.8 54.8 9.5 2.4

食品関係行政職経験者 27 1 5 1 15 5 0
100.0 3.7 18.5 3.7 55.6 18.5 0.0

その他 66 1 12 9 34 10 0
100.0 1.5 18.2 13.6 51.5 15.2 0.0

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 1 25 21 57 14 1
100.0 0.8 21.0 17.6 47.9 11.8 0.8

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 2 24 27 81 28 2
100.0 1.2 14.6 16.5 49.4 17.1 1.2

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 0 12 11 45 17 1
100.0 0.0 14.0 12.8 52.3 19.8 1.2

居住地 北海道 14 0 2 2 5 5 0
100.0 0.0 14.3 14.3 35.7 35.7 0.0

東北 19 0 3 3 11 2 0
100.0 0.0 15.8 15.8 57.9 10.5 0.0

関東 146 1 27 29 66 22 1
100.0 0.7 18.5 19.9 45.2 15.1 0.7

北陸・甲信越 17 0 1 1 9 6 0
100.0 0.0 5.9 5.9 52.9 35.3 0.0

東海 30 0 5 2 19 4 0
100.0 0.0 16.7 6.7 63.3 13.3 0.0

近畿 77 2 12 12 38 10 3
100.0 2.6 15.6 15.6 49.4 13.0 3.9

中国・四国 31 0 4 4 20 3 0
100.0 0.0 12.9 12.9 64.5 9.7 0.0

九州・沖縄 35 0 7 6 15 7 0
100.0 0.0 20.0 17.1 42.9 20.0 0.0
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問２　ハザード等について、食品の安全性の観点からどう思うか。 Ａ　食品添加物

合計
１　全く不
安を感じ
ない

２　あまり
不安を感
じない

３　ある程
度不安を
感じる

４　とても
不安を感
じる

５　よく知
らない

全体 369 50 166 121 32 0
100.0 13.6 45.0 32.8 8.7 0.0

性別 男性 189 40 92 47 10 0
100.0 21.2 48.7 24.9 5.3 0.0

女性 180 10 74 74 22 0
100.0 5.6 41.1 41.1 12.2 0.0

年代 20～30代 95 8 48 28 11 0
100.0 8.4 50.5 29.5 11.6 0.0

40代 87 14 35 32 6 0
100.0 16.1 40.2 36.8 6.9 0.0

50代 91 15 42 26 8 0
100.0 16.5 46.2 28.6 8.8 0.0

60代以上 96 13 41 35 7 0
100.0 13.5 42.7 36.5 7.3 0.0

職務経験 食品生産・加工経験者 104 20 48 26 10 0
100.0 19.2 46.2 25.0 9.6 0.0

食品流通・販売経験者 56 10 26 17 3 0
100.0 17.9 46.4 30.4 5.4 0.0

研究職経験者 42 6 20 15 1 0
100.0 14.3 47.6 35.7 2.4 0.0

医療職経験者 32 1 11 17 3 0
100.0 3.1 34.4 53.1 9.4 0.0

教育職経験者 42 2 20 14 6 0
100.0 4.8 47.6 33.3 14.3 0.0

食品関係行政職経験者 27 5 12 9 1 0
100.0 18.5 44.4 33.3 3.7 0.0

その他 66 6 29 23 8 0
100.0 9.1 43.9 34.8 12.1 0.0

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 16 50 38 15 0
100.0 13.4 42.0 31.9 12.6 0.0

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 22 73 55 14 0
100.0 13.4 44.5 33.5 8.5 0.0

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 12 43 28 3 0
100.0 14.0 50.0 32.6 3.5 0.0

居住地 北海道 14 2 4 6 2 0
100.0 14.3 28.6 42.9 14.3 0.0

東北 19 3 6 7 3 0
100.0 15.8 31.6 36.8 15.8 0.0

関東 146 24 69 43 10 0
100.0 16.4 47.3 29.5 6.8 0.0

北陸・甲信越 17 1 9 5 2 0
100.0 5.9 52.9 29.4 11.8 0.0

東海 30 4 14 9 3 0
100.0 13.3 46.7 30.0 10.0 0.0

近畿 77 6 42 25 4 0
100.0 7.8 54.5 32.5 5.2 0.0

中国・四国 31 5 12 11 3 0
100.0 16.1 38.7 35.5 9.7 0.0

九州・沖縄 35 5 10 15 5 0
100.0 14.3 28.6 42.9 14.3 0.0
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問２　ハザード等について、食品の安全性の観点からどう思うか。 Ｂ　残留農薬

合計
１　全く不
安を感じ
ない

２　あまり
不安を感
じない

３　ある程
度不安を
感じる

４　とても
不安を感
じる

５　よく知
らない

全体 369 28 155 143 43 0
100.0 7.6 42.0 38.8 11.7 0.0

性別 男性 189 21 97 55 16 0
100.0 11.1 51.3 29.1 8.5 0.0

女性 180 7 58 88 27 0
100.0 3.9 32.2 48.9 15.0 0.0

年代 20～30代 95 5 36 45 9 0
100.0 5.3 37.9 47.4 9.5 0.0

40代 87 6 38 34 9 0
100.0 6.9 43.7 39.1 10.3 0.0

50代 91 11 37 33 10 0
100.0 12.1 40.7 36.3 11.0 0.0

60代以上 96 6 44 31 15 0
100.0 6.3 45.8 32.3 15.6 0.0

職務経験 食品生産・加工経験者 104 14 40 41 9 0
100.0 13.5 38.5 39.4 8.7 0.0

食品流通・販売経験者 56 5 27 21 3 0
100.0 8.9 48.2 37.5 5.4 0.0

研究職経験者 42 3 18 17 4 0
100.0 7.1 42.9 40.5 9.5 0.0

医療職経験者 32 1 13 12 6 0
100.0 3.1 40.6 37.5 18.8 0.0

教育職経験者 42 2 12 19 9 0
100.0 4.8 28.6 45.2 21.4 0.0

食品関係行政職経験者 27 0 18 7 2 0
100.0 0.0 66.7 25.9 7.4 0.0

その他 66 3 27 26 10 0
100.0 4.5 40.9 39.4 15.2 0.0

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 10 46 46 17 0
100.0 8.4 38.7 38.7 14.3 0.0

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 11 64 74 15 0
100.0 6.7 39.0 45.1 9.1 0.0

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 7 45 23 11 0
100.0 8.1 52.3 26.7 12.8 0.0

居住地 北海道 14 2 6 4 2 0
100.0 14.3 42.9 28.6 14.3 0.0

東北 19 2 6 10 1 0
100.0 10.5 31.6 52.6 5.3 0.0

関東 146 15 63 48 20 0
100.0 10.3 43.2 32.9 13.7 0.0

北陸・甲信越 17 0 7 8 2 0
100.0 0.0 41.2 47.1 11.8 0.0

東海 30 2 10 14 4 0
100.0 6.7 33.3 46.7 13.3 0.0

近畿 77 5 33 30 9 0
100.0 6.5 42.9 39.0 11.7 0.0

中国・四国 31 2 13 14 2 0
100.0 6.5 41.9 45.2 6.5 0.0

九州・沖縄 35 0 17 15 3 0
100.0 0.0 48.6 42.9 8.6 0.0
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問２　ハザード等について、食品の安全性の観点からどう思うか。 Ｃ　家畜用抗生物質による薬剤耐性菌

合計
１　全く不
安を感じ
ない

２　あまり
不安を感
じない

３　ある程
度不安を
感じる

４　とても
不安を感
じる

５　よく知
らない

全体 369 13 105 185 59 7
100.0 3.5 28.5 50.1 16.0 1.9

性別 男性 189 12 59 84 33 1
100.0 6.3 31.2 44.4 17.5 0.5

女性 180 1 46 101 26 6
100.0 0.6 25.6 56.1 14.4 3.3

年代 20～30代 95 3 26 53 8 5
100.0 3.2 27.4 55.8 8.4 5.3

40代 87 4 22 48 12 1
100.0 4.6 25.3 55.2 13.8 1.1

50代 91 4 28 41 17 1
100.0 4.4 30.8 45.1 18.7 1.1

60代以上 96 2 29 43 22 0
100.0 2.1 30.2 44.8 22.9 0.0

職務経験 食品生産・加工経験者 104 4 35 50 13 2
100.0 3.8 33.7 48.1 12.5 1.9

食品流通・販売経験者 56 6 21 22 7 0
100.0 10.7 37.5 39.3 12.5 0.0

研究職経験者 42 1 10 26 5 0
100.0 2.4 23.8 61.9 11.9 0.0

医療職経験者 32 0 5 17 10 0
100.0 0.0 15.6 53.1 31.3 0.0

教育職経験者 42 1 9 23 9 0
100.0 2.4 21.4 54.8 21.4 0.0

食品関係行政職経験者 27 0 8 17 2 0
100.0 0.0 29.6 63.0 7.4 0.0

その他 66 1 17 30 13 5
100.0 1.5 25.8 45.5 19.7 7.6

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 4 31 57 22 5
100.0 3.4 26.1 47.9 18.5 4.2

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 7 50 82 23 2
100.0 4.3 30.5 50.0 14.0 1.2

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 2 24 46 14 0
100.0 2.3 27.9 53.5 16.3 0.0

居住地 北海道 14 1 3 9 1 0
100.0 7.1 21.4 64.3 7.1 0.0

東北 19 1 5 9 4 0
100.0 5.3 26.3 47.4 21.1 0.0

関東 146 7 44 68 24 3
100.0 4.8 30.1 46.6 16.4 2.1

北陸・甲信越 17 0 6 7 4 0
100.0 0.0 35.3 41.2 23.5 0.0

東海 30 1 9 14 5 1
100.0 3.3 30.0 46.7 16.7 3.3

近畿 77 2 20 40 12 3
100.0 2.6 26.0 51.9 15.6 3.9

中国・四国 31 0 8 19 4 0
100.0 0.0 25.8 61.3 12.9 0.0

九州・沖縄 35 1 10 19 5 0
100.0 2.9 28.6 54.3 14.3 0.0
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問２　ハザード等について、食品の安全性の観点からどう思うか。 Ｄ　器具・容器包装からの溶出化学物質

合計
１　全く不
安を感じ
ない

２　あまり
不安を感
じない

３　ある程
度不安を
感じる

４　とても
不安を感
じる

５　よく知
らない

全体 369 27 145 151 44 2
100.0 7.3 39.3 40.9 11.9 0.5

性別 男性 189 22 86 64 17 0
100.0 11.6 45.5 33.9 9.0 0.0

女性 180 5 59 87 27 2
100.0 2.8 32.8 48.3 15.0 1.1

年代 20～30代 95 5 38 39 11 2
100.0 5.3 40.0 41.1 11.6 2.1

40代 87 5 38 36 8 0
100.0 5.7 43.7 41.4 9.2 0.0

50代 91 7 32 44 8 0
100.0 7.7 35.2 48.4 8.8 0.0

60代以上 96 10 37 32 17 0
100.0 10.4 38.5 33.3 17.7 0.0

職務経験 食品生産・加工経験者 104 12 36 47 8 1
100.0 11.5 34.6 45.2 7.7 1.0

食品流通・販売経験者 56 8 24 21 3 0
100.0 14.3 42.9 37.5 5.4 0.0

研究職経験者 42 1 19 16 6 0
100.0 2.4 45.2 38.1 14.3 0.0

医療職経験者 32 2 11 11 8 0
100.0 6.3 34.4 34.4 25.0 0.0

教育職経験者 42 1 16 20 5 0
100.0 2.4 38.1 47.6 11.9 0.0

食品関係行政職経験者 27 2 11 10 4 0
100.0 7.4 40.7 37.0 14.8 0.0

その他 66 1 28 26 10 1
100.0 1.5 42.4 39.4 15.2 1.5

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 7 47 46 17 2
100.0 5.9 39.5 38.7 14.3 1.7

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 12 60 73 19 0
100.0 7.3 36.6 44.5 11.6 0.0

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 8 38 32 8 0
100.0 9.3 44.2 37.2 9.3 0.0

居住地 北海道 14 1 7 5 1 0
100.0 7.1 50.0 35.7 7.1 0.0

東北 19 2 6 10 1 0
100.0 10.5 31.6 52.6 5.3 0.0

関東 146 12 55 59 19 1
100.0 8.2 37.7 40.4 13.0 0.7

北陸・甲信越 17 0 7 6 4 0
100.0 0.0 41.2 35.3 23.5 0.0

東海 30 2 10 13 5 0
100.0 6.7 33.3 43.3 16.7 0.0

近畿 77 5 33 29 9 1
100.0 6.5 42.9 37.7 11.7 1.3

中国・四国 31 3 13 12 3 0
100.0 9.7 41.9 38.7 9.7 0.0

九州・沖縄 35 2 14 17 2 0
100.0 5.7 40.0 48.6 5.7 0.0
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問２　ハザード等について、食品の安全性の観点からどう思うか。 Ｅ　汚染物質（カドミウム、メチル水銀、ヒ素等）

合計
１　全く不
安を感じ
ない

２　あまり
不安を感
じない

３　ある程
度不安を
感じる

４　とても
不安を感
じる

５　よく知
らない

全体 369 21 148 152 47 1
100.0 5.7 40.1 41.2 12.7 0.3

性別 男性 189 20 77 72 20 0
100.0 10.6 40.7 38.1 10.6 0.0

女性 180 1 71 80 27 1
100.0 0.6 39.4 44.4 15.0 0.6

年代 20～30代 95 2 40 40 12 1
100.0 2.1 42.1 42.1 12.6 1.1

40代 87 2 42 33 10 0
100.0 2.3 48.3 37.9 11.5 0.0

50代 91 9 35 38 9 0
100.0 9.9 38.5 41.8 9.9 0.0

60代以上 96 8 31 41 16 0
100.0 8.3 32.3 42.7 16.7 0.0

職務経験 食品生産・加工経験者 104 9 42 39 13 1
100.0 8.7 40.4 37.5 12.5 1.0

食品流通・販売経験者 56 5 22 24 5 0
100.0 8.9 39.3 42.9 8.9 0.0

研究職経験者 42 2 16 16 8 0
100.0 4.8 38.1 38.1 19.0 0.0

医療職経験者 32 1 6 19 6 0
100.0 3.1 18.8 59.4 18.8 0.0

教育職経験者 42 2 18 17 5 0
100.0 4.8 42.9 40.5 11.9 0.0

食品関係行政職経験者 27 1 15 9 2 0
100.0 3.7 55.6 33.3 7.4 0.0

その他 66 1 29 28 8 0
100.0 1.5 43.9 42.4 12.1 0.0

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 6 46 48 18 1
100.0 5.0 38.7 40.3 15.1 0.8

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 9 69 64 22 0
100.0 5.5 42.1 39.0 13.4 0.0

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 6 33 40 7 0
100.0 7.0 38.4 46.5 8.1 0.0

居住地 北海道 14 1 4 7 2 0
100.0 7.1 28.6 50.0 14.3 0.0

東北 19 4 5 8 2 0
100.0 21.1 26.3 42.1 10.5 0.0

関東 146 8 63 54 21 0
100.0 5.5 43.2 37.0 14.4 0.0

北陸・甲信越 17 1 2 11 3 0
100.0 5.9 11.8 64.7 17.6 0.0

東海 30 2 12 12 4 0
100.0 6.7 40.0 40.0 13.3 0.0

近畿 77 5 31 31 9 1
100.0 6.5 40.3 40.3 11.7 1.3

中国・四国 31 0 14 15 2 0
100.0 0.0 45.2 48.4 6.5 0.0

九州・沖縄 35 0 17 14 4 0
100.0 0.0 48.6 40.0 11.4 0.0
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問２　ハザード等について、食品の安全性の観点からどう思うか。 Ｆ　有害微生物、ウイルス等による食中毒等

合計
１　全く不
安を感じ
ない

２　あまり
不安を感
じない

３　ある程
度不安を
感じる

４　とても
不安を感
じる

５　よく知
らない

全体 369 0 54 205 109 1
100.0 0.0 14.6 55.6 29.5 0.3

性別 男性 189 0 29 111 48 1
100.0 0.0 15.3 58.7 25.4 0.5

女性 180 0 25 94 61 0
100.0 0.0 13.9 52.2 33.9 0.0

年代 20～30代 95 0 13 46 36 0
100.0 0.0 13.7 48.4 37.9 0.0

40代 87 0 17 44 25 1
100.0 0.0 19.5 50.6 28.7 1.1

50代 91 0 11 58 22 0
100.0 0.0 12.1 63.7 24.2 0.0

60代以上 96 0 13 57 26 0
100.0 0.0 13.5 59.4 27.1 0.0

職務経験 食品生産・加工経験者 104 0 18 53 33 0
100.0 0.0 17.3 51.0 31.7 0.0

食品流通・販売経験者 56 0 7 35 13 1
100.0 0.0 12.5 62.5 23.2 1.8

研究職経験者 42 0 4 23 15 0
100.0 0.0 9.5 54.8 35.7 0.0

医療職経験者 32 0 6 20 6 0
100.0 0.0 18.8 62.5 18.8 0.0

教育職経験者 42 0 4 21 17 0
100.0 0.0 9.5 50.0 40.5 0.0

食品関係行政職経験者 27 0 6 17 4 0
100.0 0.0 22.2 63.0 14.8 0.0

その他 66 0 9 36 21 0
100.0 0.0 13.6 54.5 31.8 0.0

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 0 16 65 38 0
100.0 0.0 13.4 54.6 31.9 0.0

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 0 26 90 47 1
100.0 0.0 15.9 54.9 28.7 0.6

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 0 12 50 24 0
100.0 0.0 14.0 58.1 27.9 0.0

居住地 北海道 14 0 3 8 3 0
100.0 0.0 21.4 57.1 21.4 0.0

東北 19 0 1 13 5 0
100.0 0.0 5.3 68.4 26.3 0.0

関東 146 0 26 77 42 1
100.0 0.0 17.8 52.7 28.8 0.7

北陸・甲信越 17 0 3 8 6 0
100.0 0.0 17.6 47.1 35.3 0.0

東海 30 0 2 19 9 0
100.0 0.0 6.7 63.3 30.0 0.0

近畿 77 0 7 45 25 0
100.0 0.0 9.1 58.4 32.5 0.0

中国・四国 31 0 4 19 8 0
100.0 0.0 12.9 61.3 25.8 0.0

九州・沖縄 35 0 8 16 11 0
100.0 0.0 22.9 45.7 31.4 0.0
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問２　ハザード等について、食品の安全性の観点からどう思うか。 Ｇ　ＢＳＥ（伝達性牛海綿状脳症）

合計
１　全く不
安を感じ
ない

２　あまり
不安を感
じない

３　ある程
度不安を
感じる

４　とても
不安を感
じる

５　よく知
らない

全体 369 70 166 102 30 1
100.0 19.0 45.0 27.6 8.1 0.3

性別 男性 189 54 85 37 13 0
100.0 28.6 45.0 19.6 6.9 0.0

女性 180 16 81 65 17 1
100.0 8.9 45.0 36.1 9.4 0.6

年代 20～30代 95 10 49 25 11 0
100.0 10.5 51.6 26.3 11.6 0.0

40代 87 17 36 31 3 0
100.0 19.5 41.4 35.6 3.4 0.0

50代 91 17 44 25 4 1
100.0 18.7 48.4 27.5 4.4 1.1

60代以上 96 26 37 21 12 0
100.0 27.1 38.5 21.9 12.5 0.0

職務経験 食品生産・加工経験者 104 22 48 27 7 0
100.0 21.2 46.2 26.0 6.7 0.0

食品流通・販売経験者 56 12 31 10 3 0
100.0 21.4 55.4 17.9 5.4 0.0

研究職経験者 42 11 16 11 4 0
100.0 26.2 38.1 26.2 9.5 0.0

医療職経験者 32 5 14 9 4 0
100.0 15.6 43.8 28.1 12.5 0.0

教育職経験者 42 6 19 15 2 0
100.0 14.3 45.2 35.7 4.8 0.0

食品関係行政職経験者 27 7 11 6 2 1
100.0 25.9 40.7 22.2 7.4 3.7

その他 66 7 27 24 8 0
100.0 10.6 40.9 36.4 12.1 0.0

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 20 52 32 15 0
100.0 16.8 43.7 26.9 12.6 0.0

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 28 71 51 13 1
100.0 17.1 43.3 31.1 7.9 0.6

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 22 43 19 2 0
100.0 25.6 50.0 22.1 2.3 0.0

居住地 北海道 14 3 4 7 0 0
100.0 21.4 28.6 50.0 0.0 0.0

東北 19 4 5 9 1 0
100.0 21.1 26.3 47.4 5.3 0.0

関東 146 34 67 36 8 1
100.0 23.3 45.9 24.7 5.5 0.7

北陸・甲信越 17 3 6 4 4 0
100.0 17.6 35.3 23.5 23.5 0.0

東海 30 5 11 10 4 0
100.0 16.7 36.7 33.3 13.3 0.0

近畿 77 14 37 18 8 0
100.0 18.2 48.1 23.4 10.4 0.0

中国・四国 31 7 13 10 1 0
100.0 22.6 41.9 32.3 3.2 0.0

九州・沖縄 35 0 23 8 4 0
100.0 0.0 65.7 22.9 11.4 0.0
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問２　ハザード等について、食品の安全性の観点からどう思うか。 Ｈ　遺伝子組換え

合計
１　全く不
安を感じ
ない

２　あまり
不安を感
じない

３　ある程
度不安を
感じる

４　とても
不安を感
じる

５　よく知
らない

全体 369 71 152 99 46 1
100.0 19.2 41.2 26.8 12.5 0.3

性別 男性 189 53 84 35 16 1
100.0 28.0 44.4 18.5 8.5 0.5

女性 180 18 68 64 30 0
100.0 10.0 37.8 35.6 16.7 0.0

年代 20～30代 95 17 39 30 9 0
100.0 17.9 41.1 31.6 9.5 0.0

40代 87 17 36 26 8 0
100.0 19.5 41.4 29.9 9.2 0.0

50代 91 18 39 23 11 0
100.0 19.8 42.9 25.3 12.1 0.0

60代以上 96 19 38 20 18 1
100.0 19.8 39.6 20.8 18.8 1.0

職務経験 食品生産・加工経験者 104 24 42 29 9 0
100.0 23.1 40.4 27.9 8.7 0.0

食品流通・販売経験者 56 14 24 14 4 0
100.0 25.0 42.9 25.0 7.1 0.0

研究職経験者 42 9 20 10 3 0
100.0 21.4 47.6 23.8 7.1 0.0

医療職経験者 32 4 12 10 6 0
100.0 12.5 37.5 31.3 18.8 0.0

教育職経験者 42 4 19 11 8 0
100.0 9.5 45.2 26.2 19.0 0.0

食品関係行政職経験者 27 6 7 8 5 1
100.0 22.2 25.9 29.6 18.5 3.7

その他 66 10 28 17 11 0
100.0 15.2 42.4 25.8 16.7 0.0

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 24 42 35 17 1
100.0 20.2 35.3 29.4 14.3 0.8

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 24 78 43 19 0
100.0 14.6 47.6 26.2 11.6 0.0

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 23 32 21 10 0
100.0 26.7 37.2 24.4 11.6 0.0

居住地 北海道 14 3 3 7 1 0
100.0 21.4 21.4 50.0 7.1 0.0

東北 19 2 8 8 1 0
100.0 10.5 42.1 42.1 5.3 0.0

関東 146 31 72 27 16 0
100.0 21.2 49.3 18.5 11.0 0.0

北陸・甲信越 17 2 7 6 2 0
100.0 11.8 41.2 35.3 11.8 0.0

東海 30 5 11 11 3 0
100.0 16.7 36.7 36.7 10.0 0.0

近畿 77 13 29 22 12 1
100.0 16.9 37.7 28.6 15.6 1.3

中国・四国 31 9 10 8 4 0
100.0 29.0 32.3 25.8 12.9 0.0

九州・沖縄 35 6 12 10 7 0
100.0 17.1 34.3 28.6 20.0 0.0
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問２　ハザード等について、食品の安全性の観点からどう思うか。 I　いわゆる健康食品

合計
１　全く不
安を感じ
ない

２　あまり
不安を感
じない

３　ある程
度不安を
感じる

４　とても
不安を感
じる

５　よく知
らない

全体 369 16 117 146 85 5
100.0 4.3 31.7 39.6 23.0 1.4

性別 男性 189 12 51 79 45 2
100.0 6.3 27.0 41.8 23.8 1.1

女性 180 4 66 67 40 3
100.0 2.2 36.7 37.2 22.2 1.7

年代 20～30代 95 5 31 38 20 1
100.0 5.3 32.6 40.0 21.1 1.1

40代 87 5 36 26 19 1
100.0 5.7 41.4 29.9 21.8 1.1

50代 91 6 23 38 22 2
100.0 6.6 25.3 41.8 24.2 2.2

60代以上 96 0 27 44 24 1
100.0 0.0 28.1 45.8 25.0 1.0

職務経験 食品生産・加工経験者 104 5 29 43 25 2
100.0 4.8 27.9 41.3 24.0 1.9

食品流通・販売経験者 56 3 20 25 8 0
100.0 5.4 35.7 44.6 14.3 0.0

研究職経験者 42 2 10 19 11 0
100.0 4.8 23.8 45.2 26.2 0.0

医療職経験者 32 1 7 11 12 1
100.0 3.1 21.9 34.4 37.5 3.1

教育職経験者 42 3 17 11 10 1
100.0 7.1 40.5 26.2 23.8 2.4

食品関係行政職経験者 27 0 11 9 7 0
100.0 0.0 40.7 33.3 25.9 0.0

その他 66 2 23 28 12 1
100.0 3.0 34.8 42.4 18.2 1.5

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 7 31 52 28 1
100.0 5.9 26.1 43.7 23.5 0.8

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 6 57 64 35 2
100.0 3.7 34.8 39.0 21.3 1.2

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 3 29 30 22 2
100.0 3.5 33.7 34.9 25.6 2.3

居住地 北海道 14 0 6 5 3 0
100.0 0.0 42.9 35.7 21.4 0.0

東北 19 1 8 6 4 0
100.0 5.3 42.1 31.6 21.1 0.0

関東 146 7 49 52 34 4
100.0 4.8 33.6 35.6 23.3 2.7

北陸・甲信越 17 0 8 4 5 0
100.0 0.0 47.1 23.5 29.4 0.0

東海 30 6 4 13 6 1
100.0 20.0 13.3 43.3 20.0 3.3

近畿 77 2 23 33 19 0
100.0 2.6 29.9 42.9 24.7 0.0

中国・四国 31 0 9 16 6 0
100.0 0.0 29.0 51.6 19.4 0.0

九州・沖縄 35 0 10 17 8 0
100.0 0.0 28.6 48.6 22.9 0.0
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問２　ハザード等について、食品の安全性の観点からどう思うか。 J　肥料・飼料等

合計
１　全く不
安を感じ
ない

２　あまり
不安を感
じない

３　ある程
度不安を
感じる

４　とても
不安を感
じる

５　よく知
らない

全体 369 46 175 118 19 11
100.0 12.5 47.4 32.0 5.1 3.0

性別 男性 189 37 93 45 8 6
100.0 19.6 49.2 23.8 4.2 3.2

女性 180 9 82 73 11 5
100.0 5.0 45.6 40.6 6.1 2.8

年代 20～30代 95 8 58 26 1 2
100.0 8.4 61.1 27.4 1.1 2.1

40代 87 9 46 25 5 2
100.0 10.3 52.9 28.7 5.7 2.3

50代 91 17 32 34 6 2
100.0 18.7 35.2 37.4 6.6 2.2

60代以上 96 12 39 33 7 5
100.0 12.5 40.6 34.4 7.3 5.2

職務経験 食品生産・加工経験者 104 15 53 31 5 0
100.0 14.4 51.0 29.8 4.8 0.0

食品流通・販売経験者 56 10 28 11 3 4
100.0 17.9 50.0 19.6 5.4 7.1

研究職経験者 42 5 24 10 1 2
100.0 11.9 57.1 23.8 2.4 4.8

医療職経験者 32 3 7 19 3 0
100.0 9.4 21.9 59.4 9.4 0.0

教育職経験者 42 5 17 17 2 1
100.0 11.9 40.5 40.5 4.8 2.4

食品関係行政職経験者 27 2 12 11 1 1
100.0 7.4 44.4 40.7 3.7 3.7

その他 66 6 34 19 4 3
100.0 9.1 51.5 28.8 6.1 4.5

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 14 53 41 6 5
100.0 11.8 44.5 34.5 5.0 4.2

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 22 75 52 9 6
100.0 13.4 45.7 31.7 5.5 3.7

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 10 47 25 4 0
100.0 11.6 54.7 29.1 4.7 0.0

居住地 北海道 14 1 8 5 0 0
100.0 7.1 57.1 35.7 0.0 0.0

東北 19 4 5 10 0 0
100.0 21.1 26.3 52.6 0.0 0.0

関東 146 20 69 40 11 6
100.0 13.7 47.3 27.4 7.5 4.1

北陸・甲信越 17 2 9 5 1 0
100.0 11.8 52.9 29.4 5.9 0.0

東海 30 4 18 6 2 0
100.0 13.3 60.0 20.0 6.7 0.0

近畿 77 7 38 26 3 3
100.0 9.1 49.4 33.8 3.9 3.9

中国・四国 31 6 11 12 1 1
100.0 19.4 35.5 38.7 3.2 3.2

九州・沖縄 35 2 17 14 1 1
100.0 5.7 48.6 40.0 2.9 2.9
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問２　ハザード等について、食品の安全性の観点からどう思うか。 K　放射性物質

合計
１　全く不
安を感じ
ない

２　あまり
不安を感
じない

３　ある程
度不安を
感じる

４　とても
不安を感
じる

５　よく知
らない

全体 369 40 151 128 48 2
100.0 10.8 40.9 34.7 13.0 0.5

性別 男性 189 32 86 54 16 1
100.0 16.9 45.5 28.6 8.5 0.5

女性 180 8 65 74 32 1
100.0 4.4 36.1 41.1 17.8 0.6

年代 20～30代 95 7 40 37 11 0
100.0 7.4 42.1 38.9 11.6 0.0

40代 87 6 37 34 9 1
100.0 6.9 42.5 39.1 10.3 1.1

50代 91 15 36 30 10 0
100.0 16.5 39.6 33.0 11.0 0.0

60代以上 96 12 38 27 18 1
100.0 12.5 39.6 28.1 18.8 1.0

職務経験 食品生産・加工経験者 104 13 48 31 12 0
100.0 12.5 46.2 29.8 11.5 0.0

食品流通・販売経験者 56 6 27 17 6 0
100.0 10.7 48.2 30.4 10.7 0.0

研究職経験者 42 5 20 11 6 0
100.0 11.9 47.6 26.2 14.3 0.0

医療職経験者 32 2 13 14 3 0
100.0 6.3 40.6 43.8 9.4 0.0

教育職経験者 42 3 17 14 8 0
100.0 7.1 40.5 33.3 19.0 0.0

食品関係行政職経験者 27 4 10 10 2 1
100.0 14.8 37.0 37.0 7.4 3.7

その他 66 7 16 31 11 1
100.0 10.6 24.2 47.0 16.7 1.5

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 11 44 47 16 1
100.0 9.2 37.0 39.5 13.4 0.8

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 19 65 56 23 1
100.0 11.6 39.6 34.1 14.0 0.6

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 10 42 25 9 0
100.0 11.6 48.8 29.1 10.5 0.0

居住地 北海道 14 1 6 5 2 0
100.0 7.1 42.9 35.7 14.3 0.0

東北 19 2 7 8 2 0
100.0 10.5 36.8 42.1 10.5 0.0

関東 146 18 63 42 23 0
100.0 12.3 43.2 28.8 15.8 0.0

北陸・甲信越 17 1 5 10 1 0
100.0 5.9 29.4 58.8 5.9 0.0

東海 30 3 15 9 3 0
100.0 10.0 50.0 30.0 10.0 0.0

近畿 77 9 29 27 11 1
100.0 11.7 37.7 35.1 14.3 1.3

中国・四国 31 2 11 17 1 0
100.0 6.5 35.5 54.8 3.2 0.0

九州・沖縄 35 4 15 10 5 1
100.0 11.4 42.9 28.6 14.3 2.9
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問２　ハザード等について、食品の安全性の観点からどう思うか。 L　アクリルアミド

合計
１　全く不
安を感じ
ない

２　あまり
不安を感
じない

３　ある程
度不安を
感じる

４　とても
不安を感
じる

５　よく知
らない

全体 369 32 159 129 32 17
100.0 8.7 43.1 35.0 8.7 4.6

性別 男性 189 23 90 55 15 6
100.0 12.2 47.6 29.1 7.9 3.2

女性 180 9 69 74 17 11
100.0 5.0 38.3 41.1 9.4 6.1

年代 20～30代 95 5 44 28 11 7
100.0 5.3 46.3 29.5 11.6 7.4

40代 87 8 43 27 6 3
100.0 9.2 49.4 31.0 6.9 3.4

50代 91 13 29 40 6 3
100.0 14.3 31.9 44.0 6.6 3.3

60代以上 96 6 43 34 9 4
100.0 6.3 44.8 35.4 9.4 4.2

職務経験 食品生産・加工経験者 104 12 47 35 8 2
100.0 11.5 45.2 33.7 7.7 1.9

食品流通・販売経験者 56 6 28 13 4 5
100.0 10.7 50.0 23.2 7.1 8.9

研究職経験者 42 4 16 16 3 3
100.0 9.5 38.1 38.1 7.1 7.1

医療職経験者 32 1 12 14 3 2
100.0 3.1 37.5 43.8 9.4 6.3

教育職経験者 42 3 15 17 6 1
100.0 7.1 35.7 40.5 14.3 2.4

食品関係行政職経験者 27 2 12 10 3 0
100.0 7.4 44.4 37.0 11.1 0.0

その他 66 4 29 24 5 4
100.0 6.1 43.9 36.4 7.6 6.1

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 11 42 45 12 9
100.0 9.2 35.3 37.8 10.1 7.6

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 14 74 51 18 7
100.0 8.5 45.1 31.1 11.0 4.3

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 7 43 33 2 1
100.0 8.1 50.0 38.4 2.3 1.2

居住地 北海道 14 1 8 4 0 1
100.0 7.1 57.1 28.6 0.0 7.1

東北 19 2 10 5 2 0
100.0 10.5 52.6 26.3 10.5 0.0

関東 146 16 59 49 14 8
100.0 11.0 40.4 33.6 9.6 5.5

北陸・甲信越 17 0 10 5 2 0
100.0 0.0 58.8 29.4 11.8 0.0

東海 30 3 14 9 4 0
100.0 10.0 46.7 30.0 13.3 0.0

近畿 77 5 31 30 6 5
100.0 6.5 40.3 39.0 7.8 6.5

中国・四国 31 2 15 11 2 1
100.0 6.5 48.4 35.5 6.5 3.2

九州・沖縄 35 3 12 16 2 2
100.0 8.6 34.3 45.7 5.7 5.7
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問２　ハザード等について、食品の安全性の観点からどう思うか。 M　かび毒

合計
１　全く不
安を感じ
ない

２　あまり
不安を感
じない

３　ある程
度不安を
感じる

４　とても
不安を感
じる

５　よく知
らない

全体 369 8 132 182 43 4
100.0 2.2 35.8 49.3 11.7 1.1

性別 男性 189 4 82 78 22 3
100.0 2.1 43.4 41.3 11.6 1.6

女性 180 4 50 104 21 1
100.0 2.2 27.8 57.8 11.7 0.6

年代 20～30代 95 3 34 42 14 2
100.0 3.2 35.8 44.2 14.7 2.1

40代 87 2 33 43 8 1
100.0 2.3 37.9 49.4 9.2 1.1

50代 91 2 31 49 8 1
100.0 2.2 34.1 53.8 8.8 1.1

60代以上 96 1 34 48 13 0
100.0 1.0 35.4 50.0 13.5 0.0

職務経験 食品生産・加工経験者 104 1 41 49 12 1
100.0 1.0 39.4 47.1 11.5 1.0

食品流通・販売経験者 56 2 22 26 5 1
100.0 3.6 39.3 46.4 8.9 1.8

研究職経験者 42 1 12 21 8 0
100.0 2.4 28.6 50.0 19.0 0.0

医療職経験者 32 0 10 16 5 1
100.0 0.0 31.3 50.0 15.6 3.1

教育職経験者 42 3 12 24 3 0
100.0 7.1 28.6 57.1 7.1 0.0

食品関係行政職経験者 27 0 12 12 3 0
100.0 0.0 44.4 44.4 11.1 0.0

その他 66 1 23 34 7 1
100.0 1.5 34.8 51.5 10.6 1.5

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 1 39 62 16 1
100.0 0.8 32.8 52.1 13.4 0.8

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 6 55 84 17 2
100.0 3.7 33.5 51.2 10.4 1.2

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 1 38 36 10 1
100.0 1.2 44.2 41.9 11.6 1.2

居住地 北海道 14 0 8 6 0 0
100.0 0.0 57.1 42.9 0.0 0.0

東北 19 1 6 11 1 0
100.0 5.3 31.6 57.9 5.3 0.0

関東 146 2 53 70 20 1
100.0 1.4 36.3 47.9 13.7 0.7

北陸・甲信越 17 0 5 8 3 1
100.0 0.0 29.4 47.1 17.6 5.9

東海 30 1 15 10 4 0
100.0 3.3 50.0 33.3 13.3 0.0

近畿 77 4 20 40 12 1
100.0 5.2 26.0 51.9 15.6 1.3

中国・四国 31 0 9 20 1 1
100.0 0.0 29.0 64.5 3.2 3.2

九州・沖縄 35 0 16 17 2 0
100.0 0.0 45.7 48.6 5.7 0.0
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問２　ハザード等について、食品の安全性の観点からどう思うか。 N　アレルゲンを含む食品

合計
１　全く不
安を感じ
ない

２　あまり
不安を感
じない

３　ある程
度不安を
感じる

４　とても
不安を感
じる

５　よく知
らない

全体 369 27 118 154 67 3
100.0 7.3 32.0 41.7 18.2 0.8

性別 男性 189 20 67 70 30 2
100.0 10.6 35.4 37.0 15.9 1.1

女性 180 7 51 84 37 1
100.0 3.9 28.3 46.7 20.6 0.6

年代 20～30代 95 7 29 38 20 1
100.0 7.4 30.5 40.0 21.1 1.1

40代 87 5 26 40 15 1
100.0 5.7 29.9 46.0 17.2 1.1

50代 91 7 28 36 19 1
100.0 7.7 30.8 39.6 20.9 1.1

60代以上 96 8 35 40 13 0
100.0 8.3 36.5 41.7 13.5 0.0

職務経験 食品生産・加工経験者 104 8 33 41 21 1
100.0 7.7 31.7 39.4 20.2 1.0

食品流通・販売経験者 56 6 17 19 13 1
100.0 10.7 30.4 33.9 23.2 1.8

研究職経験者 42 1 13 24 4 0
100.0 2.4 31.0 57.1 9.5 0.0

医療職経験者 32 3 11 10 7 1
100.0 9.4 34.4 31.3 21.9 3.1

教育職経験者 42 4 9 21 8 0
100.0 9.5 21.4 50.0 19.0 0.0

食品関係行政職経験者 27 2 13 10 2 0
100.0 7.4 48.1 37.0 7.4 0.0

その他 66 3 22 29 12 0
100.0 4.5 33.3 43.9 18.2 0.0

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 9 28 57 23 2
100.0 7.6 23.5 47.9 19.3 1.7

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 8 61 64 30 1
100.0 4.9 37.2 39.0 18.3 0.6

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 10 29 33 14 0
100.0 11.6 33.7 38.4 16.3 0.0

居住地 北海道 14 0 8 6 0 0
100.0 0.0 57.1 42.9 0.0 0.0

東北 19 3 5 9 2 0
100.0 15.8 26.3 47.4 10.5 0.0

関東 146 16 45 56 28 1
100.0 11.0 30.8 38.4 19.2 0.7

北陸・甲信越 17 0 3 9 4 1
100.0 0.0 17.6 52.9 23.5 5.9

東海 30 1 8 20 1 0
100.0 3.3 26.7 66.7 3.3 0.0

近畿 77 5 27 27 18 0
100.0 6.5 35.1 35.1 23.4 0.0

中国・四国 31 1 12 12 6 0
100.0 3.2 38.7 38.7 19.4 0.0

九州・沖縄 35 1 10 15 8 1
100.0 2.9 28.6 42.9 22.9 2.9
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Ⅱ．食品安全委員会からの情報発信の周囲への普及について

１．食品安全モニター活動について

問３　食品安全委員会の発信した情報について、周囲の方々へ情報の展開を行ったか。

合計
１　展開を
行った

２　展開を
行ってい
ない

全体 369 338 31
100.0 91.6 8.4

性別 男性 189 174 15
100.0 92.1 7.9

女性 180 164 16
100.0 91.1 8.9

年代 20～30代 95 82 13
100.0 86.3 13.7

40代 87 83 4
100.0 95.4 4.6

50代 91 86 5
100.0 94.5 5.5

60代以上 96 87 9
100.0 90.6 9.4

職務経験 食品生産・加工経験者 104 92 12
100.0 88.5 11.5

食品流通・販売経験者 56 55 1
100.0 98.2 1.8

研究職経験者 42 40 2
100.0 95.2 4.8

医療職経験者 32 29 3
100.0 90.6 9.4

教育職経験者 42 36 6
100.0 85.7 14.3

食品関係行政職経験者 27 25 2
100.0 92.6 7.4

その他 66 61 5
100.0 92.4 7.6

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 104 15
100.0 87.4 12.6

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 156 8
100.0 95.1 4.9

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 78 8
100.0 90.7 9.3

居住地 北海道 14 12 2
100.0 85.7 14.3

東北 19 19 0
100.0 100.0 0.0

関東 146 138 8
100.0 94.5 5.5

北陸・甲信越 17 14 3
100.0 82.4 17.6

東海 30 28 2
100.0 93.3 6.7

近畿 77 67 10
100.0 87.0 13.0

中国・四国 31 28 3
100.0 90.3 9.7

九州・沖縄 35 32 3
100.0 91.4 8.6

22



合計
１　周囲
の方々に
話した

２　周囲
の方々に
資料を提
供した

３　SNS
等の内容
をシェア・
転送した

４　自らが
講演会や
勉強会の
講師とし
て紹介し
た

５　その
他

無回答

全体 338 257 160 62 83 23 2
76.0 47.3 18.3 24.6 6.8 0.6

性別 男性 174 122 85 36 57 15 0
70.1 48.9 20.7 32.8 8.6 0.0

女性 164 135 75 26 26 8 2
82.3 45.7 15.9 15.9 4.9 1.2

年代 20～30代 82 67 39 12 8 1 0
81.7 47.6 14.6 9.8 1.2 0.0

40代 83 67 41 20 24 0 1
80.7 49.4 24.1 28.9 0.0 1.2

50代 86 66 39 22 23 7 0
76.7 45.3 25.6 26.7 8.1 0.0

60代以上 87 57 41 8 28 15 1
65.5 47.1 9.2 32.2 17.2 1.1

職務経験 食品生産・加工経験者 92 67 44 20 26 5 0
72.8 47.8 21.7 28.3 5.4 0.0

食品流通・販売経験者 55 38 35 11 14 5 0
69.1 63.6 20.0 25.5 9.1 0.0

研究職経験者 40 28 20 6 13 2 0
70.0 50.0 15.0 32.5 5.0 0.0

医療職経験者 29 21 12 12 6 3 1
72.4 41.4 41.4 20.7 10.3 3.4

教育職経験者 36 29 12 3 8 5 1
80.6 33.3 8.3 22.2 13.9 2.8

食品関係行政職経験者 25 18 11 3 10 1 0
72.0 44.0 12.0 40.0 4.0 0.0

その他 61 56 26 7 6 2 0
91.8 42.6 11.5 9.8 3.3 0.0

モニター継続 1 年（平成31年から） 104 84 46 15 23 5 1
80.8 44.2 14.4 22.1 4.8 1.0

2 年～3 年(平成30,29年から) 156 123 74 35 37 9 0
78.8 47.4 22.4 23.7 5.8 0.0

4 年～5 年(平成28,27年から) 78 50 40 12 23 9 1
64.1 51.3 15.4 29.5 11.5 1.3

居住地 北海道 12 11 5 2 4 0 0
91.7 41.7 16.7 33.3 0.0 0.0

東北 19 13 10 3 4 0 0
68.4 52.6 15.8 21.1 0.0 0.0

関東 138 108 79 25 31 10 0
78.3 57.2 18.1 22.5 7.2 0.0

北陸・甲信越 14 9 5 4 3 2 0
64.3 35.7 28.6 21.4 14.3 0.0

東海 28 23 9 3 6 1 0
82.1 32.1 10.7 21.4 3.6 0.0

近畿 67 50 31 13 18 5 1
74.6 46.3 19.4 26.9 7.5 1.5

中国・四国 28 20 9 4 9 3 0
71.4 32.1 14.3 32.1 10.7 0.0

九州・沖縄 32 23 12 8 8 2 1
71.9 37.5 25.0 25.0 6.3 3.1

問４　問４で「１　展開を行った」を選択した方。どのような方法で情報の展開を行ったか。（複数回答のため、合計はとら
ない。分母をその属性の人数として割合を算出した。）（n=338）
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２．食品安全委員会が行っている電子媒体による情報発信について

問５　（１）あなたが周囲の方々に情報を普及させることについて役立つと思うか。 A　ホームページ

合計
１　とても
役に立つ

２　ある
程度役に
立つ

３　あまり
役に立た
ない

４　全く役
に立たな
い

５　見たこ
とがない

全体 369 131 203 25 2 8
100.0 35.5 55.0 6.8 0.5 2.2

性別 男性 189 75 94 15 1 4
100.0 39.7 49.7 7.9 0.5 2.1

女性 180 56 109 10 1 4
100.0 31.1 60.6 5.6 0.6 2.2

年代 20～30代 95 24 56 10 1 4
100.0 25.3 58.9 10.5 1.1 4.2

40代 87 36 48 3 0 0
100.0 41.4 55.2 3.4 0.0 0.0

50代 91 36 49 6 0 0
100.0 39.6 53.8 6.6 0.0 0.0

60代以上 96 35 50 6 1 4
100.0 36.5 52.1 6.3 1.0 4.2

職務経験 食品生産・加工経験者 104 40 59 4 1 0
100.0 38.5 56.7 3.8 1.0 0.0

食品流通・販売経験者 56 18 30 6 1 1
100.0 32.1 53.6 10.7 1.8 1.8

研究職経験者 42 17 21 2 0 2
100.0 40.5 50.0 4.8 0.0 4.8

医療職経験者 32 13 14 2 0 3
100.0 40.6 43.8 6.3 0.0 9.4

教育職経験者 42 9 31 2 0 0
100.0 21.4 73.8 4.8 0.0 0.0

食品関係行政職経験者 27 12 13 1 0 1
100.0 44.4 48.1 3.7 0.0 3.7

その他 66 22 35 8 0 1
100.0 33.3 53.0 12.1 0.0 1.5

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 38 72 6 1 2
100.0 31.9 60.5 5.0 0.8 1.7

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 58 87 14 1 4
100.0 35.4 53.0 8.5 0.6 2.4

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 35 44 5 0 2
100.0 40.7 51.2 5.8 0.0 2.3

居住地 北海道 14 5 7 1 0 1
100.0 35.7 50.0 7.1 0.0 7.1

東北 19 10 6 2 0 1
100.0 52.6 31.6 10.5 0.0 5.3

関東 146 57 77 7 1 4
100.0 39.0 52.7 4.8 0.7 2.7

北陸・甲信越 17 4 11 2 0 0
100.0 23.5 64.7 11.8 0.0 0.0

東海 30 11 18 0 0 1
100.0 36.7 60.0 0.0 0.0 3.3

近畿 77 25 43 8 1 0
100.0 32.5 55.8 10.4 1.3 0.0

中国・四国 31 8 18 4 0 1
100.0 25.8 58.1 12.9 0.0 3.2

九州・沖縄 35 11 23 1 0 0
100.0 31.4 65.7 2.9 0.0 0.0
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問５　（２）（１）を回答した理由。 A　ホームページ

合計

１　情報
が正確で
最新だか
ら

２　説明
が分かり
やすいか
ら

３　関心
がある内
容だから

４　情報
を転送し
やすいか
ら

５　情報
が正確で
ない・古
いから

６　説明
が分かり
にくいか
ら

７　関心
がない内
容だから

８　情報
が転送し
にくいか
ら

９　見たこ
とがない

無効回答

全体 369 174 78 52 29 1 12 4 9 8 2
100.0 47.2 21.1 14.1 7.9 0.3 3.3 1.1 2.4 2.2 0.5

性別 男性 189 85 46 24 13 1 7 4 4 4 1
100.0 45.0 24.3 12.7 6.9 0.5 3.7 2.1 2.1 2.1 0.5

女性 180 89 32 28 16 0 5 0 5 5 0
100.0 49.4 17.8 15.6 8.9 0.0 2.8 0.0 2.8 2.8 0.0

年代 20～30代 95 45 17 10 8 0 5 2 3 4 1
100.0 47.4 17.9 10.5 8.4 0.0 5.3 2.1 3.2 4.2 1.1

40代 87 40 21 10 12 0 3 0 1 0 0
100.0 46.0 24.1 11.5 13.8 0.0 3.4 0.0 1.1 0.0 0.0

50代 91 44 19 14 7 0 2 0 4 0 1
100.0 48.4 20.9 15.4 7.7 0.0 2.2 0.0 4.4 0.0 1.1

60代以上 96 45 21 18 2 1 2 2 1 4 0
100.0 46.9 21.9 18.8 2.1 1.0 2.1 2.1 1.0 4.2 0.0

職務経験 食品生産・加工経験者 104 56 28 11 5 0 1 0 2 0 1
100.0 53.8 26.9 10.6 4.8 0.0 1.0 0.0 1.9 0.0 1.0

食品流通・販売経験者 56 26 9 5 8 0 4 1 1 1 1
100.0 46.4 16.1 8.9 14.3 0.0 7.1 1.8 1.8 1.8 1.8

研究職経験者 42 20 6 7 4 0 3 0 0 2 0
100.0 47.6 14.3 16.7 9.5 0.0 7.1 0.0 0.0 4.8 0.0

医療職経験者 32 14 10 2 1 1 0 1 0 3 0
100.0 43.8 31.3 6.3 3.1 3.1 0.0 3.1 0.0 9.4 0.0

教育職経験者 42 18 5 14 2 0 1 0 2 0 0
100.0 42.9 11.9 33.3 4.8 0.0 2.4 0.0 4.8 0.0 0.0

食品関係行政職経験者 27 13 6 6 0 0 0 0 1 1 0
100.0 48.1 22.2 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 3.7 3.7 0.0

その他 66 27 14 7 9 0 3 2 3 1 0
100.0 40.9 21.2 10.6 13.6 0.0 4.5 3.0 4.5 1.5 0.0

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 51 28 18 12 0 3 0 4 2 1
100.0 42.9 23.5 15.1 10.1 0.0 2.5 0.0 3.4 1.7 0.8

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 85 30 18 11 1 8 3 4 4 0
100.0 51.8 18.3 11.0 6.7 0.6 4.9 1.8 2.4 2.4 0.0

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 38 20 16 6 0 1 1 1 2 1
100.0 44.2 23.3 18.6 7.0 0.0 1.2 1.2 1.2 2.3 1.2

居住地 北海道 14 6 1 1 4 1 0 0 0 1 0
100.0 42.9 7.1 7.1 28.6 7.1 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0

東北 19 11 1 3 2 0 1 0 0 1 0
100.0 57.9 5.3 15.8 10.5 0.0 5.3 0.0 0.0 5.3 0.0

関東 146 67 33 20 14 0 5 2 1 4 0
100.0 45.9 22.6 13.7 9.6 0.0 3.4 1.4 0.7 2.7 0.0

北陸・甲信越 17 8 2 3 2 0 1 0 1 0 0
100.0 47.1 11.8 17.6 11.8 0.0 5.9 0.0 5.9 0.0 0.0

東海 30 14 7 5 3 0 0 0 0 1 0
100.0 46.7 23.3 16.7 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.3 0.0

近畿 77 34 19 11 3 0 4 1 3 0 2
100.0 44.2 24.7 14.3 3.9 0.0 5.2 1.3 3.9 0.0 2.6

中国・四国 31 13 8 4 1 0 1 1 2 1 0
100.0 41.9 25.8 12.9 3.2 0.0 3.2 3.2 6.5 3.2 0.0

九州・沖縄 35 21 7 5 0 0 0 0 2 0 0
100.0 60.0 20.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 5.7 0.0 0.0
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問５　（２）（１）で「１　とても役に立つ」又は「２　ある程度役に立つ」を選択した方。回答した理由。 A　ホームページ (n=334)

合計

１　情報
が正確で
最新だか
ら

２　説明
が分かり
やすいか
ら

３　関心
がある内
容だから

４　情報
を転送し
やすいか
ら

５　情報
が正確で
ない・古
いから

６　説明
が分かり
にくいか
ら

７　関心
がない内
容だから

８　情報
が転送し
にくいか
ら

９　見たこ
とがない

全体 334 173 77 52 28 0 2 0 2 0
100.0 51.8 23.1 15.6 8.4 0.0 0.6 0.0 0.6 0.0

性別 男性 169 84 46 24 13 0 1 0 1 0
100.0 49.7 27.2 14.2 7.7 0.0 0.6 0.0 0.6 0.0

女性 165 89 31 28 15 0 1 0 1 0
100.0 53.9 18.8 17.0 9.1 0.0 0.6 0.0 0.6 0.0

年代 20～30代 80 45 16 10 7 0 1 0 1 0
100.0 56.3 20.0 12.5 8.8 0.0 1.3 0.0 1.3 0.0

40代 84 40 21 10 12 0 1 0 0 0
100.0 47.6 25.0 11.9 14.3 0.0 1.2 0.0 0.0 0.0

50代 85 44 19 14 7 0 0 0 1 0
100.0 51.8 22.4 16.5 8.2 0.0 0.0 0.0 1.2 0.0

60代以上 85 44 21 18 2 0 0 0 0 0
100.0 51.8 24.7 21.2 2.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職務経験 食品生産・加工経験者 99 56 28 11 4 0 0 0 0 0
100.0 56.6 28.3 11.1 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

食品流通・販売経験者 48 26 9 5 8 0 0 0 0 0
100.0 54.2 18.8 10.4 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

研究職経験者 38 20 6 7 4 0 1 0 0 0
100.0 52.6 15.8 18.4 10.5 0.0 2.6 0.0 0.0 0.0

医療職経験者 27 14 10 2 1 0 0 0 0 0
100.0 51.9 37.0 7.4 3.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

教育職経験者 40 17 5 14 2 0 0 0 2 0
100.0 42.5 12.5 35.0 5.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0

食品関係行政職経験者 25 13 6 6 0 0 0 0 0 0
100.0 52.0 24.0 24.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 57 27 13 7 9 0 1 0 0 0
100.0 47.4 22.8 12.3 15.8 0.0 1.8 0.0 0.0 0.0

モニター継続 1 年（平成31年から） 110 51 27 18 11 0 2 0 1 0
100.0 46.4 24.5 16.4 10.0 0.0 1.8 0.0 0.9 0.0

2 年～3 年(平成30,29年から) 145 85 30 18 11 0 0 0 1 0
100.0 58.6 20.7 12.4 7.6 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0

4 年～5 年(平成28,27年から) 79 37 20 16 6 0 0 0 0 0
100.0 46.8 25.3 20.3 7.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

居住地 北海道 12 6 1 1 4 0 0 0 0 0
100.0 50.0 8.3 8.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

東北 16 11 1 3 1 0 0 0 0 0
100.0 68.8 6.3 18.8 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

関東 134 67 32 20 14 0 0 0 1 0
100.0 50.0 23.9 14.9 10.4 0.0 0.0 0.0 0.7 0.0

北陸・甲信越 15 8 2 3 2 0 0 0 0 0
100.0 53.3 13.3 20.0 13.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

東海 29 14 7 5 3 0 0 0 0 0
100.0 48.3 24.1 17.2 10.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

近畿 68 33 19 11 3 0 2 0 0 0
100.0 48.5 27.9 16.2 4.4 0.0 2.9 0.0 0.0 0.0

中国・四国 26 13 8 4 1 0 0 0 0 0
100.0 50.0 30.8 15.4 3.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

九州・沖縄 34 21 7 5 0 0 0 0 1 0
100.0 61.8 20.6 14.7 0.0 0.0 0.0 0.0 2.9 0.0
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問５　（２）（１）で「３　あまり役に立たない」又は「４　全く役に立たない」を選択した方。回答した理由。 A　ホームページ (n=27)

合計

１　情報
が正確で
最新だか
ら

２　説明
が分かり
やすいか
ら

３　関心
がある内
容だから

４　情報
を転送し
やすいか
ら

５　情報
が正確で
ない・古
いから

６　説明
が分かり
にくいか
ら

７　関心
がない内
容だから

８　情報
が転送し
にくいか
ら

９　見たこ
とがない

全体 27 1 1 0 1 1 10 4 7 2
100.0 3.7 3.7 0.0 3.7 3.7 37.0 14.8 25.9 7.4

性別 男性 16 1 0 0 0 1 6 4 3 1
100.0 6.3 0.0 0.0 0.0 6.3 37.5 25.0 18.8 6.3

女性 11 0 1 0 1 0 4 0 4 1
100.0 0.0 9.1 0.0 9.1 0.0 36.4 0.0 36.4 9.1

年代 20～30代 11 0 1 0 1 0 4 2 2 1
100.0 0.0 9.1 0.0 9.1 0.0 36.4 18.2 18.2 9.1

40代 3 0 0 0 0 0 2 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0

50代 6 0 0 0 0 0 2 0 3 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 50.0 16.7

60代以上 7 1 0 0 0 1 2 2 1 0
100.0 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 28.6 28.6 14.3 0.0

職務経験 食品生産・加工経験者 5 0 0 0 1 0 1 0 2 1
100.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 40.0 20.0

食品流通・販売経験者 7 0 0 0 0 0 4 1 1 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 57.1 14.3 14.3 14.3

研究職経験者 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

医療職経験者 2 0 0 0 0 1 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

教育職経験者 2 1 0 0 0 0 1 0 0 0
100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

食品関係行政職経験者 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

その他 8 0 1 0 0 0 2 2 3 0
100.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 37.5 0.0

モニター継続 1 年（平成31年から） 7 0 1 0 1 0 1 0 3 1
100.0 0.0 14.3 0.0 14.3 0.0 14.3 0.0 42.9 14.3

2 年～3 年(平成30,29年から) 15 0 0 0 0 1 8 3 3 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.7 53.3 20.0 20.0 0.0

4 年～5 年(平成28,27年から) 5 1 0 0 0 0 1 1 1 1
100.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 20.0 20.0

居住地 北海道 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

東北 2 0 0 0 1 0 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0

関東 8 0 1 0 0 0 5 2 0 0
100.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 62.5 25.0 0.0 0.0

北陸・甲信越 2 0 0 0 0 0 1 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0

東海 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - -

近畿 9 1 0 0 0 0 2 1 3 2
100.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 11.1 33.3 22.2

中国・四国 4 0 0 0 0 0 1 1 2 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 50.0 0.0

九州・沖縄 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0
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問５　（１）あなたが周囲の方々に情報を普及させることについて役立つと思うか。 Ｂ　Facebook

合計
１　とても
役に立つ

２　ある
程度役に
立つ

３　あまり
役に立た
ない

４　全く役
に立たな
い

５　見たこ
とがない

全体 369 50 175 47 2 95
100.0 13.6 47.4 12.7 0.5 25.7

性別 男性 189 26 89 30 1 43
100.0 13.8 47.1 15.9 0.5 22.8

女性 180 24 86 17 1 52
100.0 13.3 47.8 9.4 0.6 28.9

年代 20～30代 95 12 44 14 1 24
100.0 12.6 46.3 14.7 1.1 25.3

40代 87 13 44 10 0 20
100.0 14.9 50.6 11.5 0.0 23.0

50代 91 15 40 14 0 22
100.0 16.5 44.0 15.4 0.0 24.2

60代以上 96 10 47 9 1 29
100.0 10.4 49.0 9.4 1.0 30.2

職務経験 食品生産・加工経験者 104 15 57 9 1 22
100.0 14.4 54.8 8.7 1.0 21.2

食品流通・販売経験者 56 9 25 14 0 8
100.0 16.1 44.6 25.0 0.0 14.3

研究職経験者 42 4 14 7 0 17
100.0 9.5 33.3 16.7 0.0 40.5

医療職経験者 32 9 12 0 1 10
100.0 28.1 37.5 0.0 3.1 31.3

教育職経験者 42 2 24 5 0 11
100.0 4.8 57.1 11.9 0.0 26.2

食品関係行政職経験者 27 3 15 2 0 7
100.0 11.1 55.6 7.4 0.0 25.9

その他 66 8 28 10 0 20
100.0 12.1 42.4 15.2 0.0 30.3

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 16 55 17 1 30
100.0 13.4 46.2 14.3 0.8 25.2

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 23 79 18 1 43
100.0 14.0 48.2 11.0 0.6 26.2

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 11 41 12 0 22
100.0 12.8 47.7 14.0 0.0 25.6

居住地 北海道 14 3 3 3 1 4
100.0 21.4 21.4 21.4 7.1 28.6

東北 19 3 7 0 1 8
100.0 15.8 36.8 0.0 5.3 42.1

関東 146 19 61 22 0 44
100.0 13.0 41.8 15.1 0.0 30.1

北陸・甲信越 17 2 11 2 0 2
100.0 11.8 64.7 11.8 0.0 11.8

東海 30 3 18 2 0 7
100.0 10.0 60.0 6.7 0.0 23.3

近畿 77 10 39 10 0 18
100.0 13.0 50.6 13.0 0.0 23.4

中国・四国 31 4 15 4 0 8
100.0 12.9 48.4 12.9 0.0 25.8

九州・沖縄 35 6 21 4 0 4
100.0 17.1 60.0 11.4 0.0 11.4
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問５　（２）（１）を回答した理由。 Ｂ　Facebook

合計

１　情報
が正確で
最新だか
ら

２　説明
が分かり
やすいか
ら

３　関心
がある内
容だから

４　情報
を転送し
やすいか
ら

５　情報
が正確で
ない・古
いから

６　説明
が分かり
にくいか
ら

７　関心
がない内
容だから

８　情報
が転送し
にくいか
ら

９　見たこ
とがない

無効回答

全体 369 71 45 48 59 2 3 7 30 92 12
100.0 19.2 12.2 13.0 16.0 0.5 0.8 1.9 8.1 24.9 3.3

性別 男性 189 33 21 29 31 2 2 6 19 42 4
100.0 17.5 11.1 15.3 16.4 1.1 1.1 3.2 10.1 22.2 2.1

女性 180 38 24 19 28 0 1 1 11 50 8
100.0 21.1 13.3 10.6 15.6 0.0 0.6 0.6 6.1 27.8 4.4

年代 20～30代 95 13 11 7 27 0 1 2 7 23 4
100.0 13.7 11.6 7.4 28.4 0.0 1.1 2.1 7.4 24.2 4.2

40代 87 16 11 12 15 0 0 1 10 20 2
100.0 18.4 12.6 13.8 17.2 0.0 0.0 1.1 11.5 23.0 2.3

50代 91 24 10 8 10 0 2 1 11 21 4
100.0 26.4 11.0 8.8 11.0 0.0 2.2 1.1 12.1 23.1 4.4

60代以上 96 18 13 21 7 2 0 3 2 28 2
100.0 18.8 13.5 21.9 7.3 2.1 0.0 3.1 2.1 29.2 2.1

職務経験 食品生産・加工経験者 104 25 13 16 16 0 0 3 7 20 4
100.0 24.0 12.5 15.4 15.4 0.0 0.0 2.9 6.7 19.2 3.8

食品流通・販売経験者 56 14 7 7 7 1 2 2 8 8 0
100.0 25.0 12.5 12.5 12.5 1.8 3.6 3.6 14.3 14.3 0.0

研究職経験者 42 2 5 5 6 0 0 1 5 17 1
100.0 4.8 11.9 11.9 14.3 0.0 0.0 2.4 11.9 40.5 2.4

医療職経験者 32 3 4 3 10 1 0 0 1 9 1
100.0 9.4 12.5 9.4 31.3 3.1 0.0 0.0 3.1 28.1 3.1

教育職経験者 42 7 6 9 5 0 0 0 4 11 0
100.0 16.7 14.3 21.4 11.9 0.0 0.0 0.0 9.5 26.2 0.0

食品関係行政職経験者 27 5 5 4 4 0 1 0 0 7 1
100.0 18.5 18.5 14.8 14.8 0.0 3.7 0.0 0.0 25.9 3.7

その他 66 15 5 4 11 0 0 1 5 20 5
100.0 22.7 7.6 6.1 16.7 0.0 0.0 1.5 7.6 30.3 7.6

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 24 12 14 22 0 0 2 12 29 4
100.0 20.2 10.1 11.8 18.5 0.0 0.0 1.7 10.1 24.4 3.4

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 30 25 18 27 1 2 3 11 43 4
100.0 18.3 15.2 11.0 16.5 0.6 1.2 1.8 6.7 26.2 2.4

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 17 8 16 10 1 1 2 7 20 4
100.0 19.8 9.3 18.6 11.6 1.2 1.2 2.3 8.1 23.3 4.7

居住地 北海道 14 1 2 0 1 1 0 0 4 4 1
100.0 7.1 14.3 0.0 7.1 7.1 0.0 0.0 28.6 28.6 7.1

東北 19 5 3 1 2 0 0 0 0 8 0
100.0 26.3 15.8 5.3 10.5 0.0 0.0 0.0 0.0 42.1 0.0

関東 146 23 17 22 17 0 2 2 16 42 5
100.0 15.8 11.6 15.1 11.6 0.0 1.4 1.4 11.0 28.8 3.4

北陸・甲信越 17 4 1 4 3 1 0 0 1 2 1
100.0 23.5 5.9 23.5 17.6 5.9 0.0 0.0 5.9 11.8 5.9

東海 30 9 3 0 9 0 0 1 0 6 2
100.0 30.0 10.0 0.0 30.0 0.0 0.0 3.3 0.0 20.0 6.7

近畿 77 13 10 12 15 0 1 4 3 18 1
100.0 16.9 13.0 15.6 19.5 0.0 1.3 5.2 3.9 23.4 1.3

中国・四国 31 6 4 5 4 0 0 0 3 8 1
100.0 19.4 12.9 16.1 12.9 0.0 0.0 0.0 9.7 25.8 3.2

九州・沖縄 35 10 5 4 8 0 0 0 3 4 1
100.0 28.6 14.3 11.4 22.9 0.0 0.0 0.0 8.6 11.4 2.9
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問５　（２）（１）で「１　とても役に立つ」又は「２　ある程度役に立つ」を選択した方。回答した理由。 Ｂ　Facebook (n=225)

合計

１　情報
が正確で
最新だか
ら

２　説明
が分かり
やすいか
ら

３　関心
がある内
容だから

４　情報
を転送し
やすいか
ら

５　情報
が正確で
ない・古
いから

６　説明
が分かり
にくいか
ら

７　関心
がない内
容だから

８　情報
が転送し
にくいか
ら

９　見たこ
とがない

全体 225 70 44 46 58 0 0 1 6 0
100.0 31.1 19.6 20.4 25.8 0.0 0.0 0.4 2.7 0.0

性別 男性 115 32 20 28 30 0 0 1 4 0
100.0 27.8 17.4 24.3 26.1 0.0 0.0 0.9 3.5 0.0

女性 110 38 24 18 28 0 0 0 2 0
100.0 34.5 21.8 16.4 25.5 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0

年代 20～30代 56 12 11 6 26 0 0 0 1 0
100.0 21.4 19.6 10.7 46.4 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0

40代 57 16 11 12 15 0 0 1 2 0
100.0 28.1 19.3 21.1 26.3 0.0 0.0 1.8 3.5 0.0

50代 55 24 10 8 10 0 0 0 3 0
100.0 43.6 18.2 14.5 18.2 0.0 0.0 0.0 5.5 0.0

60代以上 57 18 12 20 7 0 0 0 0 0
100.0 31.6 21.1 35.1 12.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職務経験 食品生産・加工経験者 72 25 13 15 16 0 0 1 2 0
100.0 34.7 18.1 20.8 22.2 0.0 0.0 1.4 2.8 0.0

食品流通・販売経験者 34 14 6 7 7 0 0 0 0 0
100.0 41.2 17.6 20.6 20.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

研究職経験者 18 1 5 5 6 0 0 0 1 0
100.0 5.6 27.8 27.8 33.3 0.0 0.0 0.0 5.6 0.0

医療職経験者 21 3 4 3 10 0 0 0 1 0
100.0 14.3 19.0 14.3 47.6 0.0 0.0 0.0 4.8 0.0

教育職経験者 26 7 6 8 4 0 0 0 1 0
100.0 26.9 23.1 30.8 15.4 0.0 0.0 0.0 3.8 0.0

食品関係行政職経験者 18 5 5 4 4 0 0 0 0 0
100.0 27.8 27.8 22.2 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 36 15 5 4 11 0 0 0 1 0
100.0 41.7 13.9 11.1 30.6 0.0 0.0 0.0 2.8 0.0

モニター継続 1 年（平成31年から） 71 23 11 13 21 0 0 1 2 0
100.0 32.4 15.5 18.3 29.6 0.0 0.0 1.4 2.8 0.0

2 年～3 年(平成30,29年から) 102 30 25 18 27 0 0 0 2 0
100.0 29.4 24.5 17.6 26.5 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0

4 年～5 年(平成28,27年から) 52 17 8 15 10 0 0 0 2 0
100.0 32.7 15.4 28.8 19.2 0.0 0.0 0.0 3.8 0.0

居住地 北海道 6 1 2 0 1 0 0 0 2 0
100.0 16.7 33.3 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

東北 10 5 3 0 2 0 0 0 0 0
100.0 50.0 30.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

関東 80 22 17 22 16 0 0 0 3 0
100.0 27.5 21.3 27.5 20.0 0.0 0.0 0.0 3.8 0.0

北陸・甲信越 13 4 1 4 3 0 0 0 1 0
100.0 30.8 7.7 30.8 23.1 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0

東海 21 9 3 0 9 0 0 0 0 0
100.0 42.9 14.3 0.0 42.9 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

近畿 49 13 9 11 15 0 0 1 0 0
100.0 26.5 18.4 22.4 30.6 0.0 0.0 2.0 0.0 0.0

中国・四国 19 6 4 5 4 0 0 0 0 0
100.0 31.6 21.1 26.3 21.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

九州・沖縄 27 10 5 4 8 0 0 0 0 0
100.0 37.0 18.5 14.8 29.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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問５　（２）（１）で「３　あまり役に立たない」又は「４　全く役に立たない」を選択した方。回答した理由。 Ｂ　Facebook (n=49)

合計

１　情報
が正確で
最新だか
ら

２　説明
が分かり
やすいか
ら

３　関心
がある内
容だから

４　情報
を転送し
やすいか
ら

５　情報
が正確で
ない・古
いから

６　説明
が分かり
にくいか
ら

７　関心
がない内
容だから

８　情報
が転送し
にくいか
ら

９　見たこ
とがない

全体 49 1 1 2 1 2 3 6 24 9
100.0 2.0 2.0 4.1 2.0 4.1 6.1 12.2 49.0 18.4

性別 男性 31 1 1 1 1 2 2 5 15 3
100.0 3.2 3.2 3.2 3.2 6.5 6.5 16.1 48.4 9.7

女性 18 0 0 1 0 0 1 1 9 6
100.0 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 5.6 5.6 50.0 33.3

年代 20～30代 15 1 0 1 1 0 1 2 6 3
100.0 6.7 0.0 6.7 6.7 0.0 6.7 13.3 40.0 20.0

40代 10 0 0 0 0 0 0 0 8 2
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 80.0 20.0

50代 14 0 0 0 0 0 2 1 8 3
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 7.1 57.1 21.4

60代以上 10 0 1 1 0 2 0 3 2 1
100.0 0.0 10.0 10.0 0.0 20.0 0.0 30.0 20.0 10.0

職務経験 食品生産・加工経験者 10 0 0 1 0 0 0 2 5 2
100.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 20.0 50.0 20.0

食品流通・販売経験者 14 0 1 0 0 1 2 2 8 0
100.0 0.0 7.1 0.0 0.0 7.1 14.3 14.3 57.1 0.0

研究職経験者 7 1 0 0 0 0 0 1 4 1
100.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 57.1 14.3

医療職経験者 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

教育職経験者 5 0 0 1 1 0 0 0 3 0
100.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 60.0 0.0

食品関係行政職経験者 2 0 0 0 0 0 1 0 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0

その他 10 0 0 0 0 0 0 1 4 5
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 40.0 50.0

モニター継続 1 年（平成31年から） 18 1 1 1 1 0 0 1 10 3
100.0 5.6 5.6 5.6 5.6 0.0 0.0 5.6 55.6 16.7

2 年～3 年(平成30,29年から) 19 0 0 0 0 1 2 3 9 4
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.3 10.5 15.8 47.4 21.1

4 年～5 年(平成28,27年から) 12 0 0 1 0 1 1 2 5 2
100.0 0.0 0.0 8.3 0.0 8.3 8.3 16.7 41.7 16.7

居住地 北海道 4 0 0 0 0 1 0 0 2 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 50.0 25.0

東北 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

関東 22 1 0 0 1 0 2 2 13 3
100.0 4.5 0.0 0.0 4.5 0.0 9.1 9.1 59.1 13.6

北陸・甲信越 2 0 0 0 0 1 0 0 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0

東海 2 0 0 0 0 0 0 1 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0

近畿 10 0 1 1 0 0 1 3 3 1
100.0 0.0 10.0 10.0 0.0 0.0 10.0 30.0 30.0 10.0

中国・四国 4 0 0 0 0 0 0 0 3 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 25.0

九州・沖縄 4 0 0 0 0 0 0 0 3 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 25.0
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問５　（１）あなたが周囲の方々に情報を普及させることについて役立つと思うか。 Ｃ　ブログ

合計
１　とても
役に立つ

２　ある
程度役に
立つ

３　あまり
役に立た
ない

４　全く役
に立たな
い

５　見たこ
とがない

全体 369 19 123 53 2 172
100.0 5.1 33.3 14.4 0.5 46.6

性別 男性 189 9 68 28 1 83
100.0 4.8 36.0 14.8 0.5 43.9

女性 180 10 55 25 1 89
100.0 5.6 30.6 13.9 0.6 49.4

年代 20～30代 95 4 27 16 0 48
100.0 4.2 28.4 16.8 0.0 50.5

40代 87 6 32 13 0 36
100.0 6.9 36.8 14.9 0.0 41.4

50代 91 3 35 17 2 34
100.0 3.3 38.5 18.7 2.2 37.4

60代以上 96 6 29 7 0 54
100.0 6.3 30.2 7.3 0.0 56.3

職務経験 食品生産・加工経験者 104 8 40 18 0 38
100.0 7.7 38.5 17.3 0.0 36.5

食品流通・販売経験者 56 4 16 8 1 27
100.0 7.1 28.6 14.3 1.8 48.2

研究職経験者 42 0 12 7 0 23
100.0 0.0 28.6 16.7 0.0 54.8

医療職経験者 32 1 8 3 0 20
100.0 3.1 25.0 9.4 0.0 62.5

教育職経験者 42 2 14 5 1 20
100.0 4.8 33.3 11.9 2.4 47.6

食品関係行政職経験者 27 1 8 4 0 14
100.0 3.7 29.6 14.8 0.0 51.9

その他 66 3 25 8 0 30
100.0 4.5 37.9 12.1 0.0 45.5

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 3 40 21 0 55
100.0 2.5 33.6 17.6 0.0 46.2

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 11 52 18 2 81
100.0 6.7 31.7 11.0 1.2 49.4

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 5 31 14 0 36
100.0 5.8 36.0 16.3 0.0 41.9

居住地 北海道 14 0 5 4 0 5
100.0 0.0 35.7 28.6 0.0 35.7

東北 19 2 4 1 0 12
100.0 10.5 21.1 5.3 0.0 63.2

関東 146 10 48 21 2 65
100.0 6.8 32.9 14.4 1.4 44.5

北陸・甲信越 17 2 6 3 0 6
100.0 11.8 35.3 17.6 0.0 35.3

東海 30 0 13 3 0 14
100.0 0.0 43.3 10.0 0.0 46.7

近畿 77 2 25 9 0 41
100.0 2.6 32.5 11.7 0.0 53.2

中国・四国 31 1 5 7 0 18
100.0 3.2 16.1 22.6 0.0 58.1

九州・沖縄 35 2 17 5 0 11
100.0 5.7 48.6 14.3 0.0 31.4
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問５　（２）（１）を回答した理由。 Ｃ　ブログ

合計

１　情報
が正確で
最新だか
ら

２　説明
が分かり
やすいか
ら

３　関心
がある内
容だから

４　情報
を転送し
やすいか
ら

５　情報
が正確で
ない・古
いから

６　説明
が分かり
にくいか
ら

７　関心
がない内
容だから

８　情報
が転送し
にくいか
ら

９　見たこ
とがない

無効回答

全体 369 31 45 43 21 5 4 4 21 167 28
100.0 8.4 12.2 11.7 5.7 1.4 1.1 1.1 5.7 45.3 7.6

性別 男性 189 12 23 30 13 2 3 3 11 82 10
100.0 6.3 12.2 15.9 6.9 1.1 1.6 1.6 5.8 43.4 5.3

女性 180 19 22 13 8 3 1 1 10 85 18
100.0 10.6 12.2 7.2 4.4 1.7 0.6 0.6 5.6 47.2 10.0

年代 20～30代 95 6 10 6 11 0 1 1 5 47 8
100.0 6.3 10.5 6.3 11.6 0.0 1.1 1.1 5.3 49.5 8.4

40代 87 8 11 10 7 3 0 0 4 36 8
100.0 9.2 12.6 11.5 8.0 3.4 0.0 0.0 4.6 41.4 9.2

50代 91 12 14 11 0 1 2 1 10 34 6
100.0 13.2 15.4 12.1 0.0 1.1 2.2 1.1 11.0 37.4 6.6

60代以上 96 5 10 16 3 1 1 2 2 50 6
100.0 5.2 10.4 16.7 3.1 1.0 1.0 2.1 2.1 52.1 6.3

職務経験 食品生産・加工経験者 104 12 19 14 4 0 1 2 7 37 8
100.0 11.5 18.3 13.5 3.8 0.0 1.0 1.9 6.7 35.6 7.7

食品流通・販売経験者 56 4 4 7 5 1 0 0 4 27 4
100.0 7.1 7.1 12.5 8.9 1.8 0.0 0.0 7.1 48.2 7.1

研究職経験者 42 4 4 2 3 0 1 1 3 23 1
100.0 9.5 9.5 4.8 7.1 0.0 2.4 2.4 7.1 54.8 2.4

医療職経験者 32 1 4 3 0 1 1 0 1 19 2
100.0 3.1 12.5 9.4 0.0 3.1 3.1 0.0 3.1 59.4 6.3

教育職経験者 42 4 5 6 1 1 0 0 1 18 6
100.0 9.5 11.9 14.3 2.4 2.4 0.0 0.0 2.4 42.9 14.3

食品関係行政職経験者 27 2 1 4 1 1 1 1 1 13 2
100.0 7.4 3.7 14.8 3.7 3.7 3.7 3.7 3.7 48.1 7.4

その他 66 4 8 7 7 1 0 0 4 30 5
100.0 6.1 12.1 10.6 10.6 1.5 0.0 0.0 6.1 45.5 7.6

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 10 11 14 9 1 0 1 7 54 12
100.0 8.4 9.2 11.8 7.6 0.8 0.0 0.8 5.9 45.4 10.1

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 13 20 20 9 2 3 3 7 79 8
100.0 7.9 12.2 12.2 5.5 1.2 1.8 1.8 4.3 48.2 4.9

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 8 14 9 3 2 1 0 7 34 8
100.0 9.3 16.3 10.5 3.5 2.3 1.2 0.0 8.1 39.5 9.3

居住地 北海道 14 1 0 1 2 0 1 0 2 5 2
100.0 7.1 0.0 7.1 14.3 0.0 7.1 0.0 14.3 35.7 14.3

東北 19 2 0 3 1 0 0 0 0 11 2
100.0 10.5 0.0 15.8 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 57.9 10.5

関東 146 9 19 24 7 3 1 1 8 62 12
100.0 6.2 13.0 16.4 4.8 2.1 0.7 0.7 5.5 42.5 8.2

北陸・甲信越 17 3 5 0 0 0 0 0 2 6 1
100.0 17.6 29.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.8 35.3 5.9

東海 30 6 2 1 3 1 1 1 1 14 0
100.0 20.0 6.7 3.3 10.0 3.3 3.3 3.3 3.3 46.7 0.0

近畿 77 3 12 6 5 1 0 2 3 40 5
100.0 3.9 15.6 7.8 6.5 1.3 0.0 2.6 3.9 51.9 6.5

中国・四国 31 2 0 4 0 0 1 0 2 18 4
100.0 6.5 0.0 12.9 0.0 0.0 3.2 0.0 6.5 58.1 12.9

九州・沖縄 35 5 7 4 3 0 0 0 3 11 2
100.0 14.3 20.0 11.4 8.6 0.0 0.0 0.0 8.6 31.4 5.7
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問５　（２）（１）で「１　とても役に立つ」又は「２　ある程度役に立つ」を選択した方。回答した理由。 Ｃ　ブログ (n=142)

合計

１　情報
が正確で
最新だか
ら

２　説明
が分かり
やすいか
ら

３　関心
がある内
容だから

４　情報
を転送し
やすいか
ら

５　情報
が正確で
ない・古
いから

６　説明
が分かり
にくいか
ら

７　関心
がない内
容だから

８　情報
が転送し
にくいか
ら

９　見たこ
とがない

全体 142 30 45 40 21 4 1 0 1 0
100.0 21.1 31.7 28.2 14.8 2.8 0.7 0.0 0.7 0.0

性別 男性 77 11 23 27 13 2 1 0 0 0
100.0 14.3 29.9 35.1 16.9 2.6 1.3 0.0 0.0 0.0

女性 65 19 22 13 8 2 0 0 1 0
100.0 29.2 33.8 20.0 12.3 3.1 0.0 0.0 1.5 0.0

年代 20～30代 31 5 10 5 11 0 0 0 0 0
100.0 16.1 32.3 16.1 35.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

40代 38 8 11 10 7 2 0 0 0 0
100.0 21.1 28.9 26.3 18.4 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0

50代 38 12 14 11 0 1 0 0 0 0
100.0 31.6 36.8 28.9 0.0 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0

60代以上 35 5 10 14 3 1 1 0 1 0
100.0 14.3 28.6 40.0 8.6 2.9 2.9 0.0 2.9 0.0

職務経験 食品生産・加工経験者 48 12 19 13 4 0 0 0 0 0
100.0 25.0 39.6 27.1 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

食品流通・販売経験者 20 4 4 6 5 1 0 0 0 0
100.0 20.0 20.0 30.0 25.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0

研究職経験者 12 3 4 2 3 0 0 0 0 0
100.0 25.0 33.3 16.7 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

医療職経験者 9 1 4 3 0 0 1 0 0 0
100.0 11.1 44.4 33.3 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0

教育職経験者 16 4 5 5 1 1 0 0 0 0
100.0 25.0 31.3 31.3 6.3 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0

食品関係行政職経験者 9 2 1 4 1 1 0 0 0 0
100.0 22.2 11.1 44.4 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 28 4 8 7 7 1 0 0 1 0
100.0 14.3 28.6 25.0 25.0 3.6 0.0 0.0 3.6 0.0

モニター継続 1 年（平成31年から） 43 9 11 13 9 0 0 0 1 0
100.0 20.9 25.6 30.2 20.9 0.0 0.0 0.0 2.3 0.0

2 年～3 年(平成30,29年から) 63 13 20 18 9 2 1 0 0 0
100.0 20.6 31.7 28.6 14.3 3.2 1.6 0.0 0.0 0.0

4 年～5 年(平成28,27年から) 36 8 14 9 3 2 0 0 0 0
100.0 22.2 38.9 25.0 8.3 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0

居住地 北海道 5 1 0 1 2 0 1 0 0 0
100.0 20.0 0.0 20.0 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0

東北 6 2 0 3 1 0 0 0 0 0
100.0 33.3 0.0 50.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

関東 58 8 19 21 7 3 0 0 0 0
100.0 13.8 32.8 36.2 12.1 5.2 0.0 0.0 0.0 0.0

北陸・甲信越 8 3 5 0 0 0 0 0 0 0
100.0 37.5 62.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

東海 13 6 2 1 3 1 0 0 0 0
100.0 46.2 15.4 7.7 23.1 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0

近畿 27 3 12 6 5 0 0 0 1 0
100.0 11.1 44.4 22.2 18.5 0.0 0.0 0.0 3.7 0.0

中国・四国 6 2 0 4 0 0 0 0 0 0
100.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

九州・沖縄 19 5 7 4 3 0 0 0 0 0
100.0 26.3 36.8 21.1 15.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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問５　（２）（１）で「３　あまり役に立たない」又は「４　全く役に立たない」を選択した方。回答した理由。 Ｃ　ブログ (n=55)

合計

１　情報
が正確で
最新だか
ら

２　説明
が分かり
やすいか
ら

３　関心
がある内
容だから

４　情報
を転送し
やすいか
ら

５　情報
が正確で
ない・古
いから

６　説明
が分かり
にくいか
ら

７　関心
がない内
容だから

８　情報
が転送し
にくいか
ら

９　見たこ
とがない

全体 55 1 0 3 0 1 3 4 20 23
100.0 1.8 0.0 5.5 0.0 1.8 5.5 7.3 36.4 41.8

性別 男性 29 1 0 3 0 0 2 3 11 9
100.0 3.4 0.0 10.3 0.0 0.0 6.9 10.3 37.9 31.0

女性 26 0 0 0 0 1 1 1 9 14
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.8 3.8 3.8 34.6 53.8

年代 20～30代 16 1 0 1 0 0 1 1 5 7
100.0 6.3 0.0 6.3 0.0 0.0 6.3 6.3 31.3 43.8

40代 13 0 0 0 0 1 0 0 4 8
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 30.8 61.5

50代 19 0 0 0 0 0 2 1 10 6
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.5 5.3 52.6 31.6

60代以上 7 0 0 2 0 0 0 2 1 2
100.0 0.0 0.0 28.6 0.0 0.0 0.0 28.6 14.3 28.6

職務経験 食品生産・加工経験者 18 0 0 1 0 0 1 2 7 7
100.0 0.0 0.0 5.6 0.0 0.0 5.6 11.1 38.9 38.9

食品流通・販売経験者 9 0 0 1 0 0 0 0 4 4
100.0 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0 44.4 44.4

研究職経験者 7 1 0 0 0 0 1 1 3 1
100.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 42.9 14.3

医療職経験者 3 0 0 0 0 1 0 0 1 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3

教育職経験者 6 0 0 1 0 0 0 0 1 4
100.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 66.7

食品関係行政職経験者 4 0 0 0 0 0 1 1 1 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0 25.0

その他 8 0 0 0 0 0 0 0 3 5
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 37.5 62.5

モニター継続 1 年（平成31年から） 21 1 0 1 0 1 0 1 6 11
100.0 4.8 0.0 4.8 0.0 4.8 0.0 4.8 28.6 52.4

2 年～3 年(平成30,29年から) 20 0 0 2 0 0 2 3 7 6
100.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 10.0 15.0 35.0 30.0

4 年～5 年(平成28,27年から) 14 0 0 0 0 0 1 0 7 6
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0 50.0 42.9

居住地 北海道 4 0 0 0 0 0 0 0 2 2
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

東北 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

関東 23 1 0 3 0 0 1 1 8 9
100.0 4.3 0.0 13.0 0.0 0.0 4.3 4.3 34.8 39.1

北陸・甲信越 3 0 0 0 0 0 0 0 2 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3

東海 3 0 0 0 0 0 1 1 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0

近畿 9 0 0 0 0 1 0 2 2 4
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 22.2 22.2 44.4

中国・四国 7 0 0 0 0 0 1 0 2 4
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 28.6 57.1

九州・沖縄 5 0 0 0 0 0 0 0 3 2
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0 40.0
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問５　（１）あなたが周囲の方々に情報を普及させることについて役立つと思うか。 Ｄ　メールマガジン

合計
１　とても
役に立つ

２　ある
程度役に
立つ

３　あまり
役に立た
ない

４　全く役
に立たな
い

５　見たこ
とがない

全体 369 119 210 21 1 18
100.0 32.2 56.9 5.7 0.3 4.9

性別 男性 189 68 100 10 0 11
100.0 36.0 52.9 5.3 0.0 5.8

女性 180 51 110 11 1 7
100.0 28.3 61.1 6.1 0.6 3.9

年代 20～30代 95 19 56 12 1 7
100.0 20.0 58.9 12.6 1.1 7.4

40代 87 28 55 1 0 3
100.0 32.2 63.2 1.1 0.0 3.4

50代 91 38 47 4 0 2
100.0 41.8 51.6 4.4 0.0 2.2

60代以上 96 34 52 4 0 6
100.0 35.4 54.2 4.2 0.0 6.3

職務経験 食品生産・加工経験者 104 39 60 3 1 1
100.0 37.5 57.7 2.9 1.0 1.0

食品流通・販売経験者 56 21 32 1 0 2
100.0 37.5 57.1 1.8 0.0 3.6

研究職経験者 42 11 26 3 0 2
100.0 26.2 61.9 7.1 0.0 4.8

医療職経験者 32 12 15 2 0 3
100.0 37.5 46.9 6.3 0.0 9.4

教育職経験者 42 11 28 2 0 1
100.0 26.2 66.7 4.8 0.0 2.4

食品関係行政職経験者 27 7 15 1 0 4
100.0 25.9 55.6 3.7 0.0 14.8

その他 66 18 34 9 0 5
100.0 27.3 51.5 13.6 0.0 7.6

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 35 66 8 1 9
100.0 29.4 55.5 6.7 0.8 7.6

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 49 102 8 0 5
100.0 29.9 62.2 4.9 0.0 3.0

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 35 42 5 0 4
100.0 40.7 48.8 5.8 0.0 4.7

居住地 北海道 14 3 9 2 0 0
100.0 21.4 64.3 14.3 0.0 0.0

東北 19 10 8 1 0 0
100.0 52.6 42.1 5.3 0.0 0.0

関東 146 55 80 8 0 3
100.0 37.7 54.8 5.5 0.0 2.1

北陸・甲信越 17 3 10 1 0 3
100.0 17.6 58.8 5.9 0.0 17.6

東海 30 6 21 0 0 3
100.0 20.0 70.0 0.0 0.0 10.0

近畿 77 22 48 2 0 5
100.0 28.6 62.3 2.6 0.0 6.5

中国・四国 31 6 18 3 1 3
100.0 19.4 58.1 9.7 3.2 9.7

九州・沖縄 35 14 16 4 0 1
100.0 40.0 45.7 11.4 0.0 2.9
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問５　（２）（１）を回答した理由。 Ｄ　メールマガジン

合計

１　情報
が正確で
最新だか
ら

２　説明
が分かり
やすいか
ら

３　関心
がある内
容だから

４　情報
を転送し
やすいか
ら

５　情報
が正確で
ない・古
いから

６　説明
が分かり
にくいか
ら

７　関心
がない内
容だから

８　情報
が転送し
にくいか
ら

９　見たこ
とがない

無効回答

全体 369 151 49 67 53 1 13 7 8 17 3
100.0 40.9 13.3 18.2 14.4 0.3 3.5 1.9 2.2 4.6 0.8

性別 男性 189 78 28 34 26 1 3 4 4 11 0
100.0 41.3 14.8 18.0 13.8 0.5 1.6 2.1 2.1 5.8 0.0

女性 180 73 21 33 27 0 10 3 4 6 3
100.0 40.6 11.7 18.3 15.0 0.0 5.6 1.7 2.2 3.3 1.7

年代 20～30代 95 31 9 10 24 0 8 3 3 6 1
100.0 32.6 9.5 10.5 25.3 0.0 8.4 3.2 3.2 6.3 1.1

40代 87 39 12 16 12 1 1 1 2 3 0
100.0 44.8 13.8 18.4 13.8 1.1 1.1 1.1 2.3 3.4 0.0

50代 91 46 9 15 11 0 2 2 2 2 2
100.0 50.5 9.9 16.5 12.1 0.0 2.2 2.2 2.2 2.2 2.2

60代以上 96 35 19 26 6 0 2 1 1 6 0
100.0 36.5 19.8 27.1 6.3 0.0 2.1 1.0 1.0 6.3 0.0

職務経験 食品生産・加工経験者 104 50 12 21 17 0 2 0 1 1 0
100.0 48.1 11.5 20.2 16.3 0.0 1.9 0.0 1.0 1.0 0.0

食品流通・販売経験者 56 27 4 8 11 1 1 1 1 2 0
100.0 48.2 7.1 14.3 19.6 1.8 1.8 1.8 1.8 3.6 0.0

研究職経験者 42 14 5 8 8 0 2 2 1 2 0
100.0 33.3 11.9 19.0 19.0 0.0 4.8 4.8 2.4 4.8 0.0

医療職経験者 32 14 7 3 1 0 3 0 1 3 0
100.0 43.8 21.9 9.4 3.1 0.0 9.4 0.0 3.1 9.4 0.0

教育職経験者 42 18 3 13 4 0 0 1 1 1 1
100.0 42.9 7.1 31.0 9.5 0.0 0.0 2.4 2.4 2.4 2.4

食品関係行政職経験者 27 6 8 6 2 0 1 0 0 4 0
100.0 22.2 29.6 22.2 7.4 0.0 3.7 0.0 0.0 14.8 0.0

その他 66 22 10 8 10 0 4 3 3 4 2
100.0 33.3 15.2 12.1 15.2 0.0 6.1 4.5 4.5 6.1 3.0

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 41 13 17 28 0 6 1 2 9 2
100.0 34.5 10.9 14.3 23.5 0.0 5.0 0.8 1.7 7.6 1.7

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 70 24 38 15 1 6 3 2 4 1
100.0 42.7 14.6 23.2 9.1 0.6 3.7 1.8 1.2 2.4 0.6

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 40 12 12 10 0 1 3 4 4 0
100.0 46.5 14.0 14.0 11.6 0.0 1.2 3.5 4.7 4.7 0.0

居住地 北海道 14 7 1 0 1 0 2 1 1 0 1
100.0 50.0 7.1 0.0 7.1 0.0 14.3 7.1 7.1 0.0 7.1

東北 19 8 4 5 2 0 0 0 0 0 0
100.0 42.1 21.1 26.3 10.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

関東 146 66 16 26 22 1 5 4 3 3 0
100.0 45.2 11.0 17.8 15.1 0.7 3.4 2.7 2.1 2.1 0.0

北陸・甲信越 17 8 2 3 0 0 1 0 0 2 1
100.0 47.1 11.8 17.6 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 11.8 5.9

東海 30 11 3 4 8 0 0 0 1 3 0
100.0 36.7 10.0 13.3 26.7 0.0 0.0 0.0 3.3 10.0 0.0

近畿 77 26 12 20 12 0 1 1 0 5 0
100.0 33.8 15.6 26.0 15.6 0.0 1.3 1.3 0.0 6.5 0.0

中国・四国 31 12 5 6 0 0 2 1 1 3 1
100.0 38.7 16.1 19.4 0.0 0.0 6.5 3.2 3.2 9.7 3.2

九州・沖縄 35 13 6 3 8 0 2 0 2 1 0
100.0 37.1 17.1 8.6 22.9 0.0 5.7 0.0 5.7 2.9 0.0
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問５　（２）（１）で「１　とても役に立つ」又は「２　ある程度役に立つ」を選択した方。回答した理由。 Ｄ　メールマガジン (n=329)

合計

１　情報
が正確で
最新だか
ら

２　説明
が分かり
やすいか
ら

３　関心
がある内
容だから

４　情報
を転送し
やすいか
ら

５　情報
が正確で
ない・古
いから

６　説明
が分かり
にくいか
ら

７　関心
がない内
容だから

８　情報
が転送し
にくいか
ら

９　見たこ
とがない

全体 329 151 49 66 52 1 4 0 4 2
100.0 45.9 14.9 20.1 15.8 0.3 1.2 0.0 1.2 0.6

性別 男性 168 78 28 33 26 1 0 0 2 0
100.0 46.4 16.7 19.6 15.5 0.6 0.0 0.0 1.2 0.0

女性 161 73 21 33 26 0 4 0 2 2
100.0 45.3 13.0 20.5 16.1 0.0 2.5 0.0 1.2 1.2

年代 20～30代 75 31 9 9 23 0 2 0 1 0
100.0 41.3 12.0 12.0 30.7 0.0 2.7 0.0 1.3 0.0

40代 83 39 12 16 12 1 1 0 2 0
100.0 47.0 14.5 19.3 14.5 1.2 1.2 0.0 2.4 0.0

50代 85 46 9 15 11 0 1 0 1 2
100.0 54.1 10.6 17.6 12.9 0.0 1.2 0.0 1.2 2.4

60代以上 86 35 19 26 6 0 0 0 0 0
100.0 40.7 22.1 30.2 7.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

職務経験 食品生産・加工経験者 99 50 12 21 16 0 0 0 0 0
100.0 50.5 12.1 21.2 16.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

食品流通・販売経験者 53 27 4 8 11 1 1 0 1 0
100.0 50.9 7.5 15.1 20.8 1.9 1.9 0.0 1.9 0.0

研究職経験者 37 14 5 8 8 0 1 0 1 0
100.0 37.8 13.5 21.6 21.6 0.0 2.7 0.0 2.7 0.0

医療職経験者 27 14 7 3 1 0 1 0 1 0
100.0 51.9 25.9 11.1 3.7 0.0 3.7 0.0 3.7 0.0

教育職経験者 39 18 3 12 4 0 0 0 1 1
100.0 46.2 7.7 30.8 10.3 0.0 0.0 0.0 2.6 2.6

食品関係行政職経験者 22 6 8 6 2 0 0 0 0 0
100.0 27.3 36.4 27.3 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 52 22 10 8 10 0 1 0 0 1
100.0 42.3 19.2 15.4 19.2 0.0 1.9 0.0 0.0 1.9

モニター継続 1 年（平成31年から） 101 41 13 16 27 0 1 0 1 2
100.0 40.6 12.9 15.8 26.7 0.0 1.0 0.0 1.0 2.0

2 年～3 年(平成30,29年から) 151 70 24 38 15 1 3 0 0 0
100.0 46.4 15.9 25.2 9.9 0.7 2.0 0.0 0.0 0.0

4 年～5 年(平成28,27年から) 77 40 12 12 10 0 0 0 3 0
100.0 51.9 15.6 15.6 13.0 0.0 0.0 0.0 3.9 0.0

居住地 北海道 12 7 1 0 1 0 1 0 1 1
100.0 58.3 8.3 0.0 8.3 0.0 8.3 0.0 8.3 8.3

東北 18 8 4 5 1 0 0 0 0 0
100.0 44.4 22.2 27.8 5.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

関東 135 66 16 25 22 1 3 0 2 0
100.0 48.9 11.9 18.5 16.3 0.7 2.2 0.0 1.5 0.0

北陸・甲信越 13 8 2 3 0 0 0 0 0 0
100.0 61.5 15.4 23.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

東海 27 11 3 4 8 0 0 0 1 0
100.0 40.7 11.1 14.8 29.6 0.0 0.0 0.0 3.7 0.0

近畿 70 26 12 20 12 0 0 0 0 0
100.0 37.1 17.1 28.6 17.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中国・四国 24 12 5 6 0 0 0 0 0 1
100.0 50.0 20.8 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 4.2

九州・沖縄 30 13 6 3 8 0 0 0 0 0
100.0 43.3 20.0 10.0 26.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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問５　（２）（１）で「３　あまり役に立たない」又は「４　全く役に立たない」を選択した方。回答した理由。 Ｄ　メールマガジン (n=22)

合計

１　情報
が正確で
最新だか
ら

２　説明
が分かり
やすいか
ら

３　関心
がある内
容だから

４　情報
を転送し
やすいか
ら

５　情報
が正確で
ない・古
いから

６　説明
が分かり
にくいか
ら

７　関心
がない内
容だから

８　情報
が転送し
にくいか
ら

９　見たこ
とがない

全体 22 0 0 1 1 0 9 7 4 0
100.0 0.0 0.0 4.5 4.5 0.0 40.9 31.8 18.2 0.0

性別 男性 10 0 0 1 0 0 3 4 2 0
100.0 0.0 0.0 10.0 0.0 0.0 30.0 40.0 20.0 0.0

女性 12 0 0 0 1 0 6 3 2 0
100.0 0.0 0.0 0.0 8.3 0.0 50.0 25.0 16.7 0.0

年代 20～30代 13 0 0 1 1 0 6 3 2 0
100.0 0.0 0.0 7.7 7.7 0.0 46.2 23.1 15.4 0.0

40代 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

50代 4 0 0 0 0 0 1 2 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0

60代以上 4 0 0 0 0 0 2 1 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 25.0 25.0 0.0

職務経験 食品生産・加工経験者 4 0 0 0 1 0 2 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 50.0 0.0 25.0 0.0

食品流通・販売経験者 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

研究職経験者 3 0 0 0 0 0 1 2 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0

医療職経験者 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

教育職経験者 2 0 0 1 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0

食品関係行政職経験者 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

その他 9 0 0 0 0 0 3 3 3 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0

モニター継続 1 年（平成31年から） 9 0 0 1 1 0 5 1 1 0
100.0 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0 55.6 11.1 11.1 0.0

2 年～3 年(平成30,29年から) 8 0 0 0 0 0 3 3 2 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 37.5 37.5 25.0 0.0

4 年～5 年(平成28,27年から) 5 0 0 0 0 0 1 3 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 60.0 20.0 0.0

居住地 北海道 2 0 0 0 0 0 1 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

東北 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

関東 8 0 0 1 0 0 2 4 1 0
100.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 25.0 50.0 12.5 0.0

北陸・甲信越 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

東海 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - -

近畿 2 0 0 0 0 0 1 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

中国・四国 4 0 0 0 0 0 2 1 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 25.0 25.0 0.0

九州・沖縄 4 0 0 0 0 0 2 0 2 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0
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問５　（１）あなたが周囲の方々に情報を普及させることについて役立つと思うか。 Ｅ　YouTube

合計
１　とても
役に立つ

２　ある
程度役に
立つ

３　あまり
役に立た
ない

４　全く役
に立たな
い

５　見たこ
とがない

全体 369 44 136 38 3 148
100.0 11.9 36.9 10.3 0.8 40.1

性別 男性 189 23 67 25 2 72
100.0 12.2 35.4 13.2 1.1 38.1

女性 180 21 69 13 1 76
100.0 11.7 38.3 7.2 0.6 42.2

年代 20～30代 95 13 36 11 1 34
100.0 13.7 37.9 11.6 1.1 35.8

40代 87 13 31 13 1 29
100.0 14.9 35.6 14.9 1.1 33.3

50代 91 11 30 8 1 41
100.0 12.1 33.0 8.8 1.1 45.1

60代以上 96 7 39 6 0 44
100.0 7.3 40.6 6.3 0.0 45.8

職務経験 食品生産・加工経験者 104 10 40 13 1 40
100.0 9.6 38.5 12.5 1.0 38.5

食品流通・販売経験者 56 5 24 5 0 22
100.0 8.9 42.9 8.9 0.0 39.3

研究職経験者 42 9 9 4 2 18
100.0 21.4 21.4 9.5 4.8 42.9

医療職経験者 32 2 11 4 0 15
100.0 6.3 34.4 12.5 0.0 46.9

教育職経験者 42 7 12 2 0 21
100.0 16.7 28.6 4.8 0.0 50.0

食品関係行政職経験者 27 1 10 4 0 12
100.0 3.7 37.0 14.8 0.0 44.4

その他 66 10 30 6 0 20
100.0 15.2 45.5 9.1 0.0 30.3

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 19 52 12 1 35
100.0 16.0 43.7 10.1 0.8 29.4

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 20 53 19 1 71
100.0 12.2 32.3 11.6 0.6 43.3

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 5 31 7 1 42
100.0 5.8 36.0 8.1 1.2 48.8

居住地 北海道 14 0 7 2 1 4
100.0 0.0 50.0 14.3 7.1 28.6

東北 19 1 7 3 1 7
100.0 5.3 36.8 15.8 5.3 36.8

関東 146 14 47 16 0 69
100.0 9.6 32.2 11.0 0.0 47.3

北陸・甲信越 17 2 7 0 0 8
100.0 11.8 41.2 0.0 0.0 47.1

東海 30 5 12 3 0 10
100.0 16.7 40.0 10.0 0.0 33.3

近畿 77 12 26 9 0 30
100.0 15.6 33.8 11.7 0.0 39.0

中国・四国 31 3 13 4 0 11
100.0 9.7 41.9 12.9 0.0 35.5

九州・沖縄 35 7 17 1 1 9
100.0 20.0 48.6 2.9 2.9 25.7
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問５　（２）（１）を回答した理由。 Ｅ　YouTube

合計

１　情報
が正確で
最新だか
ら

２　説明
が分かり
やすいか
ら

３　関心
がある内
容だから

４　情報
を転送し
やすいか
ら

５　情報
が正確で
ない・古
いから

６　説明
が分かり
にくいか
ら

７　関心
がない内
容だから

８　情報
が転送し
にくいか
ら

９　見たこ
とがない

無効回答

全体 369 23 103 26 24 3 3 6 18 144 19
100.0 6.2 27.9 7.0 6.5 0.8 0.8 1.6 4.9 39.0 5.1

性別 男性 189 14 48 17 11 2 2 5 7 69 14
100.0 7.4 25.4 9.0 5.8 1.1 1.1 2.6 3.7 36.5 7.4

女性 180 9 55 9 13 1 1 1 11 75 5
100.0 5.0 30.6 5.0 7.2 0.6 0.6 0.6 6.1 41.7 2.8

年代 20～30代 95 4 31 2 13 2 1 2 5 34 1
100.0 4.2 32.6 2.1 13.7 2.1 1.1 2.1 5.3 35.8 1.1

40代 87 3 26 5 7 1 0 1 7 27 10
100.0 3.4 29.9 5.7 8.0 1.1 0.0 1.1 8.0 31.0 11.5

50代 91 8 24 6 1 0 1 1 5 41 4
100.0 8.8 26.4 6.6 1.1 0.0 1.1 1.1 5.5 45.1 4.4

60代以上 96 8 22 13 3 0 1 2 1 42 4
100.0 8.3 22.9 13.5 3.1 0.0 1.0 2.1 1.0 43.8 4.2

職務経験 食品生産・加工経験者 104 6 29 11 5 0 0 4 4 40 5
100.0 5.8 27.9 10.6 4.8 0.0 0.0 3.8 3.8 38.5 4.8

食品流通・販売経験者 56 6 15 2 5 1 0 1 2 19 5
100.0 10.7 26.8 3.6 8.9 1.8 0.0 1.8 3.6 33.9 8.9

研究職経験者 42 3 11 1 2 0 2 0 4 17 2
100.0 7.1 26.2 2.4 4.8 0.0 4.8 0.0 9.5 40.5 4.8

医療職経験者 32 1 9 0 1 1 0 0 3 15 2
100.0 3.1 28.1 0.0 3.1 3.1 0.0 0.0 9.4 46.9 6.3

教育職経験者 42 5 9 4 2 0 0 0 0 21 1
100.0 11.9 21.4 9.5 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 2.4

食品関係行政職経験者 27 1 6 4 0 0 1 1 1 12 1
100.0 3.7 22.2 14.8 0.0 0.0 3.7 3.7 3.7 44.4 3.7

その他 66 1 24 4 9 1 0 0 4 20 3
100.0 1.5 36.4 6.1 13.6 1.5 0.0 0.0 6.1 30.3 4.5

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 8 38 10 13 1 1 4 5 35 4
100.0 6.7 31.9 8.4 10.9 0.8 0.8 3.4 4.2 29.4 3.4

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 9 42 12 10 2 1 2 8 70 8
100.0 5.5 25.6 7.3 6.1 1.2 0.6 1.2 4.9 42.7 4.9

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 6 23 4 1 0 1 0 5 39 7
100.0 7.0 26.7 4.7 1.2 0.0 1.2 0.0 5.8 45.3 8.1

居住地 北海道 14 1 2 0 1 0 0 0 3 3 4
100.0 7.1 14.3 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 21.4 21.4 28.6

東北 19 0 5 1 2 1 1 0 0 6 3
100.0 0.0 26.3 5.3 10.5 5.3 5.3 0.0 0.0 31.6 15.8

関東 146 11 31 10 8 1 1 1 10 68 5
100.0 7.5 21.2 6.8 5.5 0.7 0.7 0.7 6.8 46.6 3.4

北陸・甲信越 17 1 5 3 0 0 0 0 0 8 0
100.0 5.9 29.4 17.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 47.1 0.0

東海 30 3 11 1 2 0 1 1 1 10 0
100.0 10.0 36.7 3.3 6.7 0.0 3.3 3.3 3.3 33.3 0.0

近畿 77 3 26 5 4 0 0 4 1 29 5
100.0 3.9 33.8 6.5 5.2 0.0 0.0 5.2 1.3 37.7 6.5

中国・四国 31 3 9 2 2 1 0 0 2 11 1
100.0 9.7 29.0 6.5 6.5 3.2 0.0 0.0 6.5 35.5 3.2

九州・沖縄 35 1 14 4 5 0 0 0 1 9 1
100.0 2.9 40.0 11.4 14.3 0.0 0.0 0.0 2.9 25.7 2.9
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問５　（２）（１）で「１　とても役に立つ」又は「２　ある程度役に立つ」を選択した方。回答した理由。 Ｅ　YouTube (n=180)

合計

１　情報
が正確で
最新だか
ら

２　説明
が分かり
やすいか
ら

３　関心
がある内
容だから

４　情報
を転送し
やすいか
ら

５　情報
が正確で
ない・古
いから

６　説明
が分かり
にくいか
ら

７　関心
がない内
容だから

８　情報
が転送し
にくいか
ら

９　見たこ
とがない

全体 180 23 102 24 23 1 1 0 4 2
100.0 12.8 56.7 13.3 12.8 0.6 0.6 0.0 2.2 1.1

性別 男性 90 14 47 15 11 1 1 0 0 1
100.0 15.6 52.2 16.7 12.2 1.1 1.1 0.0 0.0 1.1

女性 90 9 55 9 12 0 0 0 4 1
100.0 10.0 61.1 10.0 13.3 0.0 0.0 0.0 4.4 1.1

年代 20～30代 49 4 31 1 12 0 0 0 1 0
100.0 8.2 63.3 2.0 24.5 0.0 0.0 0.0 2.0 0.0

40代 44 3 25 5 7 1 0 0 2 1
100.0 6.8 56.8 11.4 15.9 2.3 0.0 0.0 4.5 2.3

50代 41 8 24 6 1 0 0 0 1 1
100.0 19.5 58.5 14.6 2.4 0.0 0.0 0.0 2.4 2.4

60代以上 46 8 22 12 3 0 1 0 0 0
100.0 17.4 47.8 26.1 6.5 0.0 2.2 0.0 0.0 0.0

職務経験 食品生産・加工経験者 50 6 29 10 4 0 0 0 0 1
100.0 12.0 58.0 20.0 8.0 0.0 0.0 0.0 0.0 2.0

食品流通・販売経験者 29 6 14 2 5 1 0 0 1 0
100.0 20.7 48.3 6.9 17.2 3.4 0.0 0.0 3.4 0.0

研究職経験者 18 3 11 1 2 0 1 0 0 0
100.0 16.7 61.1 5.6 11.1 0.0 5.6 0.0 0.0 0.0

医療職経験者 13 1 9 0 1 0 0 0 2 0
100.0 7.7 69.2 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 15.4 0.0

教育職経験者 19 5 9 3 2 0 0 0 0 0
100.0 26.3 47.4 15.8 10.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

食品関係行政職経験者 11 1 6 4 0 0 0 0 0 0
100.0 9.1 54.5 36.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 40 1 24 4 9 0 0 0 1 1
100.0 2.5 60.0 10.0 22.5 0.0 0.0 0.0 2.5 2.5

モニター継続 1 年（平成31年から） 71 8 38 9 12 0 0 0 2 2
100.0 11.3 53.5 12.7 16.9 0.0 0.0 0.0 2.8 2.8

2 年～3 年(平成30,29年から) 73 9 41 11 10 1 0 0 1 0
100.0 12.3 56.2 15.1 13.7 1.4 0.0 0.0 1.4 0.0

4 年～5 年(平成28,27年から) 36 6 23 4 1 0 1 0 1 0
100.0 16.7 63.9 11.1 2.8 0.0 2.8 0.0 2.8 0.0

居住地 北海道 7 1 2 0 1 0 0 0 2 1
100.0 14.3 28.6 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 28.6 14.3

東北 8 0 5 1 1 0 1 0 0 0
100.0 0.0 62.5 12.5 12.5 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0

関東 61 11 30 8 8 1 0 0 2 1
100.0 18.0 49.2 13.1 13.1 1.6 0.0 0.0 3.3 1.6

北陸・甲信越 9 1 5 3 0 0 0 0 0 0
100.0 11.1 55.6 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

東海 17 3 11 1 2 0 0 0 0 0
100.0 17.6 64.7 5.9 11.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

近畿 38 3 26 5 4 0 0 0 0 0
100.0 7.9 68.4 13.2 10.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

中国・四国 16 3 9 2 2 0 0 0 0 0
100.0 18.8 56.3 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

九州・沖縄 24 1 14 4 5 0 0 0 0 0
100.0 4.2 58.3 16.7 20.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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問５　（２）（１）で「３　あまり役に立たない」又は「４　全く役に立たない」を選択した方。回答した理由。 Ｅ　YouTube (n=41)

合計

１　情報
が正確で
最新だか
ら

２　説明
が分かり
やすいか
ら

３　関心
がある内
容だから

４　情報
を転送し
やすいか
ら

５　情報
が正確で
ない・古
いから

６　説明
が分かり
にくいか
ら

７　関心
がない内
容だから

８　情報
が転送し
にくいか
ら

９　見たこ
とがない

全体 41 0 1 2 1 2 2 6 14 13
100.0 0.0 2.4 4.9 2.4 4.9 4.9 14.6 34.1 31.7

性別 男性 27 0 1 2 0 1 1 5 7 10
100.0 0.0 3.7 7.4 0.0 3.7 3.7 18.5 25.9 37.0

女性 14 0 0 0 1 1 1 1 7 3
100.0 0.0 0.0 0.0 7.1 7.1 7.1 7.1 50.0 21.4

年代 20～30代 12 0 0 1 1 2 1 2 4 1
100.0 0.0 0.0 8.3 8.3 16.7 8.3 16.7 33.3 8.3

40代 14 0 1 0 0 0 0 1 5 7
100.0 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 35.7 50.0

50代 9 0 0 0 0 0 1 1 4 3
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1 44.4 33.3

60代以上 6 0 0 1 0 0 0 2 1 2
100.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 33.3 16.7 33.3

職務経験 食品生産・加工経験者 14 0 0 1 1 0 0 4 4 4
100.0 0.0 0.0 7.1 7.1 0.0 0.0 28.6 28.6 28.6

食品流通・販売経験者 5 0 1 0 0 0 0 1 1 2
100.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 40.0

研究職経験者 6 0 0 0 0 0 1 0 4 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 66.7 16.7

医療職経験者 4 0 0 0 0 1 0 0 1 2
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 50.0

教育職経験者 2 0 0 1 0 0 0 0 0 1
100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

食品関係行政職経験者 4 0 0 0 0 0 1 1 1 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0 25.0

その他 6 0 0 0 0 1 0 0 3 2
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 50.0 33.3

モニター継続 1 年（平成31年から） 13 0 0 1 1 1 1 4 3 2
100.0 0.0 0.0 7.7 7.7 7.7 7.7 30.8 23.1 15.4

2 年～3 年(平成30,29年から) 20 0 1 1 0 1 1 2 7 7
100.0 0.0 5.0 5.0 0.0 5.0 5.0 10.0 35.0 35.0

4 年～5 年(平成28,27年から) 8 0 0 0 0 0 0 0 4 4
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

居住地 北海道 3 0 0 0 0 0 0 0 1 2
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7

東北 4 0 0 0 1 1 0 0 0 2
100.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 50.0

関東 16 0 1 2 0 0 1 1 8 3
100.0 0.0 6.3 12.5 0.0 0.0 6.3 6.3 50.0 18.8

北陸・甲信越 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - -

東海 3 0 0 0 0 0 1 1 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0

近畿 9 0 0 0 0 0 0 4 1 4
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 44.4 11.1 44.4

中国・四国 4 0 0 0 0 1 0 0 2 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 50.0 25.0

九州・沖縄 2 0 0 0 0 0 0 0 1 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0
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問６　電子媒体による情報発信で取り上げてほしい内容は何か。（複数回答のため、合計はとらない。分母をその属性の人数として割合を算出した。）

合計

１　食品安
全に関す
る基礎知
識

２　食中毒
予防に関
すること

３　食中毒
など食品
安全に関
する事案
の発生に
ついての
注意喚起

４　個別の
食品健康
影響評価
（リスク評
価）の内
容

５　食品添
加物に関
すること

６　残留農
薬に関す
ること

７　ゲノム
編集技術
応用食品
に関する
こと

８　遺伝子
組換え食
品に関す
ること

９　器具・
容器包装
からの溶
出化学物
質に関す
ること

10　放射
性物質に
関するこ
と

11　いわ
ゆる健康
食品に関
すること

12　海外
の食品安
全情報

13　妊娠
中に気を
付けるべ
きことなど
特定の対
象に向け
た食品安
全に関す
る情報

14　食品
安全委員
会の組織
や業務内
容の紹介

15　特に
ない

16　その
他

全体 369 239 192 214 126 162 99 144 126 103 86 168 175 121 56 0 18
64.8 52.0 58.0 34.1 43.9 26.8 39.0 34.1 27.9 23.3 45.5 47.4 32.8 15.2 0.0 4.9

性別 男性 189 121 93 118 60 75 43 82 62 49 36 86 87 45 33 0 14
64.0 49.2 62.4 31.7 39.7 22.8 43.4 32.8 25.9 19.0 45.5 46.0 23.8 17.5 0.0 7.4

女性 180 118 99 96 66 87 56 62 64 54 50 82 88 76 23 0 4
65.6 55.0 53.3 36.7 48.3 31.1 34.4 35.6 30.0 27.8 45.6 48.9 42.2 12.8 0.0 2.2

年代 20～30代 95 61 51 43 26 48 17 29 26 21 20 41 43 50 13 0 2
64.2 53.7 45.3 27.4 50.5 17.9 30.5 27.4 22.1 21.1 43.2 45.3 52.6 13.7 0.0 2.1

40代 87 52 48 48 32 42 21 29 29 23 23 35 38 30 9 0 4
59.8 55.2 55.2 36.8 48.3 24.1 33.3 33.3 26.4 26.4 40.2 43.7 34.5 10.3 0.0 4.6

50代 91 70 53 56 40 40 29 39 33 30 20 43 47 23 20 0 6
76.9 58.2 61.5 44.0 44.0 31.9 42.9 36.3 33.0 22.0 47.3 51.6 25.3 22.0 0.0 6.6

60代以上 96 56 40 67 28 32 32 47 38 29 23 49 47 18 14 0 6
58.3 41.7 69.8 29.2 33.3 33.3 49.0 39.6 30.2 24.0 51.0 49.0 18.8 14.6 0.0 6.3

職務経験 食品生産・加工経験者 104 67 54 61 40 46 19 32 29 29 14 42 47 31 13 0 3
64.4 51.9 58.7 38.5 44.2 18.3 30.8 27.9 27.9 13.5 40.4 45.2 29.8 12.5 0.0 2.9

食品流通・販売経験者 56 42 36 44 20 25 17 25 22 13 14 24 27 12 8 0 4
75.0 64.3 78.6 35.7 44.6 30.4 44.6 39.3 23.2 25.0 42.9 48.2 21.4 14.3 0.0 7.1

研究職経験者 42 27 21 24 11 14 8 21 13 12 8 19 21 14 6 0 2
64.3 50.0 57.1 26.2 33.3 19.0 50.0 31.0 28.6 19.0 45.2 50.0 33.3 14.3 0.0 4.8

医療職経験者 32 20 18 16 12 16 13 11 13 9 10 16 17 17 7 0 2
62.5 56.3 50.0 37.5 50.0 40.6 34.4 40.6 28.1 31.3 50.0 53.1 53.1 21.9 0.0 6.3

教育職経験者 42 33 23 28 20 26 15 21 15 14 17 25 21 19 9 0 5
78.6 54.8 66.7 47.6 61.9 35.7 50.0 35.7 33.3 40.5 59.5 50.0 45.2 21.4 0.0 11.9

食品関係行政職経験者 27 12 11 18 6 7 8 13 13 7 7 13 10 6 4 0 2
44.4 40.7 66.7 22.2 25.9 29.6 48.1 48.1 25.9 25.9 48.1 37.0 22.2 14.8 0.0 7.4

その他 66 38 29 23 17 28 19 21 21 19 16 29 32 22 9 0 0
57.6 43.9 34.8 25.8 42.4 28.8 31.8 31.8 28.8 24.2 43.9 48.5 33.3 13.6 0.0 0.0

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 86 65 65 47 54 33 47 45 31 31 56 57 45 21 0 5
72.3 54.6 54.6 39.5 45.4 27.7 39.5 37.8 26.1 26.1 47.1 47.9 37.8 17.6 0.0 4.2

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 94 82 94 46 79 45 61 54 49 40 71 76 52 17 0 8
57.3 50.0 57.3 28.0 48.2 27.4 37.2 32.9 29.9 24.4 43.3 46.3 31.7 10.4 0.0 4.9

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 59 45 55 33 29 21 36 27 23 15 41 42 24 18 0 5
68.6 52.3 64.0 38.4 33.7 24.4 41.9 31.4 26.7 17.4 47.7 48.8 27.9 20.9 0.0 5.8

居住地 北海道 14 8 6 8 7 8 5 6 8 5 4 7 9 5 5 0 0
57.1 42.9 57.1 50.0 57.1 35.7 42.9 57.1 35.7 28.6 50.0 64.3 35.7 35.7 0.0 0.0

東北 19 9 9 13 11 8 5 6 5 6 9 7 8 5 4 0 0
47.4 47.4 68.4 57.9 42.1 26.3 31.6 26.3 31.6 47.4 36.8 42.1 26.3 21.1 0.0 0.0

関東 146 103 79 88 54 67 44 58 57 45 31 65 72 42 19 0 10
70.5 54.1 60.3 37.0 45.9 30.1 39.7 39.0 30.8 21.2 44.5 49.3 28.8 13.0 0.0 6.8

北陸・甲信越 17 14 12 10 3 4 3 6 4 7 0 7 7 3 1 0 1
82.4 70.6 58.8 17.6 23.5 17.6 35.3 23.5 41.2 0.0 41.2 41.2 17.6 5.9 0.0 5.9

東海 30 19 13 16 9 11 10 13 12 6 5 14 15 10 3 0 0
63.3 43.3 53.3 30.0 36.7 33.3 43.3 40.0 20.0 16.7 46.7 50.0 33.3 10.0 0.0 0.0

近畿 77 49 38 45 24 36 25 30 25 24 24 36 47 32 18 0 5
63.6 49.4 58.4 31.2 46.8 32.5 39.0 32.5 31.2 31.2 46.8 61.0 41.6 23.4 0.0 6.5

中国・四国 31 17 12 14 8 12 4 13 6 5 4 13 4 8 1 0 1
54.8 38.7 45.2 25.8 38.7 12.9 41.9 19.4 16.1 12.9 41.9 12.9 25.8 3.2 0.0 3.2

九州・沖縄 35 20 23 20 10 16 3 12 9 5 9 19 13 16 5 0 1
57.1 65.7 57.1 28.6 45.7 8.6 34.3 25.7 14.3 25.7 54.3 37.1 45.7 14.3 0.0 2.9
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問７　（１）食品安全委員会の取組として、強化してほしい（又は廃止したほうがよい）と思うか。 A　ホームページ

合計
１　強化し
てほしい

２　ある程
度強化し
てほしい

３　そのま
までよい

４　廃止し
たほうが
よい

５　見たこ
とがない

全体 369 109 114 132 2 12
100.0 29.5 30.9 35.8 0.5 3.3

性別 男性 189 61 54 66 1 7
100.0 32.3 28.6 34.9 0.5 3.7

女性 180 48 60 66 1 5
100.0 26.7 33.3 36.7 0.6 2.8

年代 20～30代 95 19 26 43 2 5
100.0 20.0 27.4 45.3 2.1 5.3

40代 87 25 30 32 0 0
100.0 28.7 34.5 36.8 0.0 0.0

50代 91 30 31 29 0 1
100.0 33.0 34.1 31.9 0.0 1.1

60代以上 96 35 27 28 0 6
100.0 36.5 28.1 29.2 0.0 6.3

職務経験 食品生産・加工経験者 104 23 46 34 1 0
100.0 22.1 44.2 32.7 1.0 0.0

食品流通・販売経験者 56 20 15 18 0 3
100.0 35.7 26.8 32.1 0.0 5.4

研究職経験者 42 15 10 15 0 2
100.0 35.7 23.8 35.7 0.0 4.8

医療職経験者 32 10 5 13 1 3
100.0 31.3 15.6 40.6 3.1 9.4

教育職経験者 42 14 9 19 0 0
100.0 33.3 21.4 45.2 0.0 0.0

食品関係行政職経験者 71 9 32 18 0 12
100.0 12.7 45.1 25.4 0.0 16.9

その他 66 18 17 29 0 2
100.0 27.3 25.8 43.9 0.0 3.0

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 38 34 43 1 3
100.0 31.9 28.6 36.1 0.8 2.5

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 41 51 65 1 6
100.0 25.0 31.1 39.6 0.6 3.7

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 30 29 24 0 3
100.0 34.9 33.7 27.9 0.0 3.5

居住地 北海道 14 7 3 3 0 1
100.0 50.0 21.4 21.4 0.0 7.1

東北 19 9 2 7 0 1
100.0 47.4 10.5 36.8 0.0 5.3

関東 146 41 57 44 0 4
100.0 28.1 39.0 30.1 0.0 2.7

北陸・甲信越 17 2 6 8 0 1
100.0 11.8 35.3 47.1 0.0 5.9

東海 30 7 10 12 0 1
100.0 23.3 33.3 40.0 0.0 3.3

近畿 77 25 16 33 1 2
100.0 32.5 20.8 42.9 1.3 2.6

中国・四国 31 9 8 12 1 1
100.0 29.0 25.8 38.7 3.2 3.2

九州・沖縄 35 9 12 13 0 1
100.0 25.7 34.3 37.1 0.0 2.9
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問７　（２）（１）を回答した理由。 Ａ　ホームページ

合計

１　現在
の発信内
容が有益
だから

２　発信さ
れている
文章や画
像が見や
すいから

３　情報
を共有し
やすいか
ら

４　普段
よく使う媒
体だから

５　現在
の発信内
容が有益
でないか
ら

６　発信さ
れている
文章や画
像が見に
くいから

７　情報
を共有し
にくいか
ら

８　普段
あまり使
わない媒
体だから

９　現状
で必要十
分だから

10　見た
ことがな
い

無効回答

全体 369 151 49 55 58 2 13 3 8 18 11 1
100.0 40.9 13.3 14.9 15.7 0.5 3.5 0.8 2.2 4.9 3.0 0.3

性別 男性 189 85 28 27 25 1 4 1 2 9 7 0
100.0 45.0 14.8 14.3 13.2 0.5 2.1 0.5 1.1 4.8 3.7 0.0

女性 180 66 21 28 33 1 9 2 6 9 4 1
100.0 36.7 11.7 15.6 18.3 0.6 5.0 1.1 3.3 5.0 2.2 0.6

年代 20～30代 95 35 8 13 15 1 6 2 5 5 4 1
100.0 36.8 8.4 13.7 15.8 1.1 6.3 2.1 5.3 5.3 4.2 1.1

40代 87 28 16 12 17 1 2 0 3 8 0 0
100.0 32.2 18.4 13.8 19.5 1.1 2.3 0.0 3.4 9.2 0.0 0.0

50代 91 42 10 16 14 0 4 1 0 3 1 0
100.0 46.2 11.0 17.6 15.4 0.0 4.4 1.1 0.0 3.3 1.1 0.0

60代以上 96 46 15 14 12 0 1 0 0 2 6 0
100.0 47.9 15.6 14.6 12.5 0.0 1.0 0.0 0.0 2.1 6.3 0.0

職務経験 食品生産・加工経験者 104 44 20 14 12 1 5 1 4 3 0 0
100.0 42.3 19.2 13.5 11.5 1.0 4.8 1.0 3.8 2.9 0.0 0.0

食品流通・販売経験者 56 20 7 12 8 0 2 0 1 3 3 0
100.0 35.7 12.5 21.4 14.3 0.0 3.6 0.0 1.8 5.4 5.4 0.0

研究職経験者 42 22 2 6 4 1 0 0 0 5 2 0
100.0 52.4 4.8 14.3 9.5 2.4 0.0 0.0 0.0 11.9 4.8 0.0

医療職経験者 32 15 3 2 6 0 0 0 1 2 3 0
100.0 46.9 9.4 6.3 18.8 0.0 0.0 0.0 3.1 6.3 9.4 0.0

教育職経験者 42 18 3 7 12 0 0 0 1 1 0 0
100.0 42.9 7.1 16.7 28.6 0.0 0.0 0.0 2.4 2.4 0.0 0.0

食品関係行政職経験者 27 11 4 5 4 0 1 0 0 0 1 1
100.0 40.7 14.8 18.5 14.8 0.0 3.7 0.0 0.0 0.0 3.7 3.7

その他 66 21 10 9 12 0 5 2 1 4 2 0
100.0 31.8 15.2 13.6 18.2 0.0 7.6 3.0 1.5 6.1 3.0 0.0

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 42 13 21 25 1 4 2 2 6 2 1
100.0 35.3 10.9 17.6 21.0 0.8 3.4 1.7 1.7 5.0 1.7 0.8

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 71 21 25 21 1 5 1 6 7 6 0
100.0 43.3 12.8 15.2 12.8 0.6 3.0 0.6 3.7 4.3 3.7 0.0

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 38 15 9 12 0 4 0 0 5 3 0
100.0 44.2 17.4 10.5 14.0 0.0 4.7 0.0 0.0 5.8 3.5 0.0

居住地 北海道 14 6 2 4 1 0 0 0 0 0 1 0
100.0 42.9 14.3 28.6 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0

東北 19 12 2 2 1 0 1 0 0 0 1 0
100.0 63.2 10.5 10.5 5.3 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0 5.3 0.0

関東 146 57 18 23 27 1 7 0 2 7 4 0
100.0 39.0 12.3 15.8 18.5 0.7 4.8 0.0 1.4 4.8 2.7 0.0

北陸・甲信越 17 7 3 2 3 0 1 0 0 0 0 1
100.0 41.2 17.6 11.8 17.6 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9

東海 30 15 3 3 4 0 0 1 1 2 1 0
100.0 50.0 10.0 10.0 13.3 0.0 0.0 3.3 3.3 6.7 3.3 0.0

近畿 77 30 15 12 9 0 2 1 4 2 2 0
100.0 39.0 19.5 15.6 11.7 0.0 2.6 1.3 5.2 2.6 2.6 0.0

中国・四国 31 13 3 2 4 1 1 1 0 5 1 0
100.0 41.9 9.7 6.5 12.9 3.2 3.2 3.2 0.0 16.1 3.2 0.0

九州・沖縄 35 11 3 7 9 0 1 0 1 2 1 0
100.0 31.4 8.6 20.0 25.7 0.0 2.9 0.0 2.9 5.7 2.9 0.0
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問７　（２）（１）で「１　強化してほしい」又は「２　ある程度強化してほしい」を選択した方。回答した理由。 Ａ　ホームページ (n=223)

合計

１　現在
の発信内
容が有益
だから

２　発信さ
れている
文章や画
像が見や
すいから

３　情報
を共有し
やすいか
ら

４　普段
よく使う媒
体だから

５　現在
の発信内
容が有益
でないか
ら

６　発信さ
れている
文章や画
像が見に
くいから

７　情報
を共有し
にくいか
ら

８　普段
あまり使
わない媒
体だから

９　現状
で必要十
分だから

10　見た
ことがな
い

全体 223 89 36 35 46 2 12 2 1 0 0
100.0 39.9 16.1 15.7 20.6 0.9 5.4 0.9 0.4 0.0 0.0

性別 男性 115 48 23 18 20 1 4 1 0 0 0
100.0 41.7 20.0 15.7 17.4 0.9 3.5 0.9 0.0 0.0 0.0

女性 108 41 13 17 26 1 8 1 1 0 0
100.0 38.0 12.0 15.7 24.1 0.9 7.4 0.9 0.9 0.0 0.0

年代 20～30代 45 15 4 7 12 1 5 1 0 0 0
100.0 33.3 8.9 15.6 26.7 2.2 11.1 2.2 0.0 0.0 0.0

40代 55 18 12 8 13 1 2 0 1 0 0
100.0 32.7 21.8 14.5 23.6 1.8 3.6 0.0 1.8 0.0 0.0

50代 61 24 7 12 13 0 4 1 0 0 0
100.0 39.3 11.5 19.7 21.3 0.0 6.6 1.6 0.0 0.0 0.0

60代以上 62 32 13 8 8 0 1 0 0 0 0
100.0 51.6 21.0 12.9 12.9 0.0 1.6 0.0 0.0 0.0 0.0

職務経験 食品生産・加工経験者 69 29 16 10 7 1 4 1 1 0 0
100.0 42.0 23.2 14.5 10.1 1.4 5.8 1.4 1.4 0.0 0.0

食品流通・販売経験者 35 11 7 7 8 0 2 0 0 0 0
100.0 31.4 20.0 20.0 22.9 0.0 5.7 0.0 0.0 0.0 0.0

研究職経験者 25 13 2 5 4 1 0 0 0 0 0
100.0 52.0 8.0 20.0 16.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

医療職経験者 15 7 2 2 4 0 0 0 0 0 0
100.0 46.7 13.3 13.3 26.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

教育職経験者 23 8 1 5 9 0 0 0 0 0 0
100.0 34.8 4.3 21.7 39.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

食品関係行政職経験者 21 9 4 4 3 0 1 0 0 0 0
100.0 42.9 19.0 19.0 14.3 0.0 4.8 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 35 12 4 2 11 0 5 1 0 0 0
100.0 34.3 11.4 5.7 31.4 0.0 14.3 2.9 0.0 0.0 0.0

モニター継続 1 年（平成31年から） 72 22 10 14 21 1 3 1 0 0 0
100.0 30.6 13.9 19.4 29.2 1.4 4.2 1.4 0.0 0.0 0.0

2 年～3 年(平成30,29年から) 92 42 13 13 16 1 5 1 1 0 0
100.0 45.7 14.1 14.1 17.4 1.1 5.4 1.1 1.1 0.0 0.0

4 年～5 年(平成28,27年から) 59 25 13 8 9 0 4 0 0 0 0
100.0 42.4 22.0 13.6 15.3 0.0 6.8 0.0 0.0 0.0 0.0

居住地 北海道 10 4 2 3 1 0 0 0 0 0 0
100.0 40.0 20.0 30.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

東北 11 7 2 0 1 0 1 0 0 0 0
100.0 63.6 18.2 0.0 9.1 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0

関東 98 36 17 15 22 1 7 0 0 0 0
100.0 36.7 17.3 15.3 22.4 1.0 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0

北陸・甲信越 8 5 1 0 1 0 1 0 0 0 0
100.0 62.5 12.5 0.0 12.5 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0

東海 17 8 2 3 3 0 0 1 0 0 0
100.0 47.1 11.8 17.6 17.6 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0

近畿 41 16 7 9 7 0 2 0 0 0 0
100.0 39.0 17.1 22.0 17.1 0.0 4.9 0.0 0.0 0.0 0.0

中国・四国 17 8 2 1 4 1 0 1 0 0 0
100.0 47.1 11.8 5.9 23.5 5.9 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0

九州・沖縄 21 5 3 4 7 0 1 0 1 0 0
100.0 23.8 14.3 19.0 33.3 0.0 4.8 0.0 4.8 0.0 0.0
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問７　（２）（１）で「３　そのままでよい」を選択した方。回答した理由。 Ａ　ホームページ (n=132)

合計

１　現在
の発信内
容が有益
だから

２　発信さ
れている
文章や画
像が見や
すいから

３　情報
を共有し
やすいか
ら

４　普段
よく使う媒
体だから

５　現在
の発信内
容が有益
でないか
ら

６　発信さ
れている
文章や画
像が見に
くいから

７　情報
を共有し
にくいか
ら

８　普段
あまり使
わない媒
体だから

９　現状
で必要十
分だから

10　見た
ことがな
い

全体 132 62 13 20 12 0 0 1 6 18 0
100.0 47.0 9.8 15.2 9.1 0.0 0.0 0.8 4.5 13.6 0.0

性別 男性 66 37 5 9 5 0 0 0 1 9 0
100.0 56.1 7.6 13.6 7.6 0.0 0.0 0.0 1.5 13.6 0.0

女性 66 25 8 11 7 0 0 1 5 9 0
100.0 37.9 12.1 16.7 10.6 0.0 0.0 1.5 7.6 13.6 0.0

年代 20～30代 43 20 4 6 3 0 0 1 4 5 0
100.0 46.5 9.3 14.0 7.0 0.0 0.0 2.3 9.3 11.6 0.0

40代 32 10 4 4 4 0 0 0 2 8 0
100.0 31.3 12.5 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 6.3 25.0 0.0

50代 29 18 3 4 1 0 0 0 0 3 0
100.0 62.1 10.3 13.8 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 10.3 0.0

60代以上 28 14 2 6 4 0 0 0 0 2 0
100.0 50.0 7.1 21.4 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0

職務経験 食品生産・加工経験者 34 15 4 4 5 0 0 0 3 3 0
100.0 44.1 11.8 11.8 14.7 0.0 0.0 0.0 8.8 8.8 0.0

食品流通・販売経験者 18 9 0 5 0 0 0 0 1 3 0
100.0 50.0 0.0 27.8 0.0 0.0 0.0 0.0 5.6 16.7 0.0

研究職経験者 15 9 0 1 0 0 0 0 0 5 0
100.0 60.0 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

医療職経験者 13 8 1 0 2 0 0 0 0 2 0
100.0 61.5 7.7 0.0 15.4 0.0 0.0 0.0 0.0 15.4 0.0

教育職経験者 19 10 2 2 3 0 0 0 1 1 0
100.0 52.6 10.5 10.5 15.8 0.0 0.0 0.0 5.3 5.3 0.0

食品関係行政職経験者 4 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0
100.0 50.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 29 9 6 7 1 0 0 1 1 4 0
100.0 31.0 20.7 24.1 3.4 0.0 0.0 3.4 3.4 13.8 0.0

モニター継続 1 年（平成31年から） 43 20 3 7 4 0 0 1 2 6 0
100.0 46.5 7.0 16.3 9.3 0.0 0.0 2.3 4.7 14.0 0.0

2 年～3 年(平成30,29年から) 65 29 8 12 5 0 0 0 4 7 0
100.0 44.6 12.3 18.5 7.7 0.0 0.0 0.0 6.2 10.8 0.0

4 年～5 年(平成28,27年から) 24 13 2 1 3 0 0 0 0 5 0
100.0 54.2 8.3 4.2 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 20.8 0.0

居住地 北海道 3 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

東北 7 5 0 2 0 0 0 0 0 0 0
100.0 71.4 0.0 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

関東 44 21 1 8 5 0 0 0 2 7 0
100.0 47.7 2.3 18.2 11.4 0.0 0.0 0.0 4.5 15.9 0.0

北陸・甲信越 8 2 2 2 2 0 0 0 0 0 0
100.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

東海 12 7 1 0 1 0 0 0 1 2 0
100.0 58.3 8.3 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 8.3 16.7 0.0

近畿 33 14 8 3 2 0 0 1 3 2 0
100.0 42.4 24.2 9.1 6.1 0.0 0.0 3.0 9.1 6.1 0.0

中国・四国 12 5 1 1 0 0 0 0 0 5 0
100.0 41.7 8.3 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 41.7 0.0

九州・沖縄 13 6 0 3 2 0 0 0 0 2 0
100.0 46.2 0.0 23.1 15.4 0.0 0.0 0.0 0.0 15.4 0.0
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問７　（２）（１）で「４　廃止したほうがよい」を選択した方。回答した理由。 Ａ　ホームページ (n=2)

合計

１　現在
の発信内
容が有益
だから

２　発信さ
れている
文章や画
像が見や
すいから

３　情報
を共有し
やすいか
ら

４　普段
よく使う媒
体だから

５　現在
の発信内
容が有益
でないか
ら

６　発信さ
れている
文章や画
像が見に
くいから

７　情報
を共有し
にくいか
ら

８　普段
あまり使
わない媒
体だから

９　現状
で必要十
分だから

10　見た
ことがな
い

全体 2 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

性別 男性 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

女性 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

年代 20～30代 2 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

40代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -

50代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -

60代以上 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -

職務経験 食品生産・加工経験者 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

食品流通・販売経験者 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -

研究職経験者 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -

医療職経験者 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

教育職経験者 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -

食品関係行政職経験者 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -

モニター継続 1 年（平成31年から） 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 年～3 年(平成30,29年から) 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

4 年～5 年(平成28,27年から) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -

居住地 北海道 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -

東北 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -

関東 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -

北陸・甲信越 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -

東海 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -

近畿 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

中国・四国 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

九州・沖縄 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -
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問７　（１）食品安全委員会の取組として、強化してほしい（又は廃止したほうがよい）と思うか。 Ｂ　Facebook

合計
１　強化し
てほしい

２　ある程
度強化し
てほしい

３　そのま
までよい

４　廃止し
たほうが
よい

５　見たこ
とがない

全体 369 38 82 136 12 101
100.0 10.3 22.2 36.9 3.3 27.4

性別 男性 189 21 44 70 5 49
100.0 11.1 23.3 37.0 2.6 25.9

女性 180 17 38 66 7 52
100.0 9.4 21.1 36.7 3.9 28.9

年代 20～30代 95 5 16 42 6 26
100.0 5.3 16.8 44.2 6.3 27.4

40代 87 12 22 31 3 19
100.0 13.8 25.3 35.6 3.4 21.8

50代 91 13 20 35 1 22
100.0 14.3 22.0 38.5 1.1 24.2

60代以上 96 8 24 28 2 34
100.0 8.3 25.0 29.2 2.1 35.4

職務経験 食品生産・加工経験者 104 11 30 37 5 21
100.0 10.6 28.8 35.6 4.8 20.2

食品流通・販売経験者 56 9 15 14 5 13
100.0 16.1 26.8 25.0 8.9 23.2

研究職経験者 42 0 7 18 0 17
100.0 0.0 16.7 42.9 0.0 40.5

医療職経験者 32 8 2 12 0 10
100.0 25.0 6.3 37.5 0.0 31.3

教育職経験者 42 5 12 12 1 12
100.0 11.9 28.6 28.6 2.4 28.6

食品関係行政職経験者 79 1 24 30 0 24
100.0 1.3 30.4 38.0 0.0 30.4

その他 66 4 8 33 1 20
100.0 6.1 12.1 50.0 1.5 30.3

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 8 26 48 5 32
100.0 6.7 21.8 40.3 4.2 26.9

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 17 38 59 2 48
100.0 10.4 23.2 36.0 1.2 29.3

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 13 18 29 5 21
100.0 15.1 20.9 33.7 5.8 24.4

居住地 北海道 14 3 0 5 1 5
100.0 21.4 0.0 35.7 7.1 35.7

東北 19 3 3 7 0 6
100.0 15.8 15.8 36.8 0.0 31.6

関東 146 13 37 48 4 44
100.0 8.9 25.3 32.9 2.7 30.1

北陸・甲信越 17 2 5 5 1 4
100.0 11.8 29.4 29.4 5.9 23.5

東海 30 2 6 13 0 9
100.0 6.7 20.0 43.3 0.0 30.0

近畿 77 7 16 28 4 22
100.0 9.1 20.8 36.4 5.2 28.6

中国・四国 31 4 5 14 2 6
100.0 12.9 16.1 45.2 6.5 19.4

九州・沖縄 35 4 10 16 0 5
100.0 11.4 28.6 45.7 0.0 14.3
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問７　（２）（１）を回答した理由。 Ｂ　Facebook

合計

１　現在
の発信内
容が有益
だから

２　発信さ
れている
文章や画
像が見や
すいから

３　情報
を共有し
やすいか
ら

４　普段
よく使う媒
体だから

５　現在
の発信内
容が有益
でないか
ら

６　発信さ
れている
文章や画
像が見に
くいから

７　情報
を共有し
にくいか
ら

８　普段
あまり使
わない媒
体だから

９　現状
で必要十
分だから

10　見た
ことがな
い

無効回答

全体 369 42 29 73 23 4 9 13 49 22 95 10
100.0 11.4 7.9 19.8 6.2 1.1 2.4 3.5 13.3 6.0 25.7 2.7

性別 男性 189 26 13 36 14 2 4 7 23 12 47 5
100.0 13.8 6.9 19.0 7.4 1.1 2.1 3.7 12.2 6.3 24.9 2.6

女性 180 16 16 37 9 2 5 6 26 10 48 5
100.0 8.9 8.9 20.6 5.0 1.1 2.8 3.3 14.4 5.6 26.7 2.8

年代 20～30代 95 4 8 25 4 0 4 3 15 6 25 1
100.0 4.2 8.4 26.3 4.2 0.0 4.2 3.2 15.8 6.3 26.3 1.1

40代 87 10 7 15 6 2 1 3 17 7 18 1
100.0 11.5 8.0 17.2 6.9 2.3 1.1 3.4 19.5 8.0 20.7 1.1

50代 91 15 7 16 5 1 2 4 9 7 20 5
100.0 16.5 7.7 17.6 5.5 1.1 2.2 4.4 9.9 7.7 22.0 5.5

60代以上 96 13 7 17 8 1 2 3 8 2 32 3
100.0 13.5 7.3 17.7 8.3 1.0 2.1 3.1 8.3 2.1 33.3 3.1

職務経験 食品生産・加工経験者 104 18 6 24 6 1 4 3 16 5 20 1
100.0 17.3 5.8 23.1 5.8 1.0 3.8 2.9 15.4 4.8 19.2 1.0

食品流通・販売経験者 56 6 4 11 4 2 2 3 10 1 12 1
100.0 10.7 7.1 19.6 7.1 3.6 3.6 5.4 17.9 1.8 21.4 1.8

研究職経験者 42 1 3 5 4 0 1 0 6 4 17 1
100.0 2.4 7.1 11.9 9.5 0.0 2.4 0.0 14.3 9.5 40.5 2.4

医療職経験者 32 5 4 7 3 0 0 0 0 2 9 2
100.0 15.6 12.5 21.9 9.4 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 28.1 6.3

教育職経験者 42 4 8 5 1 1 1 1 6 3 9 3
100.0 9.5 19.0 11.9 2.4 2.4 2.4 2.4 14.3 7.1 21.4 7.1

食品関係行政職経験者 27 4 0 7 3 0 0 2 3 0 8 0
100.0 14.8 0.0 25.9 11.1 0.0 0.0 7.4 11.1 0.0 29.6 0.0

その他 66 4 4 14 2 0 1 4 8 7 20 2
100.0 6.1 6.1 21.2 3.0 0.0 1.5 6.1 12.1 10.6 30.3 3.0

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 6 8 29 5 0 2 6 21 9 29 4
100.0 5.0 6.7 24.4 4.2 0.0 1.7 5.0 17.6 7.6 24.4 3.4

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 24 15 30 14 4 4 5 13 6 48 1
100.0 14.6 9.1 18.3 8.5 2.4 2.4 3.0 7.9 3.7 29.3 0.6

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 12 6 14 4 0 3 2 15 7 18 5
100.0 14.0 7.0 16.3 4.7 0.0 3.5 2.3 17.4 8.1 20.9 5.8

居住地 北海道 14 1 1 1 0 0 0 2 2 1 4 2
100.0 7.1 7.1 7.1 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 7.1 28.6 14.3

東北 19 2 3 3 0 0 0 0 2 2 6 1
100.0 10.5 15.8 15.8 0.0 0.0 0.0 0.0 10.5 10.5 31.6 5.3

関東 146 17 4 25 12 4 4 8 24 4 41 3
100.0 11.6 2.7 17.1 8.2 2.7 2.7 5.5 16.4 2.7 28.1 2.1

北陸・甲信越 17 2 4 4 1 0 1 0 1 0 4 0
100.0 11.8 23.5 23.5 5.9 0.0 5.9 0.0 5.9 0.0 23.5 0.0

東海 30 5 1 9 2 0 0 0 2 2 8 1
100.0 16.7 3.3 30.0 6.7 0.0 0.0 0.0 6.7 6.7 26.7 3.3

近畿 77 9 11 15 4 0 1 2 8 5 21 1
100.0 11.7 14.3 19.5 5.2 0.0 1.3 2.6 10.4 6.5 27.3 1.3

中国・四国 31 3 1 5 2 0 2 0 6 4 6 2
100.0 9.7 3.2 16.1 6.5 0.0 6.5 0.0 19.4 12.9 19.4 6.5

九州・沖縄 35 3 4 11 2 0 1 1 4 4 5 0
100.0 8.6 11.4 31.4 5.7 0.0 2.9 2.9 11.4 11.4 14.3 0.0
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問７　（２）（１）で「１　強化してほしい」又は「２　ある程度強化してほしい」を選択した方。回答した理由。 Ｂ　Facebook (n=120)

合計

１　現在
の発信内
容が有益
だから

２　発信さ
れている
文章や画
像が見や
すいから

３　情報
を共有し
やすいか
ら

４　普段
よく使う媒
体だから

５　現在
の発信内
容が有益
でないか
ら

６　発信さ
れている
文章や画
像が見に
くいから

７　情報
を共有し
にくいか
ら

８　普段
あまり使
わない媒
体だから

９　現状
で必要十
分だから

10　見た
ことがな
い

全体 120 28 15 41 17 4 7 5 2 0 1
100.0 23.3 12.5 34.2 14.2 3.3 5.8 4.2 1.7 0.0 0.8

性別 男性 65 19 7 19 10 2 3 3 2 0 0
100.0 29.2 10.8 29.2 15.4 3.1 4.6 4.6 3.1 0.0 0.0

女性 55 9 8 22 7 2 4 2 0 0 1
100.0 16.4 14.5 40.0 12.7 3.6 7.3 3.6 0.0 0.0 1.8

年代 20～30代 21 0 4 9 3 0 2 2 1 0 0
100.0 0.0 19.0 42.9 14.3 0.0 9.5 9.5 4.8 0.0 0.0

40代 34 8 4 13 5 2 1 1 0 0 0
100.0 23.5 11.8 38.2 14.7 5.9 2.9 2.9 0.0 0.0 0.0

50代 33 12 2 12 2 1 2 1 0 0 1
100.0 36.4 6.1 36.4 6.1 3.0 6.1 3.0 0.0 0.0 3.0

60代以上 32 8 5 7 7 1 2 1 1 0 0
100.0 25.0 15.6 21.9 21.9 3.1 6.3 3.1 3.1 0.0 0.0

職務経験 食品生産・加工経験者 41 14 2 16 4 1 2 1 1 0 0
100.0 34.1 4.9 39.0 9.8 2.4 4.9 2.4 2.4 0.0 0.0

食品流通・販売経験者 24 4 4 7 3 2 2 1 1 0 0
100.0 16.7 16.7 29.2 12.5 8.3 8.3 4.2 4.2 0.0 0.0

研究職経験者 7 0 1 2 3 0 1 0 0 0 0
100.0 0.0 14.3 28.6 42.9 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0

医療職経験者 10 3 1 5 1 0 0 0 0 0 0
100.0 30.0 10.0 50.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

教育職経験者 17 3 6 4 1 1 1 1 0 0 0
100.0 17.6 35.3 23.5 5.9 5.9 5.9 5.9 0.0 0.0 0.0

食品関係行政職経験者 9 3 0 2 3 0 0 1 0 0 0
100.0 33.3 0.0 22.2 33.3 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0

その他 12 1 1 5 2 0 1 1 0 0 1
100.0 8.3 8.3 41.7 16.7 0.0 8.3 8.3 0.0 0.0 8.3

モニター継続 1 年（平成31年から） 34 4 5 15 5 0 1 2 1 0 1
100.0 11.8 14.7 44.1 14.7 0.0 2.9 5.9 2.9 0.0 2.9

2 年～3 年(平成30,29年から) 55 14 5 16 10 4 4 2 0 0 0
100.0 25.5 9.1 29.1 18.2 7.3 7.3 3.6 0.0 0.0 0.0

4 年～5 年(平成28,27年から) 31 10 5 10 2 0 2 1 1 0 0
100.0 32.3 16.1 32.3 6.5 0.0 6.5 3.2 3.2 0.0 0.0

居住地 北海道 3 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

東北 6 2 3 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0 33.3 50.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

関東 50 12 2 14 9 4 3 4 2 0 0
100.0 24.0 4.0 28.0 18.0 8.0 6.0 8.0 4.0 0.0 0.0

北陸・甲信越 7 2 1 3 0 0 1 0 0 0 0
100.0 28.6 14.3 42.9 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0

東海 8 3 0 3 2 0 0 0 0 0 0
100.0 37.5 0.0 37.5 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

近畿 23 5 5 10 2 0 1 0 0 0 0
100.0 21.7 21.7 43.5 8.7 0.0 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0

中国・四国 9 2 0 3 2 0 1 0 0 0 1
100.0 22.2 0.0 33.3 22.2 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 11.1

九州・沖縄 14 1 3 6 2 0 1 1 0 0 0
100.0 7.1 21.4 42.9 14.3 0.0 7.1 7.1 0.0 0.0 0.0
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問７　（２）（１）で「３　そのままでよい」を選択した方。回答した理由。 Ｂ　Facebook (n=136)

合計

１　現在
の発信内
容が有益
だから

２　発信さ
れている
文章や画
像が見や
すいから

３　情報
を共有し
やすいか
ら

４　普段
よく使う媒
体だから

５　現在
の発信内
容が有益
でないか
ら

６　発信さ
れている
文章や画
像が見に
くいから

７　情報
を共有し
にくいか
ら

８　普段
あまり使
わない媒
体だから

９　現状
で必要十
分だから

10　見た
ことがな
い

全体 136 14 14 32 6 0 0 6 40 21 3
100.0 10.3 10.3 23.5 4.4 0.0 0.0 4.4 29.4 15.4 2.2

性別 男性 70 7 6 17 4 0 0 2 19 12 3
100.0 10.0 8.6 24.3 5.7 0.0 0.0 2.9 27.1 17.1 4.3

女性 66 7 8 15 2 0 0 4 21 9 0
100.0 10.6 12.1 22.7 3.0 0.0 0.0 6.1 31.8 13.6 0.0

年代 20～30代 42 4 4 16 1 0 0 0 11 6 0
100.0 9.5 9.5 38.1 2.4 0.0 0.0 0.0 26.2 14.3 0.0

40代 31 2 3 2 1 0 0 2 14 7 0
100.0 6.5 9.7 6.5 3.2 0.0 0.0 6.5 45.2 22.6 0.0

50代 35 3 5 4 3 0 0 3 8 7 2
100.0 8.6 14.3 11.4 8.6 0.0 0.0 8.6 22.9 20.0 5.7

60代以上 28 5 2 10 1 0 0 1 7 1 1
100.0 17.9 7.1 35.7 3.6 0.0 0.0 3.6 25.0 3.6 3.6

職務経験 食品生産・加工経験者 37 4 4 8 2 0 0 1 13 5 0
100.0 10.8 10.8 21.6 5.4 0.0 0.0 2.7 35.1 13.5 0.0

食品流通・販売経験者 14 2 0 4 1 0 0 1 5 1 0
100.0 14.3 0.0 28.6 7.1 0.0 0.0 7.1 35.7 7.1 0.0

研究職経験者 18 1 2 3 1 0 0 0 6 4 1
100.0 5.6 11.1 16.7 5.6 0.0 0.0 0.0 33.3 22.2 5.6

医療職経験者 12 2 3 2 2 0 0 0 0 2 1
100.0 16.7 25.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 8.3

教育職経験者 12 1 2 1 0 0 0 0 6 2 0
100.0 8.3 16.7 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 16.7 0.0

食品関係行政職経験者 10 1 0 5 0 0 0 1 3 0 0
100.0 10.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 10.0 30.0 0.0 0.0

その他 33 3 3 9 0 0 0 3 7 7 1
100.0 9.1 9.1 27.3 0.0 0.0 0.0 9.1 21.2 21.2 3.0

モニター継続 1 年（平成31年から） 48 2 3 14 0 0 0 2 18 9 0
100.0 4.2 6.3 29.2 0.0 0.0 0.0 4.2 37.5 18.8 0.0

2 年～3 年(平成30,29年から) 59 10 10 14 4 0 0 3 11 6 1
100.0 16.9 16.9 23.7 6.8 0.0 0.0 5.1 18.6 10.2 1.7

4 年～5 年(平成28,27年から) 29 2 1 4 2 0 0 1 11 6 2
100.0 6.9 3.4 13.8 6.9 0.0 0.0 3.4 37.9 20.7 6.9

居住地 北海道 5 0 0 0 0 0 0 2 1 1 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 20.0 20.0 20.0

東北 7 0 0 2 0 0 0 0 2 2 1
100.0 0.0 0.0 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 28.6 14.3

関東 48 5 2 11 3 0 0 3 20 4 0
100.0 10.4 4.2 22.9 6.3 0.0 0.0 6.3 41.7 8.3 0.0

北陸・甲信越 5 0 3 1 1 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 60.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

東海 13 2 1 6 0 0 0 0 2 2 0
100.0 15.4 7.7 46.2 0.0 0.0 0.0 0.0 15.4 15.4 0.0

近畿 28 4 6 5 2 0 0 1 6 4 0
100.0 14.3 21.4 17.9 7.1 0.0 0.0 3.6 21.4 14.3 0.0

中国・四国 14 1 1 2 0 0 0 0 5 4 1
100.0 7.1 7.1 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 35.7 28.6 7.1

九州・沖縄 16 2 1 5 0 0 0 0 4 4 0
100.0 12.5 6.3 31.3 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0
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問７　（２）（１）で「４　廃止したほうがよい」を選択した方。回答した理由。 Ｂ　Facebook (n=12)

合計

１　現在
の発信内
容が有益
だから

２　発信さ
れている
文章や画
像が見や
すいから

３　情報
を共有し
やすいか
ら

４　普段
よく使う媒
体だから

５　現在
の発信内
容が有益
でないか
ら

６　発信さ
れている
文章や画
像が見に
くいから

７　情報
を共有し
にくいか
ら

８　普段
あまり使
わない媒
体だから

９　現状
で必要十
分だから

10　見た
ことがな
い

全体 12 0 0 0 0 0 2 2 7 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 58.3 8.3 0.0

性別 男性 5 0 0 0 0 0 1 2 2 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 40.0 40.0 0.0 0.0

女性 7 0 0 0 0 0 1 0 5 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 71.4 14.3 0.0

年代 20～30代 6 0 0 0 0 0 2 1 3 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 16.7 50.0 0.0 0.0

40代 3 0 0 0 0 0 0 0 3 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

50代 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

60代以上 2 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0

職務経験 食品生産・加工経験者 5 0 0 0 0 0 2 1 2 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 20.0 40.0 0.0 0.0

食品流通・販売経験者 5 0 0 0 0 0 0 1 4 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 80.0 0.0 0.0

研究職経験者 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -

医療職経験者 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -

教育職経験者 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

食品関係行政職経験者 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -

その他 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

モニター継続 1 年（平成31年から） 5 0 0 0 0 0 1 2 2 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 40.0 40.0 0.0 0.0

2 年～3 年(平成30,29年から) 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

4 年～5 年(平成28,27年から) 5 0 0 0 0 0 1 0 3 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 60.0 20.0 0.0

居住地 北海道 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

東北 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -

関東 4 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 50.0 0.0 0.0

北陸・甲信越 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

東海 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -

近畿 4 0 0 0 0 0 0 1 2 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0

中国・四国 2 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

九州・沖縄 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -
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問７　（１）食品安全委員会の取組として、強化してほしい（又は廃止したほうがよい）と思うか。 Ｃ　ブログ

合計
１　強化し
てほしい

２　ある程
度強化し
てほしい

３　そのま
までよい

４　廃止し
たほうが
よい

５　見たこ
とがない

全体 369 13 65 109 16 166
100.0 3.5 17.6 29.5 4.3 45.0

性別 男性 189 10 35 53 12 79
100.0 5.3 18.5 28.0 6.3 41.8

女性 180 3 30 56 4 87
100.0 1.7 16.7 31.1 2.2 48.3

年代 20～30代 95 2 16 28 7 42
100.0 2.1 16.8 29.5 7.4 44.2

40代 87 3 17 24 6 37
100.0 3.4 19.5 27.6 6.9 42.5

50代 91 3 18 32 2 36
100.0 3.3 19.8 35.2 2.2 39.6

60代以上 96 5 14 25 1 51
100.0 5.2 14.6 26.0 1.0 53.1

職務経験 食品生産・加工経験者 104 3 19 35 5 42
100.0 2.9 18.3 33.7 4.8 40.4

食品流通・販売経験者 56 3 7 16 6 24
100.0 5.4 12.5 28.6 10.7 42.9

研究職経験者 42 0 8 11 2 21
100.0 0.0 19.0 26.2 4.8 50.0

医療職経験者 32 1 5 5 0 21
100.0 3.1 15.6 15.6 0.0 65.6

教育職経験者 42 4 10 12 0 16
100.0 9.5 23.8 28.6 0.0 38.1

食品関係行政職経験者 79 1 16 24 2 36
100.0 1.3 20.3 30.4 2.5 45.6

その他 66 1 12 23 2 28
100.0 1.5 18.2 34.8 3.0 42.4

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 3 17 37 8 54
100.0 2.5 14.3 31.1 6.7 45.4

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 3 34 47 6 74
100.0 1.8 20.7 28.7 3.7 45.1

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 7 14 25 2 38
100.0 8.1 16.3 29.1 2.3 44.2

居住地 北海道 14 0 2 6 0 6
100.0 0.0 14.3 42.9 0.0 42.9

東北 19 0 4 5 0 10
100.0 0.0 21.1 26.3 0.0 52.6

関東 146 5 28 47 8 58
100.0 3.4 19.2 32.2 5.5 39.7

北陸・甲信越 17 0 4 5 0 8
100.0 0.0 23.5 29.4 0.0 47.1

東海 30 2 6 7 1 14
100.0 6.7 20.0 23.3 3.3 46.7

近畿 77 3 11 20 4 39
100.0 3.9 14.3 26.0 5.2 50.6

中国・四国 31 1 0 10 1 19
100.0 3.2 0.0 32.3 3.2 61.3

九州・沖縄 35 2 10 9 2 12
100.0 5.7 28.6 25.7 5.7 34.3
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問７　（２）（１）を回答した理由。 Ｃ　ブログ

合計

１　現在
の発信内
容が有益
だから

２　発信さ
れている
文章や画
像が見や
すいから

３　情報
を共有し
やすいか
ら

４　普段
よく使う媒
体だから

５　現在
の発信内
容が有益
でないか
ら

６　発信さ
れている
文章や画
像が見に
くいから

７　情報
を共有し
にくいか
ら

８　普段
あまり使
わない媒
体だから

９　現状
で必要十
分だから

10　見た
ことがな
い

無効回答

全体 369 33 30 42 9 1 6 9 39 23 159 18
100.0 8.9 8.1 11.4 2.4 0.3 1.6 2.4 10.6 6.2 43.1 4.9

性別 男性 189 20 12 22 5 1 3 7 19 13 77 10
100.0 10.6 6.3 11.6 2.6 0.5 1.6 3.7 10.1 6.9 40.7 5.3

女性 180 13 18 20 4 0 3 2 20 10 82 8
100.0 7.2 10.0 11.1 2.2 0.0 1.7 1.1 11.1 5.6 45.6 4.4

年代 20～30代 95 7 9 12 3 0 2 1 12 5 41 3
100.0 7.4 9.5 12.6 3.2 0.0 2.1 1.1 12.6 5.3 43.2 3.2

40代 87 4 9 9 4 0 2 4 7 7 35 6
100.0 4.6 10.3 10.3 4.6 0.0 2.3 4.6 8.0 8.0 40.2 6.9

50代 91 12 7 9 0 1 1 3 9 10 34 5
100.0 13.2 7.7 9.9 0.0 1.1 1.1 3.3 9.9 11.0 37.4 5.5

60代以上 96 10 5 12 2 0 1 1 11 1 49 4
100.0 10.4 5.2 12.5 2.1 0.0 1.0 1.0 11.5 1.0 51.0 4.2

職務経験 食品生産・加工経験者 104 12 12 9 4 0 2 6 9 7 41 2
100.0 11.5 11.5 8.7 3.8 0.0 1.9 5.8 8.7 6.7 39.4 1.9

食品流通・販売経験者 56 3 2 11 2 0 1 1 5 2 23 6
100.0 5.4 3.6 19.6 3.6 0.0 1.8 1.8 8.9 3.6 41.1 10.7

研究職経験者 42 1 0 6 0 1 0 1 7 4 20 2
100.0 2.4 0.0 14.3 0.0 2.4 0.0 2.4 16.7 9.5 47.6 4.8

医療職経験者 32 4 2 3 0 0 0 0 0 1 20 2
100.0 12.5 6.3 9.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 3.1 62.5 6.3

教育職経験者 42 4 6 4 1 0 1 1 7 1 14 3
100.0 9.5 14.3 9.5 2.4 0.0 2.4 2.4 16.7 2.4 33.3 7.1

食品関係行政職経験者 27 3 0 2 1 0 0 0 4 3 13 1
100.0 11.1 0.0 7.4 3.7 0.0 0.0 0.0 14.8 11.1 48.1 3.7

その他 66 6 8 7 1 0 2 0 7 5 28 2
100.0 9.1 12.1 10.6 1.5 0.0 3.0 0.0 10.6 7.6 42.4 3.0

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 7 12 10 2 1 3 2 16 8 52 6
100.0 5.9 10.1 8.4 1.7 0.8 2.5 1.7 13.4 6.7 43.7 5.0

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 14 13 24 3 0 3 5 16 7 71 8
100.0 8.5 7.9 14.6 1.8 0.0 1.8 3.0 9.8 4.3 43.3 4.9

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 12 5 8 4 0 0 2 7 8 36 4
100.0 14.0 5.8 9.3 4.7 0.0 0.0 2.3 8.1 9.3 41.9 4.7

居住地 北海道 14 0 0 4 0 0 0 1 1 1 5 2
100.0 0.0 0.0 28.6 0.0 0.0 0.0 7.1 7.1 7.1 35.7 14.3

東北 19 2 5 1 0 0 0 0 0 0 8 3
100.0 10.5 26.3 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 42.1 15.8

関東 146 14 11 18 6 0 2 3 18 9 57 8
100.0 9.6 7.5 12.3 4.1 0.0 1.4 2.1 12.3 6.2 39.0 5.5

北陸・甲信越 17 1 4 1 0 0 0 0 1 2 6 2
100.0 5.9 23.5 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 11.8 35.3 11.8

東海 30 4 1 4 1 0 1 2 2 0 14 1
100.0 13.3 3.3 13.3 3.3 0.0 3.3 6.7 6.7 0.0 46.7 3.3

近畿 77 6 3 9 2 1 2 1 8 5 39 1
100.0 7.8 3.9 11.7 2.6 1.3 2.6 1.3 10.4 6.5 50.6 1.3

中国・四国 31 1 2 0 0 0 0 0 5 4 19 0
100.0 3.2 6.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.1 12.9 61.3 0.0

九州・沖縄 35 5 4 5 0 0 1 2 4 2 11 1
100.0 14.3 11.4 14.3 0.0 0.0 2.9 5.7 11.4 5.7 31.4 2.9
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問７　（２）（１）で「１　強化してほしい」又は「２　ある程度強化してほしい」を選択した方。回答した理由。 Ｃ　ブログ (n=78)

合計

１　現在
の発信内
容が有益
だから

２　発信さ
れている
文章や画
像が見や
すいから

３　情報
を共有し
やすいか
ら

４　普段
よく使う媒
体だから

５　現在
の発信内
容が有益
でないか
ら

６　発信さ
れている
文章や画
像が見に
くいから

７　情報
を共有し
にくいか
ら

８　普段
あまり使
わない媒
体だから

９　現状
で必要十
分だから

10　見た
ことがな
い

全体 78 16 15 26 7 1 5 2 5 1 0
100.0 20.5 19.2 33.3 9.0 1.3 6.4 2.6 6.4 1.3 0.0

性別 男性 45 12 8 15 4 1 2 2 1 0 0
100.0 26.7 17.8 33.3 8.9 2.2 4.4 4.4 2.2 0.0 0.0

女性 33 4 7 11 3 0 3 0 4 1 0
100.0 12.1 21.2 33.3 9.1 0.0 9.1 0.0 12.1 3.0 0.0

年代 20～30代 18 3 3 6 3 0 2 0 1 0 0
100.0 16.7 16.7 33.3 16.7 0.0 11.1 0.0 5.6 0.0 0.0

40代 20 2 6 5 2 0 1 1 2 1 0
100.0 10.0 30.0 25.0 10.0 0.0 5.0 5.0 10.0 5.0 0.0

50代 21 4 5 8 0 1 1 1 1 0 0
100.0 19.0 23.8 38.1 0.0 4.8 4.8 4.8 4.8 0.0 0.0

60代以上 19 7 1 7 2 0 1 0 1 0 0
100.0 36.8 5.3 36.8 10.5 0.0 5.3 0.0 5.3 0.0 0.0

職務経験 食品生産・加工経験者 22 4 6 6 2 0 2 1 1 0 0
100.0 18.2 27.3 27.3 9.1 0.0 9.1 4.5 4.5 0.0 0.0

食品流通・販売経験者 10 1 1 6 2 0 0 0 0 0 0
100.0 10.0 10.0 60.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

研究職経験者 8 0 0 6 0 1 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 75.0 0.0 12.5 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0

医療職経験者 6 3 1 1 0 0 0 0 0 1 0
100.0 50.0 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0

教育職経験者 14 3 2 4 1 0 1 1 2 0 0
100.0 21.4 14.3 28.6 7.1 0.0 7.1 7.1 14.3 0.0 0.0

食品関係行政職経験者 5 3 0 1 1 0 0 0 0 0 0
100.0 60.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 13 2 5 2 1 0 2 0 1 0 0
100.0 15.4 38.5 15.4 7.7 0.0 15.4 0.0 7.7 0.0 0.0

モニター継続 1 年（平成31年から） 20 1 5 7 1 1 2 0 2 1 0
100.0 5.0 25.0 35.0 5.0 5.0 10.0 0.0 10.0 5.0 0.0

2 年～3 年(平成30,29年から) 37 8 6 14 3 0 3 0 3 0 0
100.0 21.6 16.2 37.8 8.1 0.0 8.1 0.0 8.1 0.0 0.0

4 年～5 年(平成28,27年から) 21 7 4 5 3 0 0 2 0 0 0
100.0 33.3 19.0 23.8 14.3 0.0 0.0 9.5 0.0 0.0 0.0

居住地 北海道 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

東北 4 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

関東 33 8 5 11 5 0 1 0 3 0 0
100.0 24.2 15.2 33.3 15.2 0.0 3.0 0.0 9.1 0.0 0.0

北陸・甲信越 4 0 3 0 0 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0

東海 8 1 0 4 1 0 1 1 0 0 0
100.0 12.5 0.0 50.0 12.5 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0

近畿 14 3 0 6 1 1 2 0 0 1 0
100.0 21.4 0.0 42.9 7.1 7.1 14.3 0.0 0.0 7.1 0.0

中国・四国 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

九州・沖縄 12 2 4 3 0 0 1 1 1 0 0
100.0 16.7 33.3 25.0 0.0 0.0 8.3 8.3 8.3 0.0 0.0
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問７　（２）（１）で「３　そのままでよい」を選択した方。回答した理由。 Ｃ　ブログ (n=109)

合計

１　現在
の発信内
容が有益
だから

２　発信さ
れている
文章や画
像が見や
すいから

３　情報
を共有し
やすいか
ら

４　普段
よく使う媒
体だから

５　現在
の発信内
容が有益
でないか
ら

６　発信さ
れている
文章や画
像が見に
くいから

７　情報
を共有し
にくいか
ら

８　普段
あまり使
わない媒
体だから

９　現状
で必要十
分だから

10　見た
ことがな
い

全体 109 17 15 16 2 0 0 6 26 21 6
100.0 15.6 13.8 14.7 1.8 0.0 0.0 5.5 23.9 19.3 5.5

性別 男性 53 8 4 7 1 0 0 4 13 12 4
100.0 15.1 7.5 13.2 1.9 0.0 0.0 7.5 24.5 22.6 7.5

女性 56 9 11 9 1 0 0 2 13 9 2
100.0 16.1 19.6 16.1 1.8 0.0 0.0 3.6 23.2 16.1 3.6

年代 20～30代 28 4 6 6 0 0 0 1 6 4 1
100.0 14.3 21.4 21.4 0.0 0.0 0.0 3.6 21.4 14.3 3.6

40代 24 2 3 4 2 0 0 3 4 6 0
100.0 8.3 12.5 16.7 8.3 0.0 0.0 12.5 16.7 25.0 0.0

50代 32 8 2 1 0 0 0 2 6 10 3
100.0 25.0 6.3 3.1 0.0 0.0 0.0 6.3 18.8 31.3 9.4

60代以上 25 3 4 5 0 0 0 0 10 1 2
100.0 12.0 16.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 4.0 8.0

職務経験 食品生産・加工経験者 35 8 6 3 2 0 0 4 5 6 1
100.0 22.9 17.1 8.6 5.7 0.0 0.0 11.4 14.3 17.1 2.9

食品流通・販売経験者 16 2 1 5 0 0 0 1 3 2 2
100.0 12.5 6.3 31.3 0.0 0.0 0.0 6.3 18.8 12.5 12.5

研究職経験者 11 1 0 0 0 0 0 1 5 4 0
100.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 45.5 36.4 0.0

医療職経験者 5 1 1 2 0 0 0 0 0 0 1
100.0 20.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0

教育職経験者 12 1 4 0 0 0 0 0 5 1 1
100.0 8.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 41.7 8.3 8.3

食品関係行政職経験者 7 0 0 1 0 0 0 0 3 3 0
100.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 42.9 42.9 0.0

その他 23 4 3 5 0 0 0 0 5 5 1
100.0 17.4 13.0 21.7 0.0 0.0 0.0 0.0 21.7 21.7 4.3

モニター継続 1 年（平成31年から） 37 6 7 3 1 0 0 1 11 6 2
100.0 16.2 18.9 8.1 2.7 0.0 0.0 2.7 29.7 16.2 5.4

2 年～3 年(平成30,29年から) 47 6 7 10 0 0 0 5 10 7 2
100.0 12.8 14.9 21.3 0.0 0.0 0.0 10.6 21.3 14.9 4.3

4 年～5 年(平成28,27年から) 25 5 1 3 1 0 0 0 5 8 2
100.0 20.0 4.0 12.0 4.0 0.0 0.0 0.0 20.0 32.0 8.0

居住地 北海道 6 0 0 2 0 0 0 1 1 1 1
100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 16.7 16.7

東北 5 1 2 1 0 0 0 0 0 0 1
100.0 20.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0

関東 47 6 6 7 1 0 0 3 11 9 4
100.0 12.8 12.8 14.9 2.1 0.0 0.0 6.4 23.4 19.1 8.5

北陸・甲信越 5 1 1 1 0 0 0 0 0 2 0
100.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 0.0

東海 7 3 1 0 0 0 0 1 2 0 0
100.0 42.9 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 28.6 0.0 0.0

近畿 20 3 3 3 1 0 0 0 6 4 0
100.0 15.0 15.0 15.0 5.0 0.0 0.0 0.0 30.0 20.0 0.0

中国・四国 10 0 2 0 0 0 0 0 4 4 0
100.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 40.0 0.0

九州・沖縄 9 3 0 2 0 0 0 1 2 1 0
100.0 33.3 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0 11.1 22.2 11.1 0.0
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問７　（２）（１）で「４　廃止したほうがよい」を選択した方。回答した理由。 Ｃ　ブログ (n=16)

合計

１　現在
の発信内
容が有益
だから

２　発信さ
れている
文章や画
像が見や
すいから

３　情報
を共有し
やすいか
ら

４　普段
よく使う媒
体だから

５　現在
の発信内
容が有益
でないか
ら

６　発信さ
れている
文章や画
像が見に
くいから

７　情報
を共有し
にくいか
ら

８　普段
あまり使
わない媒
体だから

９　現状
で必要十
分だから

10　見た
ことがな
い

全体 16 0 0 0 0 0 1 1 8 1 5
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 6.3 6.3 50.0 6.3 31.3

性別 男性 12 0 0 0 0 0 1 1 5 1 4
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 8.3 41.7 8.3 33.3

女性 4 0 0 0 0 0 0 0 3 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 0.0 25.0

年代 20～30代 7 0 0 0 0 0 0 0 5 1 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 71.4 14.3 14.3

40代 6 0 0 0 0 0 1 0 1 0 4
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 66.7

50代 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

60代以上 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

職務経験 食品生産・加工経験者 5 0 0 0 0 0 0 1 3 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 60.0 20.0 0.0

食品流通・販売経験者 6 0 0 0 0 0 1 0 2 0 3
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 33.3 0.0 50.0

研究職経験者 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0

医療職経験者 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -

教育職経験者 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -

食品関係行政職経験者 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

その他 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0

モニター継続 1 年（平成31年から） 8 0 0 0 0 0 1 1 3 1 2
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5 37.5 12.5 25.0

2 年～3 年(平成30,29年から) 6 0 0 0 0 0 0 0 3 0 3
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0

4 年～5 年(平成28,27年から) 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

居住地 北海道 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -

東北 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -

関東 8 0 0 0 0 0 1 0 4 0 3
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 50.0 0.0 37.5

北陸・甲信越 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -

東海 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

近畿 4 0 0 0 0 0 0 1 2 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0 0.0 25.0

中国・四国 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

九州・沖縄 2 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0
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問７　（１）食品安全委員会の取組として、強化してほしい（又は廃止したほうがよい）と思うか。 Ｄ　メールマガジン

合計
１　強化し
てほしい

２　ある程
度強化し
てほしい

３　そのま
までよい

４　廃止し
たほうが
よい

５　見たこ
とがない

全体 369 75 128 144 3 19
100.0 20.3 34.7 39.0 0.8 5.1

性別 男性 189 44 69 64 0 12
100.0 23.3 36.5 33.9 0.0 6.3

女性 180 31 59 80 3 7
100.0 17.2 32.8 44.4 1.7 3.9

年代 20～30代 95 16 30 40 2 7
100.0 16.8 31.6 42.1 2.1 7.4

40代 87 19 30 34 0 4
100.0 21.8 34.5 39.1 0.0 4.6

50代 91 17 33 38 0 3
100.0 18.7 36.3 41.8 0.0 3.3

60代以上 96 23 35 32 1 5
100.0 24.0 36.5 33.3 1.0 5.2

職務経験 食品生産・加工経験者 104 19 37 45 1 2
100.0 18.3 35.6 43.3 1.0 1.9

食品流通・販売経験者 56 15 22 18 0 1
100.0 26.8 39.3 32.1 0.0 1.8

研究職経験者 42 9 14 16 0 3
100.0 21.4 33.3 38.1 0.0 7.1

医療職経験者 32 5 9 17 0 1
100.0 15.6 28.1 53.1 0.0 3.1

教育職経験者 42 10 13 16 1 2
100.0 23.8 31.0 38.1 2.4 4.8

食品関係行政職経験者 76 4 32 24 0 16
100.0 5.3 42.1 31.6 0.0 21.1

その他 66 13 21 25 1 6
100.0 19.7 31.8 37.9 1.5 9.1

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 25 43 39 1 11
100.0 21.0 36.1 32.8 0.8 9.2

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 29 53 77 1 4
100.0 17.7 32.3 47.0 0.6 2.4

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 21 32 28 1 4
100.0 24.4 37.2 32.6 1.2 4.7

居住地 北海道 14 1 6 6 0 1
100.0 7.1 42.9 42.9 0.0 7.1

東北 19 5 7 7 0 0
100.0 26.3 36.8 36.8 0.0 0.0

関東 146 32 57 51 1 5
100.0 21.9 39.0 34.9 0.7 3.4

北陸・甲信越 17 2 4 9 0 2
100.0 11.8 23.5 52.9 0.0 11.8

東海 30 4 12 11 0 3
100.0 13.3 40.0 36.7 0.0 10.0

近畿 77 17 24 30 1 5
100.0 22.1 31.2 39.0 1.3 6.5

中国・四国 31 6 9 13 1 2
100.0 19.4 29.0 41.9 3.2 6.5

九州・沖縄 35 8 9 17 0 1
100.0 22.9 25.7 48.6 0.0 2.9
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問７　（２）（１）を回答した理由。 Ｄ　メールマガジン

合計

１　現在
の発信内
容が有益
だから

２　発信さ
れている
文章や画
像が見や
すいから

３　情報
を共有し
やすいか
ら

４　普段
よく使う媒
体だから

５　現在
の発信内
容が有益
でないか
ら

６　発信さ
れている
文章や画
像が見に
くいから

７　情報
を共有し
にくいか
ら

８　普段
あまり使
わない媒
体だから

９　現状
で必要十
分だから

10　見た
ことがな
い

無効回答

全体 369 141 27 68 44 5 14 11 6 33 19 1
100.0 38.2 7.3 18.4 11.9 1.4 3.8 3.0 1.6 8.9 5.1 0.3

性別 男性 189 81 14 40 21 3 3 2 3 10 12 0
100.0 42.9 7.4 21.2 11.1 1.6 1.6 1.1 1.6 5.3 6.3 0.0

女性 180 60 13 28 23 2 11 9 3 23 7 1
100.0 33.3 7.2 15.6 12.8 1.1 6.1 5.0 1.7 12.8 3.9 0.6

年代 20～30代 95 23 9 18 12 1 9 6 0 10 7 0
100.0 24.2 9.5 18.9 12.6 1.1 9.5 6.3 0.0 10.5 7.4 0.0

40代 87 38 2 13 10 2 2 1 1 14 4 0
100.0 43.7 2.3 14.9 11.5 2.3 2.3 1.1 1.1 16.1 4.6 0.0

50代 91 43 3 17 12 0 2 0 3 7 3 1
100.0 47.3 3.3 18.7 13.2 0.0 2.2 0.0 3.3 7.7 3.3 1.1

60代以上 96 37 13 20 10 2 1 4 2 2 5 0
100.0 38.5 13.5 20.8 10.4 2.1 1.0 4.2 2.1 2.1 5.2 0.0

職務経験 食品生産・加工経験者 104 42 8 18 18 0 2 3 0 11 2 0
100.0 40.4 7.7 17.3 17.3 0.0 1.9 2.9 0.0 10.6 1.9 0.0

食品流通・販売経験者 56 23 5 17 4 0 2 0 0 4 1 0
100.0 41.1 8.9 30.4 7.1 0.0 3.6 0.0 0.0 7.1 1.8 0.0

研究職経験者 42 17 4 6 5 1 2 0 2 2 3 0
100.0 40.5 9.5 14.3 11.9 2.4 4.8 0.0 4.8 4.8 7.1 0.0

医療職経験者 32 14 1 5 2 0 2 2 0 5 1 0
100.0 43.8 3.1 15.6 6.3 0.0 6.3 6.3 0.0 15.6 3.1 0.0

教育職経験者 42 19 1 7 7 0 0 0 3 3 2 0
100.0 45.2 2.4 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 7.1 7.1 4.8 0.0

食品関係行政職経験者 27 10 1 7 1 2 0 0 1 1 4 0
100.0 37.0 3.7 25.9 3.7 7.4 0.0 0.0 3.7 3.7 14.8 0.0

その他 66 16 7 8 7 2 6 6 0 7 6 1
100.0 24.2 10.6 12.1 10.6 3.0 9.1 9.1 0.0 10.6 9.1 1.5

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 39 7 23 15 2 6 4 1 10 11 1
100.0 32.8 5.9 19.3 12.6 1.7 5.0 3.4 0.8 8.4 9.2 0.8

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 63 13 34 19 2 7 4 0 18 4 0
100.0 38.4 7.9 20.7 11.6 1.2 4.3 2.4 0.0 11.0 2.4 0.0

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 39 7 11 10 1 1 3 5 5 4 0
100.0 45.3 8.1 12.8 11.6 1.2 1.2 3.5 5.8 5.8 4.7 0.0

居住地 北海道 14 5 0 2 1 0 3 1 1 0 1 0
100.0 35.7 0.0 14.3 7.1 0.0 21.4 7.1 7.1 0.0 7.1 0.0

東北 19 10 1 2 4 0 0 0 0 2 0 0
100.0 52.6 5.3 10.5 21.1 0.0 0.0 0.0 0.0 10.5 0.0 0.0

関東 146 65 12 33 11 3 4 4 1 8 5 0
100.0 44.5 8.2 22.6 7.5 2.1 2.7 2.7 0.7 5.5 3.4 0.0

北陸・甲信越 17 5 1 4 2 1 0 0 0 2 2 0
100.0 29.4 5.9 23.5 11.8 5.9 0.0 0.0 0.0 11.8 11.8 0.0

東海 30 12 3 4 4 0 0 0 1 3 3 0
100.0 40.0 10.0 13.3 13.3 0.0 0.0 0.0 3.3 10.0 10.0 0.0

近畿 77 22 7 14 11 1 6 3 2 6 5 0
100.0 28.6 9.1 18.2 14.3 1.3 7.8 3.9 2.6 7.8 6.5 0.0

中国・四国 31 10 1 4 2 0 1 1 1 8 2 1
100.0 32.3 3.2 12.9 6.5 0.0 3.2 3.2 3.2 25.8 6.5 3.2

九州・沖縄 35 12 2 5 9 0 0 2 0 4 1 0
100.0 34.3 5.7 14.3 25.7 0.0 0.0 5.7 0.0 11.4 2.9 0.0
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問７　（２）（１）で「１　強化してほしい」又は「２　ある程度強化してほしい」を選択した方。回答した理由。 Ｄ　メールマガジン (n=203)

合計

１　現在
の発信内
容が有益
だから

２　発信さ
れている
文章や画
像が見や
すいから

３　情報
を共有し
やすいか
ら

４　普段
よく使う媒
体だから

５　現在
の発信内
容が有益
でないか
ら

６　発信さ
れている
文章や画
像が見に
くいから

７　情報
を共有し
にくいか
ら

８　普段
あまり使
わない媒
体だから

９　現状
で必要十
分だから

10　見た
ことがな
い

全体 203 85 15 46 32 5 14 3 1 1 1
100.0 41.9 7.4 22.7 15.8 2.5 6.9 1.5 0.5 0.5 0.5

性別 男性 113 54 9 29 14 3 3 1 0 0 0
100.0 47.8 8.0 25.7 12.4 2.7 2.7 0.9 0.0 0.0 0.0

女性 90 31 6 17 18 2 11 2 1 1 1
100.0 34.4 6.7 18.9 20.0 2.2 12.2 2.2 1.1 1.1 1.1

年代 20～30代 46 12 5 8 9 1 9 2 0 0 0
100.0 26.1 10.9 17.4 19.6 2.2 19.6 4.3 0.0 0.0 0.0

40代 49 25 0 12 7 2 2 0 0 1 0
100.0 51.0 0.0 24.5 14.3 4.1 4.1 0.0 0.0 2.0 0.0

50代 50 24 2 13 7 0 2 0 1 0 1
100.0 48.0 4.0 26.0 14.0 0.0 4.0 0.0 2.0 0.0 2.0

60代以上 58 24 8 13 9 2 1 1 0 0 0
100.0 41.4 13.8 22.4 15.5 3.4 1.7 1.7 0.0 0.0 0.0

職務経験 食品生産・加工経験者 56 28 5 11 9 0 2 1 0 0 0
100.0 50.0 8.9 19.6 16.1 0.0 3.6 1.8 0.0 0.0 0.0

食品流通・販売経験者 37 17 5 9 4 0 2 0 0 0 0
100.0 45.9 13.5 24.3 10.8 0.0 5.4 0.0 0.0 0.0 0.0

研究職経験者 23 10 1 6 3 1 2 0 0 0 0
100.0 43.5 4.3 26.1 13.0 4.3 8.7 0.0 0.0 0.0 0.0

医療職経験者 14 5 0 5 2 0 2 0 0 0 0
100.0 35.7 0.0 35.7 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0

教育職経験者 23 11 0 5 7 0 0 0 0 0 0
100.0 47.8 0.0 21.7 30.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

食品関係行政職経験者 16 6 1 5 1 2 0 0 1 0 0
100.0 37.5 6.3 31.3 6.3 12.5 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0

その他 34 8 3 5 6 2 6 2 0 1 1
100.0 23.5 8.8 14.7 17.6 5.9 17.6 5.9 0.0 2.9 2.9

モニター継続 1 年（平成31年から） 68 24 5 18 11 2 6 1 0 0 1
100.0 35.3 7.4 26.5 16.2 2.9 8.8 1.5 0.0 0.0 1.5

2 年～3 年(平成30,29年から) 82 34 5 19 13 2 7 1 0 1 0
100.0 41.5 6.1 23.2 15.9 2.4 8.5 1.2 0.0 1.2 0.0

4 年～5 年(平成28,27年から) 53 27 5 9 8 1 1 1 1 0 0
100.0 50.9 9.4 17.0 15.1 1.9 1.9 1.9 1.9 0.0 0.0

居住地 北海道 7 2 0 2 0 0 3 0 0 0 0
100.0 28.6 0.0 28.6 0.0 0.0 42.9 0.0 0.0 0.0 0.0

東北 12 8 1 0 3 0 0 0 0 0 0
100.0 66.7 8.3 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

関東 89 43 8 23 6 3 4 1 0 1 0
100.0 48.3 9.0 25.8 6.7 3.4 4.5 1.1 0.0 1.1 0.0

北陸・甲信越 6 2 0 1 2 1 0 0 0 0 0
100.0 33.3 0.0 16.7 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

東海 16 6 3 3 3 0 0 0 1 0 0
100.0 37.5 18.8 18.8 18.8 0.0 0.0 0.0 6.3 0.0 0.0

近畿 41 11 1 11 10 1 6 1 0 0 0
100.0 26.8 2.4 26.8 24.4 2.4 14.6 2.4 0.0 0.0 0.0

中国・四国 15 7 1 3 2 0 1 0 0 0 1
100.0 46.7 6.7 20.0 13.3 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 6.7

九州・沖縄 17 6 1 3 6 0 0 1 0 0 0
100.0 35.3 5.9 17.6 35.3 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0 0.0
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問７　（２）（１）で「３　そのままでよい」を選択した方。回答した理由。 Ｄ　メールマガジン (n=144)

合計

１　現在
の発信内
容が有益
だから

２　発信さ
れている
文章や画
像が見や
すいから

３　情報
を共有し
やすいか
ら

４　普段
よく使う媒
体だから

５　現在
の発信内
容が有益
でないか
ら

６　発信さ
れている
文章や画
像が見に
くいから

７　情報
を共有し
にくいか
ら

８　普段
あまり使
わない媒
体だから

９　現状
で必要十
分だから

10　見た
ことがな
い

全体 144 56 12 22 12 0 0 6 4 32 0
100.0 38.9 8.3 15.3 8.3 0.0 0.0 4.2 2.8 22.2 0.0

性別 男性 64 27 5 11 7 0 0 1 3 10 0
100.0 42.2 7.8 17.2 10.9 0.0 0.0 1.6 4.7 15.6 0.0

女性 80 29 7 11 5 0 0 5 1 22 0
100.0 36.3 8.8 13.8 6.3 0.0 0.0 6.3 1.3 27.5 0.0

年代 20～30代 40 11 4 10 3 0 0 2 0 10 0
100.0 27.5 10.0 25.0 7.5 0.0 0.0 5.0 0.0 25.0 0.0

40代 34 13 2 1 3 0 0 1 1 13 0
100.0 38.2 5.9 2.9 8.8 0.0 0.0 2.9 2.9 38.2 0.0

50代 38 19 1 4 5 0 0 0 2 7 0
100.0 50.0 2.6 10.5 13.2 0.0 0.0 0.0 5.3 18.4 0.0

60代以上 32 13 5 7 1 0 0 3 1 2 0
100.0 40.6 15.6 21.9 3.1 0.0 0.0 9.4 3.1 6.3 0.0

職務経験 食品生産・加工経験者 45 14 3 7 9 0 0 1 0 11 0
100.0 31.1 6.7 15.6 20.0 0.0 0.0 2.2 0.0 24.4 0.0

食品流通・販売経験者 18 6 0 8 0 0 0 0 0 4 0
100.0 33.3 0.0 44.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0

研究職経験者 16 7 3 0 2 0 0 0 2 2 0
100.0 43.8 18.8 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5 0.0

医療職経験者 17 9 1 0 0 0 0 2 0 5 0
100.0 52.9 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 11.8 0.0 29.4 0.0

教育職経験者 16 8 1 2 0 0 0 0 2 3 0
100.0 50.0 6.3 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 18.8 0.0

食品関係行政職経験者 7 4 0 2 0 0 0 0 0 1 0
100.0 57.1 0.0 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0

その他 25 8 4 3 1 0 0 3 0 6 0
100.0 32.0 16.0 12.0 4.0 0.0 0.0 12.0 0.0 24.0 0.0

モニター継続 1 年（平成31年から） 39 15 2 5 4 0 0 2 1 10 0
100.0 38.5 5.1 12.8 10.3 0.0 0.0 5.1 2.6 25.6 0.0

2 年～3 年(平成30,29年から) 77 29 8 15 6 0 0 2 0 17 0
100.0 37.7 10.4 19.5 7.8 0.0 0.0 2.6 0.0 22.1 0.0

4 年～5 年(平成28,27年から) 28 12 2 2 2 0 0 2 3 5 0
100.0 42.9 7.1 7.1 7.1 0.0 0.0 7.1 10.7 17.9 0.0

居住地 北海道 6 3 0 0 1 0 0 1 1 0 0
100.0 50.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 0.0

東北 7 2 0 2 1 0 0 0 0 2 0
100.0 28.6 0.0 28.6 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0

関東 51 22 4 10 5 0 0 2 1 7 0
100.0 43.1 7.8 19.6 9.8 0.0 0.0 3.9 2.0 13.7 0.0

北陸・甲信越 9 3 1 3 0 0 0 0 0 2 0
100.0 33.3 11.1 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 22.2 0.0

東海 11 6 0 1 1 0 0 0 0 3 0
100.0 54.5 0.0 9.1 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 27.3 0.0

近畿 30 11 6 3 1 0 0 2 1 6 0
100.0 36.7 20.0 10.0 3.3 0.0 0.0 6.7 3.3 20.0 0.0

中国・四国 13 3 0 1 0 0 0 0 1 8 0
100.0 23.1 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 61.5 0.0

九州・沖縄 17 6 1 2 3 0 0 1 0 4 0
100.0 35.3 5.9 11.8 17.6 0.0 0.0 5.9 0.0 23.5 0.0

63



問７　（２）（１）で「４　廃止したほうがよい」を選択した方。回答した理由。 Ｄ　メールマガジン (n=3)

合計

１　現在
の発信内
容が有益
だから

２　発信さ
れている
文章や画
像が見や
すいから

３　情報
を共有し
やすいか
ら

４　普段
よく使う媒
体だから

５　現在
の発信内
容が有益
でないか
ら

６　発信さ
れている
文章や画
像が見に
くいから

７　情報
を共有し
にくいか
ら

８　普段
あまり使
わない媒
体だから

９　現状
で必要十
分だから

10　見た
ことがな
い

全体 3 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0

性別 男性 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -

女性 3 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0

年代 20～30代 2 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

40代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -

50代 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -

60代以上 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

職務経験 食品生産・加工経験者 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

食品流通・販売経験者 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -

研究職経験者 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -

医療職経験者 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -

教育職経験者 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

食品関係行政職経験者 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -

その他 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

モニター継続 1 年（平成31年から） 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

2 年～3 年(平成30,29年から) 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

4 年～5 年(平成28,27年から) 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

居住地 北海道 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -

東北 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -

関東 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

北陸・甲信越 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -

東海 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -

近畿 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

中国・四国 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

九州・沖縄 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -
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問７　（１）食品安全委員会の取組として、強化してほしい（又は廃止したほうがよい）と思うか。 Ｅ　YouTube

合計
１　強化し
てほしい

２　ある程
度強化し
てほしい

３　そのま
までよい

４　廃止し
たほうが
よい

５　見たこ
とがない

全体 369 49 69 99 8 144
100.0 13.3 18.7 26.8 2.2 39.0

性別 男性 189 30 40 41 6 72
100.0 15.9 21.2 21.7 3.2 38.1

女性 180 19 29 58 2 72
100.0 10.6 16.1 32.2 1.1 40.0

年代 20～30代 95 11 16 34 1 33
100.0 11.6 16.8 35.8 1.1 34.7

40代 87 11 19 25 4 28
100.0 12.6 21.8 28.7 4.6 32.2

50代 91 15 13 22 2 39
100.0 16.5 14.3 24.2 2.2 42.9

60代以上 96 12 21 18 1 44
100.0 12.5 21.9 18.8 1.0 45.8

職務経験 食品生産・加工経験者 104 12 20 33 3 36
100.0 11.5 19.2 31.7 2.9 34.6

食品流通・販売経験者 56 6 11 17 3 19
100.0 10.7 19.6 30.4 5.4 33.9

研究職経験者 42 8 8 6 2 18
100.0 19.0 19.0 14.3 4.8 42.9

医療職経験者 32 1 8 6 0 17
100.0 3.1 25.0 18.8 0.0 53.1

教育職経験者 42 10 5 9 0 18
100.0 23.8 11.9 21.4 0.0 42.9

食品関係行政職経験者 76 4 20 20 0 32
100.0 5.3 26.3 26.3 0.0 42.1

その他 66 8 11 23 0 24
100.0 12.1 16.7 34.8 0.0 36.4

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 17 34 29 1 38
100.0 14.3 28.6 24.4 0.8 31.9

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 22 23 49 5 65
100.0 13.4 14.0 29.9 3.0 39.6

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 10 12 21 2 41
100.0 11.6 14.0 24.4 2.3 47.7

居住地 北海道 14 0 6 3 1 4
100.0 0.0 42.9 21.4 7.1 28.6

東北 19 1 5 5 0 8
100.0 5.3 26.3 26.3 0.0 42.1

関東 146 16 24 42 2 62
100.0 11.0 16.4 28.8 1.4 42.5

北陸・甲信越 17 5 3 3 0 6
100.0 29.4 17.6 17.6 0.0 35.3

東海 30 3 5 8 2 12
100.0 10.0 16.7 26.7 6.7 40.0

近畿 77 10 12 20 2 33
100.0 13.0 15.6 26.0 2.6 42.9

中国・四国 31 7 7 8 0 9
100.0 22.6 22.6 25.8 0.0 29.0

九州・沖縄 35 7 7 10 1 10
100.0 20.0 20.0 28.6 2.9 28.6
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問７　（２）（１）を回答した理由。 Ｅ　YouTube

合計

１　現在
の発信内
容が有益
だから

２　発信さ
れている
文章や画
像が見や
すいから

３　情報
を共有し
やすいか
ら

４　普段
よく使う媒
体だから

５　現在
の発信内
容が有益
でないか
ら

６　発信さ
れている
文章や画
像が見に
くいから

７　情報
を共有し
にくいか
ら

８　普段
あまり使
わない媒
体だから

９　現状
で必要十
分だから

10　見た
ことがな
い

無効回答

全体 369 33 64 47 19 1 6 8 22 17 141 11
100.0 8.9 17.3 12.7 5.1 0.3 1.6 2.2 6.0 4.6 38.2 3.0

性別 男性 189 25 32 20 8 1 3 2 15 6 70 7
100.0 13.2 16.9 10.6 4.2 0.5 1.6 1.1 7.9 3.2 37.0 3.7

女性 180 8 32 27 11 0 3 6 7 11 71 4
100.0 4.4 17.8 15.0 6.1 0.0 1.7 3.3 3.9 6.1 39.4 2.2

年代 20～30代 95 4 15 16 11 0 2 2 4 5 33 3
100.0 4.2 15.8 16.8 11.6 0.0 2.1 2.1 4.2 5.3 34.7 3.2

40代 87 5 18 9 4 1 1 5 7 6 28 3
100.0 5.7 20.7 10.3 4.6 1.1 1.1 5.7 8.0 6.9 32.2 3.4

50代 91 11 12 10 4 0 0 1 8 6 39 0
100.0 12.1 13.2 11.0 4.4 0.0 0.0 1.1 8.8 6.6 42.9 0.0

60代以上 96 13 19 12 0 0 3 0 3 0 41 5
100.0 13.5 19.8 12.5 0.0 0.0 3.1 0.0 3.1 0.0 42.7 5.2

職務経験 食品生産・加工経験者 104 12 22 10 5 0 3 1 8 3 34 6
100.0 11.5 21.2 9.6 4.8 0.0 2.9 1.0 7.7 2.9 32.7 5.8

食品流通・販売経験者 56 6 8 7 3 0 0 3 5 4 19 1
100.0 10.7 14.3 12.5 5.4 0.0 0.0 5.4 8.9 7.1 33.9 1.8

研究職経験者 42 4 6 3 2 0 1 2 4 2 18 0
100.0 9.5 14.3 7.1 4.8 0.0 2.4 4.8 9.5 4.8 42.9 0.0

医療職経験者 32 2 3 2 1 0 1 2 1 1 17 2
100.0 6.3 9.4 6.3 3.1 0.0 3.1 6.3 3.1 3.1 53.1 6.3

教育職経験者 42 3 8 8 3 0 0 0 1 1 18 0
100.0 7.1 19.0 19.0 7.1 0.0 0.0 0.0 2.4 2.4 42.9 0.0

食品関係行政職経験者 27 4 3 2 1 1 0 0 1 3 12 0
100.0 14.8 11.1 7.4 3.7 3.7 0.0 0.0 3.7 11.1 44.4 0.0

その他 66 2 14 15 4 0 1 0 2 3 23 2
100.0 3.0 21.2 22.7 6.1 0.0 1.5 0.0 3.0 4.5 34.8 3.0

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 9 26 19 12 1 3 3 4 3 37 2
100.0 7.6 21.8 16.0 10.1 0.8 2.5 2.5 3.4 2.5 31.1 1.7

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 14 27 21 6 0 2 2 12 9 64 7
100.0 8.5 16.5 12.8 3.7 0.0 1.2 1.2 7.3 5.5 39.0 4.3

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 10 11 7 1 0 1 3 6 5 40 2
100.0 11.6 12.8 8.1 1.2 0.0 1.2 3.5 7.0 5.8 46.5 2.3

居住地 北海道 14 0 3 1 1 0 0 3 1 0 4 1
100.0 0.0 21.4 7.1 7.1 0.0 0.0 21.4 7.1 0.0 28.6 7.1

東北 19 0 4 3 2 0 1 0 0 0 8 1
100.0 0.0 21.1 15.8 10.5 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0 42.1 5.3

関東 146 15 16 20 7 0 3 1 11 9 61 3
100.0 10.3 11.0 13.7 4.8 0.0 2.1 0.7 7.5 6.2 41.8 2.1

北陸・甲信越 17 2 2 3 1 0 0 1 0 1 5 2
100.0 11.8 11.8 17.6 5.9 0.0 0.0 5.9 0.0 5.9 29.4 11.8

東海 30 6 5 1 1 0 0 1 1 2 12 1
100.0 20.0 16.7 3.3 3.3 0.0 0.0 3.3 3.3 6.7 40.0 3.3

近畿 77 5 15 10 3 1 1 1 5 2 32 2
100.0 6.5 19.5 13.0 3.9 1.3 1.3 1.3 6.5 2.6 41.6 2.6

中国・四国 31 0 7 6 1 0 1 1 3 2 9 1
100.0 0.0 22.6 19.4 3.2 0.0 3.2 3.2 9.7 6.5 29.0 3.2

九州・沖縄 35 5 12 3 3 0 0 0 1 1 10 0
100.0 14.3 34.3 8.6 8.6 0.0 0.0 0.0 2.9 2.9 28.6 0.0
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問７　（２）（１）で「１　強化してほしい」又は「２　ある程度強化してほしい」を選択した方。回答した理由。 Ｅ　YouTube  (n=118)

合計

１　現在
の発信内
容が有益
だから

２　発信さ
れている
文章や画
像が見や
すいから

３　情報
を共有し
やすいか
ら

４　普段
よく使う媒
体だから

５　現在
の発信内
容が有益
でないか
ら

６　発信さ
れている
文章や画
像が見に
くいから

７　情報
を共有し
にくいか
ら

８　普段
あまり使
わない媒
体だから

９　現状
で必要十
分だから

10　見た
ことがな
い

全体 118 24 41 27 13 1 5 4 2 0 1
100.0 20.3 34.7 22.9 11.0 0.8 4.2 3.4 1.7 0.0 0.8

性別 男性 70 20 25 11 7 1 3 1 2 0 0
100.0 28.6 35.7 15.7 10.0 1.4 4.3 1.4 2.9 0.0 0.0

女性 48 4 16 16 6 0 2 3 0 0 1
100.0 8.3 33.3 33.3 12.5 0.0 4.2 6.3 0.0 0.0 2.1

年代 20～30代 27 2 8 8 6 0 1 1 1 0 0
100.0 7.4 29.6 29.6 22.2 0.0 3.7 3.7 3.7 0.0 0.0

40代 30 4 12 6 3 1 1 2 0 0 1
100.0 13.3 40.0 20.0 10.0 3.3 3.3 6.7 0.0 0.0 3.3

50代 28 8 6 8 4 0 0 1 1 0 0
100.0 28.6 21.4 28.6 14.3 0.0 0.0 3.6 3.6 0.0 0.0

60代以上 33 10 15 5 0 0 3 0 0 0 0
100.0 30.3 45.5 15.2 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0

職務経験 食品生産・加工経験者 32 7 12 4 4 0 2 1 1 0 1
100.0 21.9 37.5 12.5 12.5 0.0 6.3 3.1 3.1 0.0 3.1

食品流通・販売経験者 17 5 6 3 2 0 0 0 1 0 0
100.0 29.4 35.3 17.6 11.8 0.0 0.0 0.0 5.9 0.0 0.0

研究職経験者 16 4 6 2 2 0 1 1 0 0 0
100.0 25.0 37.5 12.5 12.5 0.0 6.3 6.3 0.0 0.0 0.0

医療職経験者 9 0 3 2 1 0 1 2 0 0 0
100.0 0.0 33.3 22.2 11.1 0.0 11.1 22.2 0.0 0.0 0.0

教育職経験者 15 2 5 7 1 0 0 0 0 0 0
100.0 13.3 33.3 46.7 6.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

食品関係行政職経験者 10 4 3 1 1 1 0 0 0 0 0
100.0 40.0 30.0 10.0 10.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 19 2 6 8 2 0 1 0 0 0 0
100.0 10.5 31.6 42.1 10.5 0.0 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0

モニター継続 1 年（平成31年から） 51 8 17 12 9 1 2 2 0 0 0
100.0 15.7 33.3 23.5 17.6 2.0 3.9 3.9 0.0 0.0 0.0

2 年～3 年(平成30,29年から) 45 9 17 11 3 0 2 1 1 0 1
100.0 20.0 37.8 24.4 6.7 0.0 4.4 2.2 2.2 0.0 2.2

4 年～5 年(平成28,27年から) 22 7 7 4 1 0 1 1 1 0 0
100.0 31.8 31.8 18.2 4.5 0.0 4.5 4.5 4.5 0.0 0.0

居住地 北海道 6 0 3 0 1 0 0 2 0 0 0
100.0 0.0 50.0 0.0 16.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

東北 6 0 3 0 1 0 1 0 0 0 1
100.0 0.0 50.0 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7

関東 40 12 9 11 5 0 2 0 1 0 0
100.0 30.0 22.5 27.5 12.5 0.0 5.0 0.0 2.5 0.0 0.0

北陸・甲信越 8 2 1 3 1 0 0 1 0 0 0
100.0 25.0 12.5 37.5 12.5 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0

東海 8 4 2 1 1 0 0 0 0 0 0
100.0 50.0 25.0 12.5 12.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

近畿 22 3 7 6 3 1 1 1 0 0 0
100.0 13.6 31.8 27.3 13.6 4.5 4.5 4.5 0.0 0.0 0.0

中国・四国 14 0 7 5 0 0 1 0 1 0 0
100.0 0.0 50.0 35.7 0.0 0.0 7.1 0.0 7.1 0.0 0.0

九州・沖縄 14 3 9 1 1 0 0 0 0 0 0
100.0 21.4 64.3 7.1 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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問７　（２）（１）で「３　そのままでよい」を選択した方。回答した理由。 Ｅ　YouTube (n=99)

合計

１　現在
の発信内
容が有益
だから

２　発信さ
れている
文章や画
像が見や
すいから

３　情報
を共有し
やすいか
ら

４　普段
よく使う媒
体だから

５　現在
の発信内
容が有益
でないか
ら

６　発信さ
れている
文章や画
像が見に
くいから

７　情報
を共有し
にくいか
ら

８　普段
あまり使
わない媒
体だから

９　現状
で必要十
分だから

10　見た
ことがな
い

全体 99 9 23 20 6 0 1 2 17 17 4
100.0 9.1 23.2 20.2 6.1 0.0 1.0 2.0 17.2 17.2 4.0

性別 男性 41 5 7 9 1 0 0 0 11 6 2
100.0 12.2 17.1 22.0 2.4 0.0 0.0 0.0 26.8 14.6 4.9

女性 58 4 16 11 5 0 1 2 6 11 2
100.0 6.9 27.6 19.0 8.6 0.0 1.7 3.4 10.3 19.0 3.4

年代 20～30代 34 2 7 8 5 0 1 0 3 5 3
100.0 5.9 20.6 23.5 14.7 0.0 2.9 0.0 8.8 14.7 8.8

40代 25 1 6 3 1 0 0 2 6 6 0
100.0 4.0 24.0 12.0 4.0 0.0 0.0 8.0 24.0 24.0 0.0

50代 22 3 6 2 0 0 0 0 5 6 0
100.0 13.6 27.3 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 22.7 27.3 0.0

60代以上 18 3 4 7 0 0 0 0 3 0 1
100.0 16.7 22.2 38.9 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 5.6

職務経験 食品生産・加工経験者 33 5 10 6 1 0 1 0 6 3 1
100.0 15.2 30.3 18.2 3.0 0.0 3.0 0.0 18.2 9.1 3.0

食品流通・販売経験者 17 1 2 4 1 0 0 2 3 4 0
100.0 5.9 11.8 23.5 5.9 0.0 0.0 11.8 17.6 23.5 0.0

研究職経験者 6 0 0 1 0 0 0 0 3 2 0
100.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 33.3 0.0

医療職経験者 6 2 0 0 0 0 0 0 1 1 2
100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 33.3

教育職経験者 9 1 3 1 2 0 0 0 1 1 0
100.0 11.1 33.3 11.1 22.2 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0

食品関係行政職経験者 5 0 0 1 0 0 0 0 1 3 0
100.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 60.0 0.0

その他 23 0 8 7 2 0 0 0 2 3 1
100.0 0.0 34.8 30.4 8.7 0.0 0.0 0.0 8.7 13.0 4.3

モニター継続 1 年（平成31年から） 29 1 9 7 3 0 1 0 4 3 1
100.0 3.4 31.0 24.1 10.3 0.0 3.4 0.0 13.8 10.3 3.4

2 年～3 年(平成30,29年から) 49 5 10 10 3 0 0 1 8 9 3
100.0 10.2 20.4 20.4 6.1 0.0 0.0 2.0 16.3 18.4 6.1

4 年～5 年(平成28,27年から) 21 3 4 3 0 0 0 1 5 5 0
100.0 14.3 19.0 14.3 0.0 0.0 0.0 4.8 23.8 23.8 0.0

居住地 北海道 3 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1
100.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3

東北 5 0 1 3 1 0 0 0 0 0 0
100.0 0.0 20.0 60.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

関東 42 3 7 9 2 0 1 1 9 9 1
100.0 7.1 16.7 21.4 4.8 0.0 2.4 2.4 21.4 21.4 2.4

北陸・甲信越 3 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1
100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3

東海 8 2 3 0 0 0 0 0 1 2 0
100.0 25.0 37.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 25.0 0.0

近畿 20 2 8 4 0 0 0 0 4 2 0
100.0 10.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 10.0 0.0

中国・四国 8 0 0 1 1 0 0 1 2 2 1
100.0 0.0 0.0 12.5 12.5 0.0 0.0 12.5 25.0 25.0 12.5

九州・沖縄 10 2 3 2 2 0 0 0 0 1 0
100.0 20.0 30.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0

68



問７　（２）（１）で「４　廃止したほうがよい」を選択した方。回答した理由。 Ｅ　YouTube (n=8)

合計

１　現在
の発信内
容が有益
だから

２　発信さ
れている
文章や画
像が見や
すいから

３　情報
を共有し
やすいか
ら

４　普段
よく使う媒
体だから

５　現在
の発信内
容が有益
でないか
ら

６　発信さ
れている
文章や画
像が見に
くいから

７　情報
を共有し
にくいか
ら

８　普段
あまり使
わない媒
体だから

９　現状
で必要十
分だから

10　見た
ことがな
い

全体 8 0 0 0 0 0 0 2 3 0 3
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 37.5 0.0 37.5

性別 男性 6 0 0 0 0 0 0 1 2 0 3
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 33.3 0.0 50.0

女性 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

年代 20～30代 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

40代 4 0 0 0 0 0 0 1 1 0 2
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 50.0

50代 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

60代以上 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

職務経験 食品生産・加工経験者 3 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7

食品流通・販売経験者 3 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3

研究職経験者 2 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

医療職経験者 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -

教育職経験者 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -

食品関係行政職経験者 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -

モニター継続 1 年（平成31年から） 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

2 年～3 年(平成30,29年から) 5 0 0 0 0 0 0 0 3 0 2
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 60.0 0.0 40.0

4 年～5 年(平成28,27年から) 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0

居住地 北海道 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

東北 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -

関東 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0

北陸・甲信越 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -

東海 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0

近畿 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0

中国・四国 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - -

九州・沖縄 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0
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３．その他の電子媒体による情報発信について

問８　普段TwitterやInstagramを利用しているか。 Ａ　Twitter

合計
１　見る
が発信し
ていない

２　見るし
発信もし
ている

３　見な
い・見たこ
とがない

全体 369 161 58 150
100.0 43.6 15.7 40.7

性別 男性 189 80 30 79
100.0 42.3 15.9 41.8

女性 180 81 28 71
100.0 45.0 15.6 39.4

年代 20～30代 95 42 25 28
100.0 44.2 26.3 29.5

40代 87 50 10 27
100.0 57.5 11.5 31.0

50代 91 35 19 37
100.0 38.5 20.9 40.7

60代以上 96 34 4 58
100.0 35.4 4.2 60.4

職務経験 食品生産・加工経験者 104 51 14 39
100.0 49.0 13.5 37.5

食品流通・販売経験者 56 33 5 18
100.0 58.9 8.9 32.1

研究職経験者 42 15 7 20
100.0 35.7 16.7 47.6

医療職経験者 32 11 7 14
100.0 34.4 21.9 43.8

教育職経験者 42 13 5 24
100.0 31.0 11.9 57.1

食品関係行政職経験者 27 7 5 15
100.0 25.9 18.5 55.6

その他 66 31 15 20
100.0 47.0 22.7 30.3

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 55 17 47
100.0 46.2 14.3 39.5

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 71 30 63
100.0 43.3 18.3 38.4

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 35 11 40
100.0 40.7 12.8 46.5

居住地 北海道 14 7 1 6
100.0 50.0 7.1 42.9

東北 19 9 3 7
100.0 47.4 15.8 36.8

関東 146 71 23 52
100.0 48.6 15.8 35.6

北陸・甲信越 17 7 5 5
100.0 41.2 29.4 29.4

東海 30 10 6 14
100.0 33.3 20.0 46.7

近畿 77 31 7 39
100.0 40.3 9.1 50.6

中国・四国 31 12 4 15
100.0 38.7 12.9 48.4

九州・沖縄 35 14 9 12
100.0 40.0 25.7 34.3
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問８　普段TwitterやInstagramを利用しているか。 Ｂ　Instagram

合計
１　見る
が発信し
ていない

２　見るし
発信もし
ている

３　見な
い・見たこ
とがない

全体 369 130 72 167
100.0 35.2 19.5 45.3

性別 男性 189 60 32 97
100.0 31.7 16.9 51.3

女性 180 70 40 70
100.0 38.9 22.2 38.9

年代 20～30代 95 32 30 33
100.0 33.7 31.6 34.7

40代 87 38 14 35
100.0 43.7 16.1 40.2

50代 91 35 23 33
100.0 38.5 25.3 36.3

60代以上 96 25 5 66
100.0 26.0 5.2 68.8

職務経験 食品生産・加工経験者 104 37 19 48
100.0 35.6 18.3 46.2

食品流通・販売経験者 56 24 11 21
100.0 42.9 19.6 37.5

研究職経験者 42 10 8 24
100.0 23.8 19.0 57.1

医療職経験者 32 11 4 17
100.0 34.4 12.5 53.1

教育職経験者 42 18 7 17
100.0 42.9 16.7 40.5

食品関係行政職経験者 27 8 4 15
100.0 29.6 14.8 55.6

その他 66 22 19 25
100.0 33.3 28.8 37.9

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 43 23 53
100.0 36.1 19.3 44.5

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 61 33 70
100.0 37.2 20.1 42.7

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 26 16 44
100.0 30.2 18.6 51.2

居住地 北海道 14 4 2 8
100.0 28.6 14.3 57.1

東北 19 7 4 8
100.0 36.8 21.1 42.1

関東 146 52 29 65
100.0 35.6 19.9 44.5

北陸・甲信越 17 5 6 6
100.0 29.4 35.3 35.3

東海 30 9 7 14
100.0 30.0 23.3 46.7

近畿 77 25 12 40
100.0 32.5 15.6 51.9

中国・四国 31 15 2 14
100.0 48.4 6.5 45.2

九州・沖縄 35 13 10 12
100.0 37.1 28.6 34.3
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合計
１　開設し
てほしい

２　開設し
なくてよ
い

無回答

全体 219 131 87 1
100.0 59.8 39.7 0.5

性別 男性 110 65 44 1
100.0 59.1 40.0 0.9

女性 109 66 43 0
100.0 60.6 39.4 0.0

年代 20～30代 67 55 12 0
100.0 82.1 17.9 0.0

40代 60 33 27 0
100.0 55.0 45.0 0.0

50代 54 29 25 0
100.0 53.7 46.3 0.0

60代以上 38 14 23 1
100.0 36.8 60.5 2.6

職務経験 食品生産・加工経験者 65 35 29 1
100.0 53.8 44.6 1.5

食品流通・販売経験者 38 22 16 0
100.0 57.9 42.1 0.0

研究職経験者 22 13 9 0
100.0 59.1 40.9 0.0

医療職経験者 18 11 7 0
100.0 61.1 38.9 0.0

教育職経験者 18 11 7 0
100.0 61.1 38.9 0.0

食品関係行政職経験者 12 8 4 0
100.0 66.7 33.3 0.0

その他 46 31 15 0
100.0 67.4 32.6 0.0

モニター継続 1 年（平成31年から） 72 41 31 0
100.0 56.9 43.1 0.0

2 年～3 年(平成30,29年から) 101 66 34 1
100.0 65.3 33.7 1.0

4 年～5 年(平成28,27年から) 46 24 22 0
100.0 52.2 47.8 0.0

居住地 北海道 8 3 5 0
100.0 37.5 62.5 0.0

東北 12 7 5 0
100.0 58.3 41.7 0.0

関東 94 56 38 0
100.0 59.6 40.4 0.0

北陸・甲信越 12 7 5 0
100.0 58.3 41.7 0.0

東海 16 11 5 0
100.0 68.8 31.3 0.0

近畿 38 26 11 1
100.0 68.4 28.9 2.6

中国・四国 16 9 7 0
100.0 56.3 43.8 0.0

九州・沖縄 23 12 11 0
100.0 52.2 47.8 0.0

問９　（１）問８で「１，２（見る）」を選択した方。食品安全委員会の取組として、開設してほしいと思うか。 Ａ
Twitter （n=219）
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問９　（２）問８で「１，２（見る）」を選択した方。（１）を回答した理由。 Ａ　Twitter （n=219）

合計

１　普段
よく利用
する媒体
だから

２　発信
内容と媒
体特性が
合ってい
るから

３　普段
利用しな
い媒体だ
から

４　発信
内容と媒
体特性が
合ってい
ないから

無回答

全体 219 74 53 42 44 6
100.0 33.8 24.2 19.2 20.1 2.7

性別 男性 110 33 32 21 21 3
100.0 30.0 29.1 19.1 19.1 2.7

女性 109 41 21 21 23 3
100.0 37.6 19.3 19.3 21.1 2.8

年代 20～30代 67 33 21 5 7 1
100.0 49.3 31.3 7.5 10.4 1.5

40代 60 17 16 12 15 0
100.0 28.3 26.7 20.0 25.0 0.0

50代 54 16 11 10 15 2
100.0 29.6 20.4 18.5 27.8 3.7

60代以上 38 8 5 15 7 3
100.0 21.1 13.2 39.5 18.4 7.9

職務経験 食品生産・加工経験者 65 18 15 17 14 1
100.0 27.7 23.1 26.2 21.5 1.5

食品流通・販売経験者 38 11 11 7 8 1
100.0 28.9 28.9 18.4 21.1 2.6

研究職経験者 22 5 8 3 6 0
100.0 22.7 36.4 13.6 27.3 0.0

医療職経験者 18 6 5 3 3 1
100.0 33.3 27.8 16.7 16.7 5.6

教育職経験者 18 7 3 4 3 1
100.0 38.9 16.7 22.2 16.7 5.6

食品関係行政職経験者 12 4 3 2 1 2
100.0 33.3 25.0 16.7 8.3 16.7

その他 46 23 8 6 9 0
100.0 50.0 17.4 13.0 19.6 0.0

モニター継続 1 年（平成31年から） 72 25 15 12 19 1
100.0 34.7 20.8 16.7 26.4 1.4

2 年～3 年(平成30,29年から) 101 36 27 19 14 5
100.0 35.6 26.7 18.8 13.9 5.0

4 年～5 年(平成28,27年から) 46 13 11 11 11 0
100.0 28.3 23.9 23.9 23.9 0.0

居住地 北海道 8 1 2 2 3 0
100.0 12.5 25.0 25.0 37.5 0.0

東北 12 3 3 4 2 0
100.0 25.0 25.0 33.3 16.7 0.0

関東 94 32 23 18 17 4
100.0 34.0 24.5 19.1 18.1 4.3

北陸・甲信越 12 5 2 2 3 0
100.0 41.7 16.7 16.7 25.0 0.0

東海 16 8 3 2 3 0
100.0 50.0 18.8 12.5 18.8 0.0

近畿 38 17 8 7 4 2
100.0 44.7 21.1 18.4 10.5 5.3

中国・四国 16 3 6 2 5 0
100.0 18.8 37.5 12.5 31.3 0.0

九州・沖縄 23 5 6 5 7 0
100.0 21.7 26.1 21.7 30.4 0.0
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合計

１　普段
よく利用
する媒体
だから

２　発信
内容と媒
体特性が
合ってい
るから

３　普段
利用しな
い媒体だ
から

４　発信
内容と媒
体特性が
合ってい
ないから

無回答

全体 131 73 53 3 0 2
100.0 55.7 40.5 2.3 0.0 1.5

性別 男性 65 32 32 0 0 1
100.0 49.2 49.2 0.0 0.0 1.5

女性 66 41 21 3 0 1
100.0 62.1 31.8 4.5 0.0 1.5

年代 20～30代 55 33 21 1 0 0
100.0 60.0 38.2 1.8 0.0 0.0

40代 33 16 16 1 0 0
100.0 48.5 48.5 3.0 0.0 0.0

50代 29 16 11 1 0 1
100.0 55.2 37.9 3.4 0.0 3.4

60代以上 14 8 5 0 0 1
100.0 57.1 35.7 0.0 0.0 7.1

職務経験 食品生産・加工経験者 35 18 15 2 0 0
100.0 51.4 42.9 5.7 0.0 0.0

食品流通・販売経験者 22 10 11 0 0 1
100.0 45.5 50.0 0.0 0.0 4.5

研究職経験者 13 5 8 0 0 0
100.0 38.5 61.5 0.0 0.0 0.0

医療職経験者 11 6 5 0 0 0
100.0 54.5 45.5 0.0 0.0 0.0

教育職経験者 11 7 3 1 0 0
100.0 63.6 27.3 9.1 0.0 0.0

食品関係行政職経験者 8 4 3 0 0 1
100.0 50.0 37.5 0.0 0.0 12.5

その他 31 23 8 0 0 0
100.0 74.2 25.8 0.0 0.0 0.0

モニター継続 1 年（平成31年から） 41 25 15 1 0 0
100.0 61.0 36.6 2.4 0.0 0.0

2 年～3 年(平成30,29年から) 66 35 27 2 0 2
100.0 53.0 40.9 3.0 0.0 3.0

4 年～5 年(平成28,27年から) 24 13 11 0 0 0
100.0 54.2 45.8 0.0 0.0 0.0

居住地 北海道 3 1 2 0 0 0
100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

東北 7 3 3 1 0 0
100.0 42.9 42.9 14.3 0.0 0.0

関東 56 31 23 1 0 1
100.0 55.4 41.1 1.8 0.0 1.8

北陸・甲信越 7 5 2 0 0 0
100.0 71.4 28.6 0.0 0.0 0.0

東海 11 8 3 0 0 0
100.0 72.7 27.3 0.0 0.0 0.0

近畿 26 17 8 0 0 1
100.0 65.4 30.8 0.0 0.0 3.8

中国・四国 9 3 6 0 0 0
100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

九州・沖縄 12 5 6 1 0 0
100.0 41.7 50.0 8.3 0.0 0.0

問９　（２）問８で「１，２（見る）」を選択し、（１）で「１　開設してほしい」を選択した方。（１）を回答した理由。 Ａ
Twitter （n=131）
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合計

１　普段
よく利用
する媒体
だから

２　発信
内容と媒
体特性が
合ってい
るから

３　普段
利用しな
い媒体だ
から

４　発信
内容と媒
体特性が
合ってい
ないから

無回答

全体 87 1 0 39 44 3
100.0 1.1 0.0 44.8 50.6 3.4

性別 男性 44 1 0 21 21 1
100.0 2.3 0.0 47.7 47.7 2.3

女性 43 0 0 18 23 2
100.0 0.0 0.0 41.9 53.5 4.7

年代 20～30代 12 0 0 4 7 1
100.0 0.0 0.0 33.3 58.3 8.3

40代 27 1 0 11 15 0
100.0 3.7 0.0 40.7 55.6 0.0

50代 25 0 0 9 15 1
100.0 0.0 0.0 36.0 60.0 4.0

60代以上 23 0 0 15 7 1
100.0 0.0 0.0 65.2 30.4 4.3

職務経験 食品生産・加工経験者 29 0 0 15 14 0
100.0 0.0 0.0 51.7 48.3 0.0

食品流通・販売経験者 16 1 0 7 8 0
100.0 6.3 0.0 43.8 50.0 0.0

研究職経験者 9 0 0 3 6 0
100.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0

医療職経験者 7 0 0 3 3 1
100.0 0.0 0.0 42.9 42.9 14.3

教育職経験者 7 0 0 3 3 1
100.0 0.0 0.0 42.9 42.9 14.3

食品関係行政職経験者 4 0 0 2 1 1
100.0 0.0 0.0 50.0 25.0 25.0

その他 15 0 0 6 9 0
100.0 0.0 0.0 40.0 60.0 0.0

モニター継続 1 年（平成31年から） 31 0 0 11 19 1
100.0 0.0 0.0 35.5 61.3 3.2

2 年～3 年(平成30,29年から) 34 1 0 17 14 2
100.0 2.9 0.0 50.0 41.2 5.9

4 年～5 年(平成28,27年から) 22 0 0 11 11 0
100.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

居住地 北海道 5 0 0 2 3 0
100.0 0.0 0.0 40.0 60.0 0.0

東北 5 0 0 3 2 0
100.0 0.0 0.0 60.0 40.0 0.0

関東 38 1 0 17 17 3
100.0 2.6 0.0 44.7 44.7 7.9

北陸・甲信越 5 0 0 2 3 0
100.0 0.0 0.0 40.0 60.0 0.0

東海 5 0 0 2 3 0
100.0 0.0 0.0 40.0 60.0 0.0

近畿 11 0 0 7 4 0
100.0 0.0 0.0 63.6 36.4 0.0

中国・四国 7 0 0 2 5 0
100.0 0.0 0.0 28.6 71.4 0.0

九州・沖縄 11 0 0 4 7 0
100.0 0.0 0.0 36.4 63.6 0.0

問９　（２）問８で「１，２（見る）」を選択し、（１）で「２　開設しなくてよい：を選択した方。（１）を回答した理由。 Ａ
Twitter （n=87）
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合計
１　開設し
てほしい

２　開設し
なくてよ
い

無回答

全体 202 76 126 0
100.0 37.6 62.4 0.0

性別 男性 92 33 59 0
100.0 35.9 64.1 0.0

女性 110 43 67 0
100.0 39.1 60.9 0.0

年代 20～30代 62 28 34 0
100.0 45.2 54.8 0.0

40代 52 12 40 0
100.0 23.1 76.9 0.0

50代 58 23 35 0
100.0 39.7 60.3 0.0

60代以上 30 13 17 0
100.0 43.3 56.7 0.0

職務経験 食品生産・加工経験者 56 19 37 0
100.0 33.9 66.1 0.0

食品流通・販売経験者 35 13 22 0
100.0 37.1 62.9 0.0

研究職経験者 18 3 15 0
100.0 16.7 83.3 0.0

医療職経験者 15 9 6 0
100.0 60.0 40.0 0.0

教育職経験者 25 12 13 0
100.0 48.0 52.0 0.0

食品関係行政職経験者 12 5 7 0
100.0 41.7 58.3 0.0

その他 41 15 26 0
100.0 36.6 63.4 0.0

モニター継続 1 年（平成31年から） 66 25 41 0
100.0 37.9 62.1 0.0

2 年～3 年(平成30,29年から) 94 36 58 0
100.0 38.3 61.7 0.0

4 年～5 年(平成28,27年から) 42 15 27 0
100.0 35.7 64.3 0.0

居住地 北海道 6 2 4 0
100.0 33.3 66.7 0.0

東北 11 4 7 0
100.0 36.4 63.6 0.0

関東 81 24 57 0
100.0 29.6 70.4 0.0

北陸・甲信越 11 7 4 0
100.0 63.6 36.4 0.0

東海 16 7 9 0
100.0 43.8 56.3 0.0

近畿 37 19 18 0
100.0 51.4 48.6 0.0

中国・四国 17 4 13 0
100.0 23.5 76.5 0.0

九州・沖縄 23 9 14 0
100.0 39.1 60.9 0.0

問９　（１）問８で「１，２（見る）」を選択した方。食品安全委員会の取組として、開設してほしいと思うか。　B
Instagram （n=202）
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問９　（２）問８で「１，２（見る）」を選択した方。（１）を回答した理由。　B　Instagram （n=202）

合計

１　普段
よく利用
する媒体
だから

２　発信
内容と媒
体特性が
合ってい
るから

３　普段
利用しな
い媒体だ
から

４　発信
内容と媒
体特性が
合ってい
ないから

無回答

全体 202 52 24 31 90 5
100.0 25.7 11.9 15.3 44.6 2.5

性別 男性 92 23 11 15 42 1
100.0 25.0 12.0 16.3 45.7 1.1

女性 110 29 13 16 48 4
100.0 26.4 11.8 14.5 43.6 3.6

年代 20～30代 62 19 10 7 25 1
100.0 30.6 16.1 11.3 40.3 1.6

40代 52 9 4 8 30 1
100.0 17.3 7.7 15.4 57.7 1.9

50代 58 13 8 7 28 2
100.0 22.4 13.8 12.1 48.3 3.4

60代以上 30 11 2 9 7 1
100.0 36.7 6.7 30.0 23.3 3.3

職務経験 食品生産・加工経験者 56 14 5 7 30 0
100.0 25.0 8.9 12.5 53.6 0.0

食品流通・販売経験者 35 8 5 3 17 2
100.0 22.9 14.3 8.6 48.6 5.7

研究職経験者 18 2 1 5 10 0
100.0 11.1 5.6 27.8 55.6 0.0

医療職経験者 15 3 5 2 4 1
100.0 20.0 33.3 13.3 26.7 6.7

教育職経験者 25 8 3 4 9 1
100.0 32.0 12.0 16.0 36.0 4.0

食品関係行政職経験者 12 4 1 5 1 1
100.0 33.3 8.3 41.7 8.3 8.3

その他 41 13 4 5 19 0
100.0 31.7 9.8 12.2 46.3 0.0

モニター継続 1 年（平成31年から） 66 23 2 15 26 0
100.0 34.8 3.0 22.7 39.4 0.0

2 年～3 年(平成30,29年から) 94 19 17 12 43 3
100.0 20.2 18.1 12.8 45.7 3.2

4 年～5 年(平成28,27年から) 42 10 5 4 21 2
100.0 23.8 11.9 9.5 50.0 4.8

居住地 北海道 6 1 1 0 3 1
100.0 16.7 16.7 0.0 50.0 16.7

東北 11 2 2 4 3 0
100.0 18.2 18.2 36.4 27.3 0.0

関東 81 17 8 16 39 1
100.0 21.0 9.9 19.8 48.1 1.2

北陸・甲信越 11 5 2 0 4 0
100.0 45.5 18.2 0.0 36.4 0.0

東海 16 4 3 2 6 1
100.0 25.0 18.8 12.5 37.5 6.3

近畿 37 13 5 4 14 1
100.0 35.1 13.5 10.8 37.8 2.7

中国・四国 17 3 1 3 10 0
100.0 17.6 5.9 17.6 58.8 0.0

九州・沖縄 23 7 2 2 11 1
100.0 30.4 8.7 8.7 47.8 4.3
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合計

１　普段
よく利用
する媒体
だから

２　発信
内容と媒
体特性が
合ってい
るから

３　普段
利用しな
い媒体だ
から

４　発信
内容と媒
体特性が
合ってい
ないから

無回答

全体 76 52 21 0 1 2
100.0 68.4 27.6 0.0 1.3 2.6

性別 男性 33 23 10 0 0 0
100.0 69.7 30.3 0.0 0.0 0.0

女性 43 29 11 0 1 2
100.0 67.4 25.6 0.0 2.3 4.7

年代 20～30代 28 19 9 0 0 0
100.0 67.9 32.1 0.0 0.0 0.0

40代 12 9 2 0 1 0
100.0 75.0 16.7 0.0 8.3 0.0

50代 23 13 8 0 0 2
100.0 56.5 34.8 0.0 0.0 8.7

60代以上 13 11 2 0 0 0
100.0 84.6 15.4 0.0 0.0 0.0

職務経験 食品生産・加工経験者 19 14 5 0 0 0
100.0 73.7 26.3 0.0 0.0 0.0

食品流通・販売経験者 13 8 4 0 0 1
100.0 61.5 30.8 0.0 0.0 7.7

研究職経験者 3 2 1 0 0 0
100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

医療職経験者 9 3 5 0 1 0
100.0 33.3 55.6 0.0 11.1 0.0

教育職経験者 12 8 3 0 0 1
100.0 66.7 25.0 0.0 0.0 8.3

食品関係行政職経験者 5 4 1 0 0 0
100.0 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0

その他 15 13 2 0 0 0
100.0 86.7 13.3 0.0 0.0 0.0

モニター継続 1 年（平成31年から） 25 23 1 0 1 0
100.0 92.0 4.0 0.0 4.0 0.0

2 年～3 年(平成30,29年から) 36 19 15 0 0 2
100.0 52.8 41.7 0.0 0.0 5.6

4 年～5 年(平成28,27年から) 15 10 5 0 0 0
100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

居住地 北海道 2 1 1 0 0 0
100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

東北 4 2 2 0 0 0
100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0

関東 24 17 6 0 0 1
100.0 70.8 25.0 0.0 0.0 4.2

北陸・甲信越 7 5 2 0 0 0
100.0 71.4 28.6 0.0 0.0 0.0

東海 7 4 3 0 0 0
100.0 57.1 42.9 0.0 0.0 0.0

近畿 19 13 4 0 1 1
100.0 68.4 21.1 0.0 5.3 5.3

中国・四国 4 3 1 0 0 0
100.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0

九州・沖縄 9 7 2 0 0 0
100.0 77.8 22.2 0.0 0.0 0.0

問９　問８で「１，２（見る）」を選択し、（１）で「２　開設してほしい」を選択した方。（１）を回答した理由。　B
Instagram （n=76）
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合計

１　普段
よく利用
する媒体
だから

２　発信
内容と媒
体特性が
合ってい
るから

３　普段
利用しな
い媒体だ
から

４　発信
内容と媒
体特性が
合ってい
ないから

無回答

全体 126 0 3 31 89 3
100.0 0.0 2.4 24.6 70.6 2.4

性別 男性 59 0 1 15 42 1
100.0 0.0 1.7 25.4 71.2 1.7

女性 67 0 2 16 47 2
100.0 0.0 3.0 23.9 70.1 3.0

年代 20～30代 34 0 1 7 25 1
100.0 0.0 2.9 20.6 73.5 2.9

40代 40 0 2 8 29 1
100.0 0.0 5.0 20.0 72.5 2.5

50代 35 0 0 7 28 0
100.0 0.0 0.0 20.0 80.0 0.0

60代以上 17 0 0 9 7 1
100.0 0.0 0.0 52.9 41.2 5.9

職務経験 食品生産・加工経験者 37 0 0 7 30 0
100.0 0.0 0.0 18.9 81.1 0.0

食品流通・販売経験者 22 0 1 3 17 1
100.0 0.0 4.5 13.6 77.3 4.5

研究職経験者 15 0 0 5 10 0
100.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0

医療職経験者 6 0 0 2 3 1
100.0 0.0 0.0 33.3 50.0 16.7

教育職経験者 13 0 0 4 9 0
100.0 0.0 0.0 30.8 69.2 0.0

食品関係行政職経験者 7 0 0 5 1 1
100.0 0.0 0.0 71.4 14.3 14.3

その他 26 0 2 5 19 0
100.0 0.0 7.7 19.2 73.1 0.0

モニター継続 1 年（平成31年から） 41 0 1 15 25 0
100.0 0.0 2.4 36.6 61.0 0.0

2 年～3 年(平成30,29年から) 58 0 2 12 43 1
100.0 0.0 3.4 20.7 74.1 1.7

4 年～5 年(平成28,27年から) 27 0 0 4 21 2
100.0 0.0 0.0 14.8 77.8 7.4

居住地 北海道 4 0 0 0 3 1
100.0 0.0 0.0 0.0 75.0 25.0

東北 7 0 0 4 3 0
100.0 0.0 0.0 57.1 42.9 0.0

関東 57 0 2 16 39 0
100.0 0.0 3.5 28.1 68.4 0.0

北陸・甲信越 4 0 0 0 4 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

東海 9 0 0 2 6 1
100.0 0.0 0.0 22.2 66.7 11.1

近畿 18 0 1 4 13 0
100.0 0.0 5.6 22.2 72.2 0.0

中国・四国 13 0 0 3 10 0
100.0 0.0 0.0 23.1 76.9 0.0

九州・沖縄 14 0 0 2 11 1
100.0 0.0 0.0 14.3 78.6 7.1

問９　（２）問８で「１，２（見る）」を選択し、（１）で「２　開設しなくてよい」を選択した方。（１）を回答した理由。　B
Instagram （n=126）
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問10　（１）あなたが周囲の方々に情報を普及させることについて役立つと思うか。 Ａ　広報誌「食品安全」

合計
１　とても
役に立つ

２　ある程
度役に立
つ

３　あまり
役に立た
ない

４　全く役
に立たな
い

５　利用し
ていな
い・見た
ことがな
い

全体 369 140 207 10 0 12
100.0 37.9 56.1 2.7 0.0 3.3

性別 男性 189 72 110 3 0 4
100.0 38.1 58.2 1.6 0.0 2.1

女性 180 68 97 7 0 8
100.0 37.8 53.9 3.9 0.0 4.4

年代 20～30代 95 33 49 5 0 8
100.0 34.7 51.6 5.3 0.0 8.4

40代 87 38 43 5 0 1
100.0 43.7 49.4 5.7 0.0 1.1

50代 91 29 61 0 0 1
100.0 31.9 67.0 0.0 0.0 1.1

60代以上 96 40 54 0 0 2
100.0 41.7 56.3 0.0 0.0 2.1

職務経験 食品生産・加工経験者 104 35 60 5 0 4
100.0 33.7 57.7 4.8 0.0 3.8

食品流通・販売経験者 56 23 30 2 0 1
100.0 41.1 53.6 3.6 0.0 1.8

研究職経験者 42 17 25 0 0 0
100.0 40.5 59.5 0.0 0.0 0.0

医療職経験者 32 11 19 2 0 0
100.0 34.4 59.4 6.3 0.0 0.0

教育職経験者 42 21 18 0 0 3
100.0 50.0 42.9 0.0 0.0 7.1

食品関係行政職経験者 27 9 18 0 0 0
100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

その他 66 24 37 1 0 4
100.0 36.4 56.1 1.5 0.0 6.1

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 35 69 4 0 11
100.0 29.4 58.0 3.4 0.0 9.2

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 59 100 4 0 1
100.0 36.0 61.0 2.4 0.0 0.6

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 46 38 2 0 0
100.0 53.5 44.2 2.3 0.0 0.0

居住地 北海道 14 6 6 1 0 1
100.0 42.9 42.9 7.1 0.0 7.1

東北 19 11 7 1 0 0
100.0 57.9 36.8 5.3 0.0 0.0

関東 146 55 81 4 0 6
100.0 37.7 55.5 2.7 0.0 4.1

北陸・甲信越 17 6 10 1 0 0
100.0 35.3 58.8 5.9 0.0 0.0

東海 30 10 18 0 0 2
100.0 33.3 60.0 0.0 0.0 6.7

近畿 77 32 41 3 0 1
100.0 41.6 53.2 3.9 0.0 1.3

中国・四国 31 7 23 0 0 1
100.0 22.6 74.2 0.0 0.0 3.2

九州・沖縄 35 13 21 0 0 1
100.0 37.1 60.0 0.0 0.0 2.9
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問10　（２）（１）を回答した理由。 Ａ　広報誌「食品安全」

合計

１　情報
が正確で
最新だか
ら

２　説明
が分かり
やすいか
ら

３　関心
がある内
容だから

４　情報
が正確で
ない・古
いから

５　説明
が分かり
にくいか
ら

６　関心
がない内
容だから

７　利用し
ていな
い・見た
ことがな
い

無効回答

全体 369 99 194 54 4 2 3 12 1
100.0 26.8 52.6 14.6 1.1 0.5 0.8 3.3 0.3

性別 男性 189 51 106 25 1 0 2 4 0
100.0 27.0 56.1 13.2 0.5 0.0 1.1 2.1 0.0

女性 180 48 88 29 3 2 1 8 1
100.0 26.7 48.9 16.1 1.7 1.1 0.6 4.4 0.6

年代 20～30代 95 25 38 19 3 1 1 8 0
100.0 26.3 40.0 20.0 3.2 1.1 1.1 8.4 0.0

40代 87 27 44 10 1 1 2 1 1
100.0 31.0 50.6 11.5 1.1 1.1 2.3 1.1 1.1

50代 91 24 50 16 0 0 0 1 0
100.0 26.4 54.9 17.6 0.0 0.0 0.0 1.1 0.0

60代以上 96 23 62 9 0 0 0 2 0
100.0 24.0 64.6 9.4 0.0 0.0 0.0 2.1 0.0

職務経験 食品生産・加工経験者 104 29 56 10 3 1 1 4 0
100.0 27.9 53.8 9.6 2.9 1.0 1.0 3.8 0.0

食品流通・販売経験者 56 10 36 7 0 1 1 1 0
100.0 17.9 64.3 12.5 0.0 1.8 1.8 1.8 0.0

研究職経験者 42 13 23 6 0 0 0 0 0
100.0 31.0 54.8 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

医療職経験者 32 14 13 3 0 0 1 0 1
100.0 43.8 40.6 9.4 0.0 0.0 3.1 0.0 3.1

教育職経験者 42 10 21 8 0 0 0 3 0
100.0 23.8 50.0 19.0 0.0 0.0 0.0 7.1 0.0

食品関係行政職経験者 27 5 18 4 0 0 0 0 0
100.0 18.5 66.7 14.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 66 18 27 16 1 0 0 4 0
100.0 27.3 40.9 24.2 1.5 0.0 0.0 6.1 0.0

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 31 53 20 2 0 2 11 0
100.0 26.1 44.5 16.8 1.7 0.0 1.7 9.2 0.0

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 45 89 25 1 2 1 1 0
100.0 27.4 54.3 15.2 0.6 1.2 0.6 0.6 0.0

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 23 52 9 1 0 0 0 1
100.0 26.7 60.5 10.5 1.2 0.0 0.0 0.0 1.2

居住地 北海道 14 4 4 4 0 0 0 1 1
100.0 28.6 28.6 28.6 0.0 0.0 0.0 7.1 7.1

東北 19 10 6 2 1 0 0 0 0
100.0 52.6 31.6 10.5 5.3 0.0 0.0 0.0 0.0

関東 146 31 80 25 1 2 1 6 0
100.0 21.2 54.8 17.1 0.7 1.4 0.7 4.1 0.0

北陸・甲信越 17 8 7 1 1 0 0 0 0
100.0 47.1 41.2 5.9 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0

東海 30 11 13 4 0 0 0 2 0
100.0 36.7 43.3 13.3 0.0 0.0 0.0 6.7 0.0

近畿 77 18 43 12 1 0 2 1 0
100.0 23.4 55.8 15.6 1.3 0.0 2.6 1.3 0.0

中国・四国 31 5 22 3 0 0 0 1 0
100.0 16.1 71.0 9.7 0.0 0.0 0.0 3.2 0.0

九州・沖縄 35 12 19 3 0 0 0 1 0
100.0 34.3 54.3 8.6 0.0 0.0 0.0 2.9 0.0
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問10　（２）（１）で「１　とても役に立つ」又は「２　ある程度役に立つ」を選択した方。回答した理由。 Ａ　広報誌「食品安全」 (n=347)

合計

１　情報
が正確で
最新だか
ら

２　説明
が分かり
やすいか
ら

３　関心
がある内
容だから

４　情報
が正確で
ない・古
いから

５　説明
が分かり
にくいか
ら

６　関心
がない内
容だから

７　利用し
ていな
い・見た
ことがな
い

全体 347 99 194 54 0 0 0 0
100.0 28.5 55.9 15.6 0.0 0.0 0.0 0.0

性別 男性 182 51 106 25 0 0 0 0
100.0 28.0 58.2 13.7 0.0 0.0 0.0 0.0

女性 165 48 88 29 0 0 0 0
100.0 29.1 53.3 17.6 0.0 0.0 0.0 0.0

年代 20～30代 82 25 38 19 0 0 0 0
100.0 30.5 46.3 23.2 0.0 0.0 0.0 0.0

40代 81 27 44 10 0 0 0 0
100.0 33.3 54.3 12.3 0.0 0.0 0.0 0.0

50代 90 24 50 16 0 0 0 0
100.0 26.7 55.6 17.8 0.0 0.0 0.0 0.0

60代以上 94 23 62 9 0 0 0 0
100.0 24.5 66.0 9.6 0.0 0.0 0.0 0.0

職務経験 食品生産・加工経験者 95 29 56 10 0 0 0 0
100.0 30.5 58.9 10.5 0.0 0.0 0.0 0.0

食品流通・販売経験者 53 10 36 7 0 0 0 0
100.0 18.9 67.9 13.2 0.0 0.0 0.0 0.0

研究職経験者 42 13 23 6 0 0 0 0
100.0 31.0 54.8 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0

医療職経験者 30 14 13 3 0 0 0 0
100.0 46.7 43.3 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0

教育職経験者 39 10 21 8 0 0 0 0
100.0 25.6 53.8 20.5 0.0 0.0 0.0 0.0

食品関係行政職経験者 27 5 18 4 0 0 0 0
100.0 18.5 66.7 14.8 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 61 18 27 16 0 0 0 0
100.0 29.5 44.3 26.2 0.0 0.0 0.0 0.0

モニター継続 1 年（平成31年から） 104 31 53 20 0 0 0 0
100.0 29.8 51.0 19.2 0.0 0.0 0.0 0.0

2 年～3 年(平成30,29年から) 159 45 89 25 0 0 0 0
100.0 28.3 56.0 15.7 0.0 0.0 0.0 0.0

4 年～5 年(平成28,27年から) 84 23 52 9 0 0 0 0
100.0 27.4 61.9 10.7 0.0 0.0 0.0 0.0

居住地 北海道 12 4 4 4 0 0 0 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

東北 18 10 6 2 0 0 0 0
100.0 55.6 33.3 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0

関東 136 31 80 25 0 0 0 0
100.0 22.8 58.8 18.4 0.0 0.0 0.0 0.0

北陸・甲信越 16 8 7 1 0 0 0 0
100.0 50.0 43.8 6.3 0.0 0.0 0.0 0.0

東海 28 11 13 4 0 0 0 0
100.0 39.3 46.4 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0

近畿 73 18 43 12 0 0 0 0
100.0 24.7 58.9 16.4 0.0 0.0 0.0 0.0

中国・四国 30 5 22 3 0 0 0 0
100.0 16.7 73.3 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0

九州・沖縄 34 12 19 3 0 0 0 0
100.0 35.3 55.9 8.8 0.0 0.0 0.0 0.0
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問10　（２）（１）で「３　あまり役に立たない」又は「４　全く役に立たない」を選択した方。回答した理由。 Ａ　広報誌「食品安全」 (n=10)

合計

１　情報
が正確で
最新だか
ら

２　説明
が分かり
やすいか
ら

３　関心
がある内
容だから

４　情報
が正確で
ない・古
いから

５　説明
が分かり
にくいか
ら

６　関心
がない内
容だから

７　利用し
ていな
い・見た
ことがな
い

全体 10 0 0 0 4 2 3 1
100.0 0.0 0.0 0.0 40.0 20.0 30.0 10.0

性別 男性 3 0 0 0 1 0 2 0
100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0

女性 7 0 0 0 3 2 1 1
100.0 0.0 0.0 0.0 42.9 28.6 14.3 14.3

年代 20～30代 5 0 0 0 3 1 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 60.0 20.0 20.0 0.0

40代 5 0 0 0 1 1 2 1
100.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 40.0 20.0

50代 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -

60代以上 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -

職務経験 食品生産・加工経験者 5 0 0 0 3 1 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 60.0 20.0 20.0 0.0

食品流通・販売経験者 2 0 0 0 0 1 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

研究職経験者 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -

医療職経験者 2 0 0 0 0 0 1 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

教育職経験者 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -

食品関係行政職経験者 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -

その他 1 0 0 0 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

モニター継続 1 年（平成31年から） 4 0 0 0 2 0 2 0
100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0

2 年～3 年(平成30,29年から) 4 0 0 0 1 2 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0

4 年～5 年(平成28,27年から) 2 0 0 0 1 0 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0

居住地 北海道 1 0 0 0 0 0 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

東北 1 0 0 0 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

関東 4 0 0 0 1 2 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0 25.0 0.0

北陸・甲信越 1 0 0 0 1 0 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

東海 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -

近畿 3 0 0 0 1 0 2 0
100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0

中国・四国 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -

九州・沖縄 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -
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問10　（１）あなたが周囲の方々に情報を普及させることについて役立つと思うか。 Ｂ　冊子版「キッズボックス」

合計
１　とても
役に立つ

２　ある程
度役に立
つ

３　あまり
役に立た
ない

４　全く役
に立たな
い

５　利用し
ていな
い・見た
ことがな
い

全体 369 107 150 26 1 85
100.0 29.0 40.7 7.0 0.3 23.0

性別 男性 189 41 82 15 1 50
100.0 21.7 43.4 7.9 0.5 26.5

女性 180 66 68 11 0 35
100.0 36.7 37.8 6.1 0.0 19.4

年代 20～30代 95 33 32 6 0 24
100.0 34.7 33.7 6.3 0.0 25.3

40代 87 31 31 7 0 18
100.0 35.6 35.6 8.0 0.0 20.7

50代 91 26 40 5 1 19
100.0 28.6 44.0 5.5 1.1 20.9

60代以上 96 17 47 8 0 24
100.0 17.7 49.0 8.3 0.0 25.0

職務経験 食品生産・加工経験者 104 27 43 12 0 22
100.0 26.0 41.3 11.5 0.0 21.2

食品流通・販売経験者 56 11 28 4 0 13
100.0 19.6 50.0 7.1 0.0 23.2

研究職経験者 42 11 16 5 0 10
100.0 26.2 38.1 11.9 0.0 23.8

医療職経験者 32 11 13 2 0 6
100.0 34.4 40.6 6.3 0.0 18.8

教育職経験者 42 19 16 2 1 4
100.0 45.2 38.1 4.8 2.4 9.5

食品関係行政職経験者 27 5 9 1 0 12
100.0 18.5 33.3 3.7 0.0 44.4

その他 66 23 25 0 0 18
100.0 34.8 37.9 0.0 0.0 27.3

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 29 51 8 0 31
100.0 24.4 42.9 6.7 0.0 26.1

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 51 65 11 1 36
100.0 31.1 39.6 6.7 0.6 22.0

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 27 34 7 0 18
100.0 31.4 39.5 8.1 0.0 20.9

居住地 北海道 14 6 4 2 0 2
100.0 42.9 28.6 14.3 0.0 14.3

東北 19 9 4 2 0 4
100.0 47.4 21.1 10.5 0.0 21.1

関東 146 37 59 10 0 40
100.0 25.3 40.4 6.8 0.0 27.4

北陸・甲信越 17 3 8 0 0 6
100.0 17.6 47.1 0.0 0.0 35.3

東海 30 8 12 2 0 8
100.0 26.7 40.0 6.7 0.0 26.7

近畿 77 26 33 4 0 14
100.0 33.8 42.9 5.2 0.0 18.2

中国・四国 31 8 13 3 1 6
100.0 25.8 41.9 9.7 3.2 19.4

九州・沖縄 35 10 17 3 0 5
100.0 28.6 48.6 8.6 0.0 14.3
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問10　（２）（１）を回答した理由。 Ｂ　冊子版「キッズボックス」

合計

１　情報
が正確で
最新だか
ら

２　説明
が分かり
やすいか
ら

３　関心
がある内
容だから

４　情報
が正確で
ない・古
いから

５　説明
が分かり
にくいか
ら

６　関心
がない内
容だから

７　利用し
ていな
い・見た
ことがな
い

無効回答

全体 369 25 207 21 1 7 12 85 11
100.0 6.8 56.1 5.7 0.3 1.9 3.3 23.0 3.0

性別 男性 189 14 94 11 1 4 7 50 8
100.0 7.4 49.7 5.8 0.5 2.1 3.7 26.5 4.2

女性 180 11 113 10 0 3 5 35 3
100.0 6.1 62.8 5.6 0.0 1.7 2.8 19.4 1.7

年代 20～30代 95 6 54 5 0 3 0 24 3
100.0 6.3 56.8 5.3 0.0 3.2 0.0 25.3 3.2

40代 87 5 54 2 0 0 6 18 2
100.0 5.7 62.1 2.3 0.0 0.0 6.9 20.7 2.3

50代 91 9 50 7 1 1 3 19 1
100.0 9.9 54.9 7.7 1.1 1.1 3.3 20.9 1.1

60代以上 96 5 49 7 0 3 3 24 5
100.0 5.2 51.0 7.3 0.0 3.1 3.1 25.0 5.2

職務経験 食品生産・加工経験者 104 3 59 6 0 5 5 22 4
100.0 2.9 56.7 5.8 0.0 4.8 4.8 21.2 3.8

食品流通・販売経験者 56 4 33 2 0 1 2 13 1
100.0 7.1 58.9 3.6 0.0 1.8 3.6 23.2 1.8

研究職経験者 42 4 21 0 0 1 2 10 4
100.0 9.5 50.0 0.0 0.0 2.4 4.8 23.8 9.5

医療職経験者 32 5 17 1 0 0 1 6 2
100.0 15.6 53.1 3.1 0.0 0.0 3.1 18.8 6.3

教育職経験者 42 3 31 2 1 0 1 4 0
100.0 7.1 73.8 4.8 2.4 0.0 2.4 9.5 0.0

食品関係行政職経験者 27 1 12 1 0 0 1 12 0
100.0 3.7 44.4 3.7 0.0 0.0 3.7 44.4 0.0

その他 66 5 34 9 0 0 0 18 0
100.0 7.6 51.5 13.6 0.0 0.0 0.0 27.3 0.0

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 8 62 8 0 2 3 31 5
100.0 6.7 52.1 6.7 0.0 1.7 2.5 26.1 4.2

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 14 95 6 1 4 4 36 4
100.0 8.5 57.9 3.7 0.6 2.4 2.4 22.0 2.4

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 3 50 7 0 1 5 18 2
100.0 3.5 58.1 8.1 0.0 1.2 5.8 20.9 2.3

居住地 北海道 14 0 9 0 0 0 2 2 1
100.0 0.0 64.3 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 7.1

東北 19 1 11 1 0 1 0 4 1
100.0 5.3 57.9 5.3 0.0 5.3 0.0 21.1 5.3

関東 146 8 78 7 0 4 4 40 5
100.0 5.5 53.4 4.8 0.0 2.7 2.7 27.4 3.4

北陸・甲信越 17 1 8 2 0 0 0 6 0
100.0 5.9 47.1 11.8 0.0 0.0 0.0 35.3 0.0

東海 30 3 14 4 0 0 0 8 1
100.0 10.0 46.7 13.3 0.0 0.0 0.0 26.7 3.3

近畿 77 6 50 2 0 0 3 14 2
100.0 7.8 64.9 2.6 0.0 0.0 3.9 18.2 2.6

中国・四国 31 3 15 4 1 1 1 6 0
100.0 9.7 48.4 12.9 3.2 3.2 3.2 19.4 0.0

九州・沖縄 35 3 22 1 0 1 2 5 1
100.0 8.6 62.9 2.9 0.0 2.9 5.7 14.3 2.9
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問10　（２）（１）で「１　とても役に立つ」又は「２　ある程度役に立つ」を選択した方。回答した理由。 Ｂ　冊子版「キッズボックス」 (n=257)

合計

１　情報
が正確で
最新だか
ら

２　説明
が分かり
やすいか
ら

３　関心
がある内
容だから

４　情報
が正確で
ない・古
いから

５　説明
が分かり
にくいか
ら

６　関心
がない内
容だから

７　利用し
ていな
い・見た
ことがな
い

全体 257 25 205 21 0 2 0 4
100.0 9.7 79.8 8.2 0.0 0.8 0.0 1.6

性別 男性 123 14 93 11 0 2 0 3
100.0 11.4 75.6 8.9 0.0 1.6 0.0 2.4

女性 134 11 112 10 0 0 0 1
100.0 8.2 83.6 7.5 0.0 0.0 0.0 0.7

年代 20～30代 65 6 53 5 0 0 0 1
100.0 9.2 81.5 7.7 0.0 0.0 0.0 1.5

40代 62 5 54 2 0 0 0 1
100.0 8.1 87.1 3.2 0.0 0.0 0.0 1.6

50代 66 9 50 7 0 0 0 0
100.0 13.6 75.8 10.6 0.0 0.0 0.0 0.0

60代以上 64 5 48 7 0 2 0 2
100.0 7.8 75.0 10.9 0.0 3.1 0.0 3.1

職務経験 食品生産・加工経験者 70 3 58 6 0 1 0 2
100.0 4.3 82.9 8.6 0.0 1.4 0.0 2.9

食品流通・販売経験者 39 4 33 2 0 0 0 0
100.0 10.3 84.6 5.1 0.0 0.0 0.0 0.0

研究職経験者 27 4 21 0 0 1 0 1
100.0 14.8 77.8 0.0 0.0 3.7 0.0 3.7

医療職経験者 24 5 17 1 0 0 0 1
100.0 20.8 70.8 4.2 0.0 0.0 0.0 4.2

教育職経験者 35 3 30 2 0 0 0 0
100.0 8.6 85.7 5.7 0.0 0.0 0.0 0.0

食品関係行政職経験者 14 1 12 1 0 0 0 0
100.0 7.1 85.7 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 48 5 34 9 0 0 0 0
100.0 10.4 70.8 18.8 0.0 0.0 0.0 0.0

モニター継続 1 年（平成31年から） 80 8 62 8 0 0 0 2
100.0 10.0 77.5 10.0 0.0 0.0 0.0 2.5

2 年～3 年(平成30,29年から) 116 14 93 6 0 2 0 1
100.0 12.1 80.2 5.2 0.0 1.7 0.0 0.9

4 年～5 年(平成28,27年から) 61 3 50 7 0 0 0 1
100.0 4.9 82.0 11.5 0.0 0.0 0.0 1.6

居住地 北海道 10 0 9 0 0 0 0 1
100.0 0.0 90.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0

東北 13 1 11 1 0 0 0 0
100.0 7.7 84.6 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0

関東 96 8 78 7 0 2 0 1
100.0 8.3 81.3 7.3 0.0 2.1 0.0 1.0

北陸・甲信越 11 1 8 2 0 0 0 0
100.0 9.1 72.7 18.2 0.0 0.0 0.0 0.0

東海 20 3 13 4 0 0 0 0
100.0 15.0 65.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

近畿 59 6 50 2 0 0 0 1
100.0 10.2 84.7 3.4 0.0 0.0 0.0 1.7

中国・四国 21 3 14 4 0 0 0 0
100.0 14.3 66.7 19.0 0.0 0.0 0.0 0.0

九州・沖縄 27 3 22 1 0 0 0 1
100.0 11.1 81.5 3.7 0.0 0.0 0.0 3.7
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問10　（２）（１）で「３　あまり役に立たない」又は「４　全く役に立たない」を選択した方。回答した理由。 Ｂ　冊子版「キッズボックス」 (n=27)

合計

１　情報
が正確で
最新だか
ら

２　説明
が分かり
やすいか
ら

３　関心
がある内
容だから

４　情報
が正確で
ない・古
いから

５　説明
が分かり
にくいか
ら

６　関心
がない内
容だから

７　利用し
ていな
い・見た
ことがな
い

全体 27 0 2 0 1 5 12 7
100.0 0.0 7.4 0.0 3.7 18.5 44.4 25.9

性別 男性 16 0 1 0 1 2 7 5
100.0 0.0 6.3 0.0 6.3 12.5 43.8 31.3

女性 11 0 1 0 0 3 5 2
100.0 0.0 9.1 0.0 0.0 27.3 45.5 18.2

年代 20～30代 6 0 1 0 0 3 0 2
100.0 0.0 16.7 0.0 0.0 50.0 0.0 33.3

40代 7 0 0 0 0 0 6 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 85.7 14.3

50代 6 0 0 0 1 1 3 1
100.0 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 50.0 16.7

60代以上 8 0 1 0 0 1 3 3
100.0 0.0 12.5 0.0 0.0 12.5 37.5 37.5

職務経験 食品生産・加工経験者 12 0 1 0 0 4 5 2
100.0 0.0 8.3 0.0 0.0 33.3 41.7 16.7

食品流通・販売経験者 4 0 0 0 0 1 2 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0 25.0

研究職経験者 5 0 0 0 0 0 2 3
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 60.0

医療職経験者 2 0 0 0 0 0 1 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

教育職経験者 3 0 1 0 1 0 1 0
100.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0

食品関係行政職経験者 1 0 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

その他 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -

モニター継続 1 年（平成31年から） 8 0 0 0 0 2 3 3
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 37.5 37.5

2 年～3 年(平成30,29年から) 12 0 2 0 1 2 4 3
100.0 0.0 16.7 0.0 8.3 16.7 33.3 25.0

4 年～5 年(平成28,27年から) 7 0 0 0 0 1 5 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 71.4 14.3

居住地 北海道 2 0 0 0 0 0 2 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

東北 2 0 0 0 0 1 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0

関東 10 0 0 0 0 2 4 4
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 40.0 40.0

北陸・甲信越 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -

東海 2 0 1 0 0 0 0 1
100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0

近畿 4 0 0 0 0 0 3 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 25.0

中国・四国 4 0 1 0 1 1 1 0
100.0 0.0 25.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0

九州・沖縄 3 0 0 0 0 1 2 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0

87



問10　（１）あなたが周囲の方々に情報を普及させることについて役立つと思うか。 Ｃ　パンフレット「食品安全委員会」（日本語版）

合計
１　とても
役に立つ

２　ある程
度役に立
つ

３　あまり
役に立た
ない

４　全く役
に立たな
い

５　利用し
ていな
い・見た
ことがな
い

全体 369 81 220 34 3 31
100.0 22.0 59.6 9.2 0.8 8.4

性別 男性 189 51 109 11 1 17
100.0 27.0 57.7 5.8 0.5 9.0

女性 180 30 111 23 2 14
100.0 16.7 61.7 12.8 1.1 7.8

年代 20～30代 95 17 57 11 2 8
100.0 17.9 60.0 11.6 2.1 8.4

40代 87 21 48 13 1 4
100.0 24.1 55.2 14.9 1.1 4.6

50代 91 18 61 7 0 5
100.0 19.8 67.0 7.7 0.0 5.5

60代以上 96 25 54 3 0 14
100.0 26.0 56.3 3.1 0.0 14.6

職務経験 食品生産・加工経験者 104 24 61 9 2 8
100.0 23.1 58.7 8.7 1.9 7.7

食品流通・販売経験者 56 9 36 7 0 4
100.0 16.1 64.3 12.5 0.0 7.1

研究職経験者 42 10 22 4 1 5
100.0 23.8 52.4 9.5 2.4 11.9

医療職経験者 32 8 18 4 0 2
100.0 25.0 56.3 12.5 0.0 6.3

教育職経験者 42 9 29 0 0 4
100.0 21.4 69.0 0.0 0.0 9.5

食品関係行政職経験者 27 5 16 2 0 4
100.0 18.5 59.3 7.4 0.0 14.8

その他 66 16 38 8 0 4
100.0 24.2 57.6 12.1 0.0 6.1

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 17 76 14 2 10
100.0 14.3 63.9 11.8 1.7 8.4

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 38 98 13 0 15
100.0 23.2 59.8 7.9 0.0 9.1

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 26 46 7 1 6
100.0 30.2 53.5 8.1 1.2 7.0

居住地 北海道 14 4 5 2 1 2
100.0 28.6 35.7 14.3 7.1 14.3

東北 19 7 10 1 1 0
100.0 36.8 52.6 5.3 5.3 0.0

関東 146 28 83 15 0 20
100.0 19.2 56.8 10.3 0.0 13.7

北陸・甲信越 17 5 10 2 0 0
100.0 29.4 58.8 11.8 0.0 0.0

東海 30 7 20 1 0 2
100.0 23.3 66.7 3.3 0.0 6.7

近畿 77 19 48 5 0 5
100.0 24.7 62.3 6.5 0.0 6.5

中国・四国 31 2 20 6 1 2
100.0 6.5 64.5 19.4 3.2 6.5

九州・沖縄 35 9 24 2 0 0
100.0 25.7 68.6 5.7 0.0 0.0
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問10　（２）（１）を回答した理由。 Ｃ　パンフレット「食品安全委員会」（日本語版）

合計

１　情報
が正確で
最新だか
ら

２　説明
が分かり
やすいか
ら

３　関心
がある内
容だから

４　情報
が正確で
ない・古
いから

５　説明
が分かり
にくいか
ら

６　関心
がない内
容だから

７　利用し
ていな
い・見た
ことがな
い

無効回答

全体 369 89 148 56 7 16 14 31 8
100.0 24.1 40.1 15.2 1.9 4.3 3.8 8.4 2.2

性別 男性 189 49 81 25 4 3 7 17 3
100.0 25.9 42.9 13.2 2.1 1.6 3.7 9.0 1.6

女性 180 40 67 31 3 13 7 14 5
100.0 22.2 37.2 17.2 1.7 7.2 3.9 7.8 2.8

年代 20～30代 95 24 35 12 4 8 3 8 1
100.0 25.3 36.8 12.6 4.2 8.4 3.2 8.4 1.1

40代 87 15 37 15 1 5 8 4 2
100.0 17.2 42.5 17.2 1.1 5.7 9.2 4.6 2.3

50代 91 25 39 15 1 1 3 5 2
100.0 27.5 42.9 16.5 1.1 1.1 3.3 5.5 2.2

60代以上 96 25 37 14 1 2 0 14 3
100.0 26.0 38.5 14.6 1.0 2.1 0.0 14.6 3.1

職務経験 食品生産・加工経験者 104 23 47 13 4 4 3 8 2
100.0 22.1 45.2 12.5 3.8 3.8 2.9 7.7 1.9

食品流通・販売経験者 56 12 24 6 0 3 7 4 0
100.0 21.4 42.9 10.7 0.0 5.4 12.5 7.1 0.0

研究職経験者 42 11 14 6 0 1 1 5 4
100.0 26.2 33.3 14.3 0.0 2.4 2.4 11.9 9.5

医療職経験者 32 14 10 2 0 3 1 2 0
100.0 43.8 31.3 6.3 0.0 9.4 3.1 6.3 0.0

教育職経験者 42 10 18 10 0 0 0 4 0
100.0 23.8 42.9 23.8 0.0 0.0 0.0 9.5 0.0

食品関係行政職経験者 27 3 13 3 2 1 0 4 1
100.0 11.1 48.1 11.1 7.4 3.7 0.0 14.8 3.7

その他 66 16 22 16 1 4 2 4 1
100.0 24.2 33.3 24.2 1.5 6.1 3.0 6.1 1.5

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 29 46 15 5 7 3 10 4
100.0 24.4 38.7 12.6 4.2 5.9 2.5 8.4 3.4

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 37 70 26 1 8 6 15 1
100.0 22.6 42.7 15.9 0.6 4.9 3.7 9.1 0.6

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 23 32 15 1 1 5 6 3
100.0 26.7 37.2 17.4 1.2 1.2 5.8 7.0 3.5

居住地 北海道 14 3 3 3 0 1 1 2 1
100.0 21.4 21.4 21.4 0.0 7.1 7.1 14.3 7.1

東北 19 7 8 2 1 0 0 0 1
100.0 36.8 42.1 10.5 5.3 0.0 0.0 0.0 5.3

関東 146 30 61 15 4 5 8 20 3
100.0 20.5 41.8 10.3 2.7 3.4 5.5 13.7 2.1

北陸・甲信越 17 6 5 4 0 2 0 0 0
100.0 35.3 29.4 23.5 0.0 11.8 0.0 0.0 0.0

東海 30 8 13 5 0 1 0 2 1
100.0 26.7 43.3 16.7 0.0 3.3 0.0 6.7 3.3

近畿 77 16 34 15 2 2 3 5 0
100.0 20.8 44.2 19.5 2.6 2.6 3.9 6.5 0.0

中国・四国 31 5 12 4 0 4 2 2 2
100.0 16.1 38.7 12.9 0.0 12.9 6.5 6.5 6.5

九州・沖縄 35 14 12 8 0 1 0 0 0
100.0 40.0 34.3 22.9 0.0 2.9 0.0 0.0 0.0
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合計

１　情報
が正確で
最新だか
ら

２　説明
が分かり
やすいか
ら

３　関心
がある内
容だから

４　情報
が正確で
ない・古
いから

５　説明
が分かり
にくいか
ら

６　関心
がない内
容だから

７　利用し
ていな
い・見た
ことがな
い

全体 301 89 148 55 4 1 3 1
100.0 29.6 49.2 18.3 1.3 0.3 1.0 0.3

性別 男性 160 49 81 25 2 1 2 0
100.0 30.6 50.6 15.6 1.3 0.6 1.3 0.0

女性 141 40 67 30 2 0 1 1
100.0 28.4 47.5 21.3 1.4 0.0 0.7 0.7

年代 20～30代 74 24 35 12 2 0 1 0
100.0 32.4 47.3 16.2 2.7 0.0 1.4 0.0

40代 69 15 37 14 1 0 2 0
100.0 21.7 53.6 20.3 1.4 0.0 2.9 0.0

50代 79 25 39 15 0 0 0 0
100.0 31.6 49.4 19.0 0.0 0.0 0.0 0.0

60代以上 79 25 37 14 1 1 0 1
100.0 31.6 46.8 17.7 1.3 1.3 0.0 1.3

職務経験 食品生産・加工経験者 85 23 47 13 2 0 0 0
100.0 27.1 55.3 15.3 2.4 0.0 0.0 0.0

食品流通・販売経験者 45 12 24 6 0 0 3 0
100.0 26.7 53.3 13.3 0.0 0.0 6.7 0.0

研究職経験者 32 11 14 6 0 1 0 0
100.0 34.4 43.8 18.8 0.0 3.1 0.0 0.0

医療職経験者 26 14 10 2 0 0 0 0
100.0 53.8 38.5 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0

教育職経験者 38 10 18 10 0 0 0 0
100.0 26.3 47.4 26.3 0.0 0.0 0.0 0.0

食品関係行政職経験者 21 3 13 3 1 0 0 1
100.0 14.3 61.9 14.3 4.8 0.0 0.0 4.8

その他 54 16 22 15 1 0 0 0
100.0 29.6 40.7 27.8 1.9 0.0 0.0 0.0

モニター継続 1 年（平成31年から） 93 29 46 15 3 0 0 0
100.0 31.2 49.5 16.1 3.2 0.0 0.0 0.0

2 年～3 年(平成30,29年から) 136 37 70 25 1 1 2 0
100.0 27.2 51.5 18.4 0.7 0.7 1.5 0.0

4 年～5 年(平成28,27年から) 72 23 32 15 0 0 1 1
100.0 31.9 44.4 20.8 0.0 0.0 1.4 1.4

居住地 北海道 9 3 3 3 0 0 0 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

東北 17 7 8 2 0 0 0 0
100.0 41.2 47.1 11.8 0.0 0.0 0.0 0.0

関東 111 30 61 15 2 1 2 0
100.0 27.0 55.0 13.5 1.8 0.9 1.8 0.0

北陸・甲信越 15 6 5 4 0 0 0 0
100.0 40.0 33.3 26.7 0.0 0.0 0.0 0.0

東海 27 8 13 5 0 0 0 1
100.0 29.6 48.1 18.5 0.0 0.0 0.0 3.7

近畿 67 16 34 15 2 0 0 0
100.0 23.9 50.7 22.4 3.0 0.0 0.0 0.0

中国・四国 22 5 12 4 0 0 1 0
100.0 22.7 54.5 18.2 0.0 0.0 4.5 0.0

九州・沖縄 33 14 12 7 0 0 0 0
100.0 42.4 36.4 21.2 0.0 0.0 0.0 0.0

問10　（２）（１）で「１　とても役に立つ」又は「２　ある程度役に立つ」を選択した方。回答した理由。 Ｃ　パンフレット「食品安全委員会」（日本語
版） (n=301)
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合計

１　情報
が正確で
最新だか
ら

２　説明
が分かり
やすいか
ら

３　関心
がある内
容だから

４　情報
が正確で
ない・古
いから

５　説明
が分かり
にくいか
ら

６　関心
がない内
容だから

７　利用し
ていな
い・見た
ことがな
い

全体 37 0 0 1 3 15 11 7
100.0 0.0 0.0 2.7 8.1 40.5 29.7 18.9

性別 男性 12 0 0 0 2 2 5 3
100.0 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 41.7 25.0

女性 25 0 0 1 1 13 6 4
100.0 0.0 0.0 4.0 4.0 52.0 24.0 16.0

年代 20～30代 13 0 0 0 2 8 2 1
100.0 0.0 0.0 0.0 15.4 61.5 15.4 7.7

40代 14 0 0 1 0 5 6 2
100.0 0.0 0.0 7.1 0.0 35.7 42.9 14.3

50代 7 0 0 0 1 1 3 2
100.0 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 42.9 28.6

60代以上 3 0 0 0 0 1 0 2
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7

職務経験 食品生産・加工経験者 11 0 0 0 2 4 3 2
100.0 0.0 0.0 0.0 18.2 36.4 27.3 18.2

食品流通・販売経験者 7 0 0 0 0 3 4 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 42.9 57.1 0.0

研究職経験者 5 0 0 0 0 0 1 4
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 80.0

医療職経験者 4 0 0 0 0 3 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 25.0 0.0

教育職経験者 0 0 0 0 0 0 0 0

食品関係行政職経験者 2 0 0 0 1 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

その他 8 0 0 1 0 4 2 1
100.0 0.0 0.0 12.5 0.0 50.0 25.0 12.5

モニター継続 1 年（平成31年から） 16 0 0 0 2 7 3 4
100.0 0.0 0.0 0.0 12.5 43.8 18.8 25.0

2 年～3 年(平成30,29年から) 13 0 0 1 0 7 4 1
100.0 0.0 0.0 7.7 0.0 53.8 30.8 7.7

4 年～5 年(平成28,27年から) 8 0 0 0 1 1 4 2
100.0 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5 50.0 25.0

居住地 北海道 3 0 0 0 0 1 1 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3

東北 2 0 0 0 1 0 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0

関東 15 0 0 0 2 4 6 3
100.0 0.0 0.0 0.0 13.3 26.7 40.0 20.0

北陸・甲信越 2 0 0 0 0 2 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

東海 1 0 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

近畿 5 0 0 0 0 2 3 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 60.0 0.0

中国・四国 7 0 0 0 0 4 1 2
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 57.1 14.3 28.6

九州・沖縄 2 0 0 1 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0

問10　（２）（１）で「３　あまり役に立たない」又は「４　全く役に立たない」を選択した方。回答した理由。 Ｃ　パンフレット「食品安全委員会」（日本
語版） (n=37)
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問10　（１）あなたが周囲の方々に情報を普及させることについて役立つと思うか。 Ｄ　パンフレット「食品安全委員会」（英語版）

合計
１　とても
役に立つ

２　ある程
度役に立
つ

３　あまり
役に立た
ない

４　全く役
に立たな
い

５　利用し
ていな
い・見た
ことがな
い

全体 369 36 102 45 4 182
100.0 9.8 27.6 12.2 1.1 49.3

性別 男性 189 17 55 21 1 95
100.0 9.0 29.1 11.1 0.5 50.3

女性 180 19 47 24 3 87
100.0 10.6 26.1 13.3 1.7 48.3

年代 20～30代 95 10 26 17 3 39
100.0 10.5 27.4 17.9 3.2 41.1

40代 87 10 22 9 1 45
100.0 11.5 25.3 10.3 1.1 51.7

50代 91 9 20 10 0 52
100.0 9.9 22.0 11.0 0.0 57.1

60代以上 96 7 34 9 0 46
100.0 7.3 35.4 9.4 0.0 47.9

職務経験 食品生産・加工経験者 104 6 32 12 2 52
100.0 5.8 30.8 11.5 1.9 50.0

食品流通・販売経験者 56 6 14 8 0 28
100.0 10.7 25.0 14.3 0.0 50.0

研究職経験者 42 6 11 7 1 17
100.0 14.3 26.2 16.7 2.4 40.5

医療職経験者 32 2 13 2 0 15
100.0 6.3 40.6 6.3 0.0 46.9

教育職経験者 42 3 13 6 0 20
100.0 7.1 31.0 14.3 0.0 47.6

食品関係行政職経験者 27 2 8 3 0 14
100.0 7.4 29.6 11.1 0.0 51.9

その他 66 11 11 7 1 36
100.0 16.7 16.7 10.6 1.5 54.5

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 14 27 15 2 61
100.0 11.8 22.7 12.6 1.7 51.3

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 13 49 19 1 82
100.0 7.9 29.9 11.6 0.6 50.0

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 9 26 11 1 39
100.0 10.5 30.2 12.8 1.2 45.3

居住地 北海道 14 0 3 3 1 7
100.0 0.0 21.4 21.4 7.1 50.0

東北 19 4 5 1 0 9
100.0 21.1 26.3 5.3 0.0 47.4

関東 146 16 34 18 1 77
100.0 11.0 23.3 12.3 0.7 52.7

北陸・甲信越 17 0 9 1 0 7
100.0 0.0 52.9 5.9 0.0 41.2

東海 30 1 11 4 0 14
100.0 3.3 36.7 13.3 0.0 46.7

近畿 77 8 27 11 1 30
100.0 10.4 35.1 14.3 1.3 39.0

中国・四国 31 2 3 3 1 22
100.0 6.5 9.7 9.7 3.2 71.0

九州・沖縄 35 5 10 4 0 16
100.0 14.3 28.6 11.4 0.0 45.7
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問10　（２）（１）を回答した理由。 Ｄ　パンフレット「食品安全委員会」（英語版）

合計

１　情報
が正確で
最新だか
ら

２　説明
が分かり
やすいか
ら

３　関心
がある内
容だから

４　情報
が正確で
ない・古
いから

５　説明
が分かり
にくいか
ら

６　関心
がない内
容だから

７　利用し
ていな
い・見た
ことがな
い

無効回答

全体 369 32 65 33 4 13 21 178 23
100.0 8.7 17.6 8.9 1.1 3.5 5.7 48.2 6.2

性別 男性 189 19 32 17 0 9 8 93 11
100.0 10.1 16.9 9.0 0.0 4.8 4.2 49.2 5.8

女性 180 13 33 16 4 4 13 85 12
100.0 7.2 18.3 8.9 2.2 2.2 7.2 47.2 6.7

年代 20～30代 95 4 19 11 3 2 11 39 6
100.0 4.2 20.0 11.6 3.2 2.1 11.6 41.1 6.3

40代 87 7 16 9 0 1 5 45 4
100.0 8.0 18.4 10.3 0.0 1.1 5.7 51.7 4.6

50代 91 11 13 3 1 5 2 49 7
100.0 12.1 14.3 3.3 1.1 5.5 2.2 53.8 7.7

60代以上 96 10 17 10 0 5 3 45 6
100.0 10.4 17.7 10.4 0.0 5.2 3.1 46.9 6.3

職務経験 食品生産・加工経験者 104 7 20 11 2 4 3 50 7
100.0 6.7 19.2 10.6 1.9 3.8 2.9 48.1 6.7

食品流通・販売経験者 56 5 11 3 1 1 5 27 3
100.0 8.9 19.6 5.4 1.8 1.8 8.9 48.2 5.4

研究職経験者 42 7 6 3 0 1 4 17 4
100.0 16.7 14.3 7.1 0.0 2.4 9.5 40.5 9.5

医療職経験者 32 3 7 3 0 2 1 15 1
100.0 9.4 21.9 9.4 0.0 6.3 3.1 46.9 3.1

教育職経験者 42 4 7 5 0 2 2 19 3
100.0 9.5 16.7 11.9 0.0 4.8 4.8 45.2 7.1

食品関係行政職経験者 27 2 3 2 1 1 2 14 2
100.0 7.4 11.1 7.4 3.7 3.7 7.4 51.9 7.4

その他 66 4 11 6 0 2 4 36 3
100.0 6.1 16.7 9.1 0.0 3.0 6.1 54.5 4.5

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 10 23 5 2 3 7 59 10
100.0 8.4 19.3 4.2 1.7 2.5 5.9 49.6 8.4

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 11 30 19 2 7 9 80 6
100.0 6.7 18.3 11.6 1.2 4.3 5.5 48.8 3.7

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 11 12 9 0 3 5 39 7
100.0 12.8 14.0 10.5 0.0 3.5 5.8 45.3 8.1

居住地 北海道 14 0 1 2 0 1 1 7 2
100.0 0.0 7.1 14.3 0.0 7.1 7.1 50.0 14.3

東北 19 3 2 3 1 0 0 9 1
100.0 15.8 10.5 15.8 5.3 0.0 0.0 47.4 5.3

関東 146 12 25 9 2 3 11 75 9
100.0 8.2 17.1 6.2 1.4 2.1 7.5 51.4 6.2

北陸・甲信越 17 3 3 3 0 0 1 7 0
100.0 17.6 17.6 17.6 0.0 0.0 5.9 41.2 0.0

東海 30 2 7 2 0 2 2 14 1
100.0 6.7 23.3 6.7 0.0 6.7 6.7 46.7 3.3

近畿 77 8 18 8 1 2 5 29 6
100.0 10.4 23.4 10.4 1.3 2.6 6.5 37.7 7.8

中国・四国 31 1 3 1 0 2 1 22 1
100.0 3.2 9.7 3.2 0.0 6.5 3.2 71.0 3.2

九州・沖縄 35 3 6 5 0 3 0 15 3
100.0 8.6 17.1 14.3 0.0 8.6 0.0 42.9 8.6
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合計

１　情報
が正確で
最新だか
ら

２　説明
が分かり
やすいか
ら

３　関心
がある内
容だから

４　情報
が正確で
ない・古
いから

５　説明
が分かり
にくいか
ら

６　関心
がない内
容だから

７　利用し
ていな
い・見た
ことがな
い

全体 138 32 64 32 2 2 0 6
100.0 23.2 46.4 23.2 1.4 1.4 0.0 4.3

性別 男性 72 19 31 17 0 2 0 3
100.0 26.4 43.1 23.6 0.0 2.8 0.0 4.2

女性 66 13 33 15 2 0 0 3
100.0 19.7 50.0 22.7 3.0 0.0 0.0 4.5

年代 20～30代 36 4 18 11 1 0 0 2
100.0 11.1 50.0 30.6 2.8 0.0 0.0 5.6

40代 32 7 16 8 0 0 0 1
100.0 21.9 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 3.1

50代 29 11 13 3 1 0 0 1
100.0 37.9 44.8 10.3 3.4 0.0 0.0 3.4

60代以上 41 10 17 10 0 2 0 2
100.0 24.4 41.5 24.4 0.0 4.9 0.0 4.9

職務経験 食品生産・加工経験者 38 7 20 10 1 0 0 0
100.0 18.4 52.6 26.3 2.6 0.0 0.0 0.0

食品流通・販売経験者 20 5 11 3 0 0 0 1
100.0 25.0 55.0 15.0 0.0 0.0 0.0 5.0

研究職経験者 17 7 6 3 0 0 0 1
100.0 41.2 35.3 17.6 0.0 0.0 0.0 5.9

医療職経験者 15 3 7 3 0 2 0 0
100.0 20.0 46.7 20.0 0.0 13.3 0.0 0.0

教育職経験者 16 4 6 5 0 0 0 1
100.0 25.0 37.5 31.3 0.0 0.0 0.0 6.3

食品関係行政職経験者 10 2 3 2 1 0 0 2
100.0 20.0 30.0 20.0 10.0 0.0 0.0 20.0

その他 22 4 11 6 0 0 0 1
100.0 18.2 50.0 27.3 0.0 0.0 0.0 4.5

モニター継続 1 年（平成31年から） 41 10 22 5 1 0 0 3
100.0 24.4 53.7 12.2 2.4 0.0 0.0 7.3

2 年～3 年(平成30,29年から) 62 11 30 18 1 1 0 1
100.0 17.7 48.4 29.0 1.6 1.6 0.0 1.6

4 年～5 年(平成28,27年から) 35 11 12 9 0 1 0 2
100.0 31.4 34.3 25.7 0.0 2.9 0.0 5.7

居住地 北海道 3 0 1 1 0 1 0 0
100.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0

東北 9 3 2 3 1 0 0 0
100.0 33.3 22.2 33.3 11.1 0.0 0.0 0.0

関東 50 12 24 9 1 1 0 3
100.0 24.0 48.0 18.0 2.0 2.0 0.0 6.0

北陸・甲信越 9 3 3 3 0 0 0 0
100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

東海 12 2 7 2 0 0 0 1
100.0 16.7 58.3 16.7 0.0 0.0 0.0 8.3

近畿 35 8 18 8 0 0 0 1
100.0 22.9 51.4 22.9 0.0 0.0 0.0 2.9

中国・四国 5 1 3 1 0 0 0 0
100.0 20.0 60.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

九州・沖縄 15 3 6 5 0 0 0 1
100.0 20.0 40.0 33.3 0.0 0.0 0.0 6.7

問10　（２）（１）で「１　とても役に立つ」又は「２　ある程度役に立つ」を選択した方。回答した理由。 Ｄ　パンフレット「食品安全委員会」（英語版）
(n=138)
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合計

１　情報
が正確で
最新だか
ら

２　説明
が分かり
やすいか
ら

３　関心
がある内
容だから

４　情報
が正確で
ない・古
いから

５　説明
が分かり
にくいか
ら

６　関心
がない内
容だから

７　利用し
ていな
い・見た
ことがな
い

全体 49 0 1 1 2 11 21 13
100.0 0.0 2.0 2.0 4.1 22.4 42.9 26.5

性別 男性 22 0 1 0 0 7 8 6
100.0 0.0 4.5 0.0 0.0 31.8 36.4 27.3

女性 27 0 0 1 2 4 13 7
100.0 0.0 0.0 3.7 7.4 14.8 48.1 25.9

年代 20～30代 20 0 1 0 2 2 11 4
100.0 0.0 5.0 0.0 10.0 10.0 55.0 20.0

40代 10 0 0 1 0 1 5 3
100.0 0.0 0.0 10.0 0.0 10.0 50.0 30.0

50代 10 0 0 0 0 5 2 3
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 20.0 30.0

60代以上 9 0 0 0 0 3 3 3
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3

職務経験 食品生産・加工経験者 14 0 0 1 1 4 3 5
100.0 0.0 0.0 7.1 7.1 28.6 21.4 35.7

食品流通・販売経験者 8 0 0 0 1 1 5 1
100.0 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5 62.5 12.5

研究職経験者 8 0 0 0 0 1 4 3
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 50.0 37.5

医療職経験者 2 0 0 0 0 0 1 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0

教育職経験者 6 0 1 0 0 2 2 1
100.0 0.0 16.7 0.0 0.0 33.3 33.3 16.7

食品関係行政職経験者 3 0 0 0 0 1 2 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0

その他 8 0 0 0 0 2 4 2
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0 25.0

モニター継続 1 年（平成31年から） 17 0 1 0 1 3 7 5
100.0 0.0 5.9 0.0 5.9 17.6 41.2 29.4

2 年～3 年(平成30,29年から) 20 0 0 1 1 6 9 3
100.0 0.0 0.0 5.0 5.0 30.0 45.0 15.0

4 年～5 年(平成28,27年から) 12 0 0 0 0 2 5 5
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 41.7 41.7

居住地 北海道 4 0 0 1 0 0 1 2
100.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 50.0

東北 1 0 0 0 0 0 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

関東 19 0 1 0 1 2 11 4
100.0 0.0 5.3 0.0 5.3 10.5 57.9 21.1

北陸・甲信越 1 0 0 0 0 0 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

東海 4 0 0 0 0 2 2 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

近畿 12 0 0 0 1 2 5 4
100.0 0.0 0.0 0.0 8.3 16.7 41.7 33.3

中国・四国 4 0 0 0 0 2 1 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 25.0 25.0

九州・沖縄 4 0 0 0 0 3 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 0.0 25.0

問10　（２）（１）で「３　あまり役に立たない」又は「４　全く役に立たない」を選択した方。回答した理由。 Ｄ　パンフレット「食品安全委員会」（英語
版） (n=49)
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問10　（１）あなたが周囲の方々に情報を普及させることについて役立つと思うか。 Ｅ　冊子版「食品の安全性に関する用語集」

合計
１　とても
役に立つ

２　ある程
度役に立
つ

３　あまり
役に立た
ない

４　全く役
に立たな
い

５　利用し
ていな
い・見た
ことがな
い

全体 369 157 160 25 3 24
100.0 42.5 43.4 6.8 0.8 6.5

性別 男性 189 76 88 12 1 12
100.0 40.2 46.6 6.3 0.5 6.3

女性 180 81 72 13 2 12
100.0 45.0 40.0 7.2 1.1 6.7

年代 20～30代 95 34 41 9 2 9
100.0 35.8 43.2 9.5 2.1 9.5

40代 87 37 41 6 0 3
100.0 42.5 47.1 6.9 0.0 3.4

50代 91 39 38 6 0 8
100.0 42.9 41.8 6.6 0.0 8.8

60代以上 96 47 40 4 1 4
100.0 49.0 41.7 4.2 1.0 4.2

職務経験 食品生産・加工経験者 104 43 46 10 2 3
100.0 41.3 44.2 9.6 1.9 2.9

食品流通・販売経験者 56 20 28 3 1 4
100.0 35.7 50.0 5.4 1.8 7.1

研究職経験者 42 16 18 4 0 4
100.0 38.1 42.9 9.5 0.0 9.5

医療職経験者 32 13 12 3 0 4
100.0 40.6 37.5 9.4 0.0 12.5

教育職経験者 42 25 14 2 0 1
100.0 59.5 33.3 4.8 0.0 2.4

食品関係行政職経験者 27 8 17 0 0 2
100.0 29.6 63.0 0.0 0.0 7.4

その他 66 32 25 3 0 6
100.0 48.5 37.9 4.5 0.0 9.1

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 44 55 7 3 10
100.0 37.0 46.2 5.9 2.5 8.4

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 72 70 12 0 10
100.0 43.9 42.7 7.3 0.0 6.1

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 41 35 6 0 4
100.0 47.7 40.7 7.0 0.0 4.7

居住地 北海道 14 5 6 3 0 0
100.0 35.7 42.9 21.4 0.0 0.0

東北 19 8 9 1 1 0
100.0 42.1 47.4 5.3 5.3 0.0

関東 146 60 67 11 0 8
100.0 41.1 45.9 7.5 0.0 5.5

北陸・甲信越 17 7 8 0 0 2
100.0 41.2 47.1 0.0 0.0 11.8

東海 30 13 12 1 0 4
100.0 43.3 40.0 3.3 0.0 13.3

近畿 77 37 32 3 1 4
100.0 48.1 41.6 3.9 1.3 5.2

中国・四国 31 11 14 2 1 3
100.0 35.5 45.2 6.5 3.2 9.7

九州・沖縄 35 16 12 4 0 3
100.0 45.7 34.3 11.4 0.0 8.6
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問10　（２）（１）を回答した理由。 Ｅ　冊子版「食品の安全性に関する用語集」

合計

１　情報
が正確で
最新だか
ら

２　説明
が分かり
やすいか
ら

３　関心
がある内
容だから

４　情報
が正確で
ない・古
いから

５　説明
が分かり
にくいか
ら

６　関心
がない内
容だから

７　利用し
ていな
い・見た
ことがな
い

無効回答

全体 369 108 130 78 3 17 3 23 7
100.0 29.3 35.2 21.1 0.8 4.6 0.8 6.2 1.9

性別 男性 189 57 67 38 2 8 2 12 3
100.0 30.2 35.4 20.1 1.1 4.2 1.1 6.3 1.6

女性 180 51 63 40 1 9 1 11 4
100.0 28.3 35.0 22.2 0.6 5.0 0.6 6.1 2.2

年代 20～30代 95 27 33 16 2 6 0 9 2
100.0 28.4 34.7 16.8 2.1 6.3 0.0 9.5 2.1

40代 87 26 28 23 0 6 0 3 1
100.0 29.9 32.2 26.4 0.0 6.9 0.0 3.4 1.1

50代 91 20 34 23 1 3 1 8 1
100.0 22.0 37.4 25.3 1.1 3.3 1.1 8.8 1.1

60代以上 96 35 35 16 0 2 2 3 3
100.0 36.5 36.5 16.7 0.0 2.1 2.1 3.1 3.1

職務経験 食品生産・加工経験者 104 29 41 21 2 5 0 3 3
100.0 27.9 39.4 20.2 1.9 4.8 0.0 2.9 2.9

食品流通・販売経験者 56 15 19 13 0 5 0 4 0
100.0 26.8 33.9 23.2 0.0 8.9 0.0 7.1 0.0

研究職経験者 42 15 13 5 0 2 2 4 1
100.0 35.7 31.0 11.9 0.0 4.8 4.8 9.5 2.4

医療職経験者 32 13 8 4 0 1 1 3 2
100.0 40.6 25.0 12.5 0.0 3.1 3.1 9.4 6.3

教育職経験者 42 9 15 14 1 2 0 1 0
100.0 21.4 35.7 33.3 2.4 4.8 0.0 2.4 0.0

食品関係行政職経験者 27 8 9 8 0 0 0 2 0
100.0 29.6 33.3 29.6 0.0 0.0 0.0 7.4 0.0

その他 66 19 25 13 0 2 0 6 1
100.0 28.8 37.9 19.7 0.0 3.0 0.0 9.1 1.5

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 27 49 24 1 7 1 10 0
100.0 22.7 41.2 20.2 0.8 5.9 0.8 8.4 0.0

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 55 51 35 1 9 2 10 1
100.0 33.5 31.1 21.3 0.6 5.5 1.2 6.1 0.6

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 26 30 19 1 1 0 3 6
100.0 30.2 34.9 22.1 1.2 1.2 0.0 3.5 7.0

居住地 北海道 14 4 4 3 0 1 1 0 1
100.0 28.6 28.6 21.4 0.0 7.1 7.1 0.0 7.1

東北 19 7 6 3 0 1 1 0 1
100.0 36.8 31.6 15.8 0.0 5.3 5.3 0.0 5.3

関東 146 46 50 29 2 9 1 8 1
100.0 31.5 34.2 19.9 1.4 6.2 0.7 5.5 0.7

北陸・甲信越 17 6 4 5 0 0 0 2 0
100.0 35.3 23.5 29.4 0.0 0.0 0.0 11.8 0.0

東海 30 7 12 6 0 1 0 4 0
100.0 23.3 40.0 20.0 0.0 3.3 0.0 13.3 0.0

近畿 77 23 35 11 1 3 0 3 1
100.0 29.9 45.5 14.3 1.3 3.9 0.0 3.9 1.3

中国・四国 31 6 7 12 0 1 0 3 2
100.0 19.4 22.6 38.7 0.0 3.2 0.0 9.7 6.5

九州・沖縄 35 9 12 9 0 1 0 3 1
100.0 25.7 34.3 25.7 0.0 2.9 0.0 8.6 2.9
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合計

１　情報
が正確で
最新だか
ら

２　説明
が分かり
やすいか
ら

３　関心
がある内
容だから

４　情報
が正確で
ない・古
いから

５　説明
が分かり
にくいか
ら

６　関心
がない内
容だから

７　利用し
ていな
い・見た
ことがな
い

全体 317 108 129 77 1 1 0 1
100.0 34.1 40.7 24.3 0.3 0.3 0.0 0.3

性別 男性 164 57 67 38 1 0 0 1
100.0 34.8 40.9 23.2 0.6 0.0 0.0 0.6

女性 153 51 62 39 0 1 0 0
100.0 33.3 40.5 25.5 0.0 0.7 0.0 0.0

年代 20～30代 75 27 32 16 0 0 0 0
100.0 36.0 42.7 21.3 0.0 0.0 0.0 0.0

40代 78 26 28 23 0 1 0 0
100.0 33.3 35.9 29.5 0.0 1.3 0.0 0.0

50代 77 20 34 22 1 0 0 0
100.0 26.0 44.2 28.6 1.3 0.0 0.0 0.0

60代以上 87 35 35 16 0 0 0 1
100.0 40.2 40.2 18.4 0.0 0.0 0.0 1.1

職務経験 食品生産・加工経験者 89 29 40 20 0 0 0 0
100.0 32.6 44.9 22.5 0.0 0.0 0.0 0.0

食品流通・販売経験者 48 15 19 13 0 1 0 0
100.0 31.3 39.6 27.1 0.0 2.1 0.0 0.0

研究職経験者 34 15 13 5 0 0 0 1
100.0 44.1 38.2 14.7 0.0 0.0 0.0 2.9

医療職経験者 25 13 8 4 0 0 0 0
100.0 52.0 32.0 16.0 0.0 0.0 0.0 0.0

教育職経験者 39 9 15 14 1 0 0 0
100.0 23.1 38.5 35.9 2.6 0.0 0.0 0.0

食品関係行政職経験者 25 8 9 8 0 0 0 0
100.0 32.0 36.0 32.0 0.0 0.0 0.0 0.0

その他 57 19 25 13 0 0 0 0
100.0 33.3 43.9 22.8 0.0 0.0 0.0 0.0

モニター継続 1 年（平成31年から） 99 27 48 23 0 1 0 0
100.0 27.3 48.5 23.2 0.0 1.0 0.0 0.0

2 年～3 年(平成30,29年から) 142 55 51 35 1 0 0 0
100.0 38.7 35.9 24.6 0.7 0.0 0.0 0.0

4 年～5 年(平成28,27年から) 76 26 30 19 0 0 0 1
100.0 34.2 39.5 25.0 0.0 0.0 0.0 1.3

居住地 北海道 11 4 4 3 0 0 0 0
100.0 36.4 36.4 27.3 0.0 0.0 0.0 0.0

東北 17 7 6 3 0 0 0 1
100.0 41.2 35.3 17.6 0.0 0.0 0.0 5.9

関東 127 46 50 29 1 1 0 0
100.0 36.2 39.4 22.8 0.8 0.8 0.0 0.0

北陸・甲信越 15 6 4 5 0 0 0 0
100.0 40.0 26.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

東海 25 7 12 6 0 0 0 0
100.0 28.0 48.0 24.0 0.0 0.0 0.0 0.0

近畿 69 23 35 11 0 0 0 0
100.0 33.3 50.7 15.9 0.0 0.0 0.0 0.0

中国・四国 25 6 7 12 0 0 0 0
100.0 24.0 28.0 48.0 0.0 0.0 0.0 0.0

九州・沖縄 28 9 11 8 0 0 0 0
100.0 32.1 39.3 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0

問10　（２）（１）で「１　とても役に立つ」又は「２　ある程度役に立つ」を選択した方。回答した理由。 Ｅ　冊子版「食品の安全性に関する用語集」
(n=317)
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合計

１　情報
が正確で
最新だか
ら

２　説明
が分かり
やすいか
ら

３　関心
がある内
容だから

４　情報
が正確で
ない・古
いから

５　説明
が分かり
にくいか
ら

６　関心
がない内
容だから

７　利用し
ていな
い・見た
ことがな
い

全体 28 0 1 1 2 16 3 5
100.0 0.0 3.6 3.6 7.1 57.1 10.7 17.9

性別 男性 13 0 0 0 1 8 2 2
100.0 0.0 0.0 0.0 7.7 61.5 15.4 15.4

女性 15 0 1 1 1 8 1 3
100.0 0.0 6.7 6.7 6.7 53.3 6.7 20.0

年代 20～30代 11 0 1 0 2 6 0 2
100.0 0.0 9.1 0.0 18.2 54.5 0.0 18.2

40代 6 0 0 0 0 5 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 83.3 0.0 16.7

50代 6 0 0 1 0 3 1 1
100.0 0.0 0.0 16.7 0.0 50.0 16.7 16.7

60代以上 5 0 0 0 0 2 2 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 40.0 20.0

職務経験 食品生産・加工経験者 12 0 1 1 2 5 0 3
100.0 0.0 8.3 8.3 16.7 41.7 0.0 25.0

食品流通・販売経験者 4 0 0 0 0 4 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

研究職経験者 4 0 0 0 0 2 2 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

医療職経験者 3 0 0 0 0 1 1 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3

教育職経験者 2 0 0 0 0 2 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

食品関係行政職経験者 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -

その他 3 0 0 0 0 2 0 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3

モニター継続 1 年（平成31年から） 10 0 1 1 1 6 1 0
100.0 0.0 10.0 10.0 10.0 60.0 10.0 0.0

2 年～3 年(平成30,29年から) 12 0 0 0 0 9 2 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 16.7 8.3

4 年～5 年(平成28,27年から) 6 0 0 0 1 1 0 4
100.0 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 66.7

居住地 北海道 3 0 0 0 0 1 1 1
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3

東北 2 0 0 0 0 1 1 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0

関東 11 0 0 0 1 8 1 1
100.0 0.0 0.0 0.0 9.1 72.7 9.1 9.1

北陸・甲信越 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - -

東海 1 0 0 0 0 1 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

近畿 4 0 0 0 1 3 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 25.0 75.0 0.0 0.0

中国・四国 3 0 0 0 0 1 0 2
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7

九州・沖縄 4 0 1 1 0 1 0 1
100.0 0.0 25.0 25.0 0.0 25.0 0.0 25.0

問10　（２）（１）で「３　あまり役に立たない」又は「４　全く役に立たない」を選択した方。回答した理由。 Ｅ　冊子版「食品の安全性に関する用語
集」 (n=28)
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合計
１　紙に印
刷して使
用した

２　ウェブ
上の画面
で見た

３　ホーム
ページ上
では見た
ことがない

全体 369 49 205 115
100.0 13.3 55.6 31.2

性別 男性 189 31 103 55
100.0 16.4 54.5 29.1

女性 180 18 102 60
100.0 10.0 56.7 33.3

年代 20～30代 95 10 42 43
100.0 10.5 44.2 45.3

40代 87 7 55 25
100.0 8.0 63.2 28.7

50代 91 9 61 21
100.0 9.9 67.0 23.1

60代以上 96 23 47 26
100.0 24.0 49.0 27.1

職務経験 食品生産・加工経験者 104 14 62 28
100.0 13.5 59.6 26.9

食品流通・販売経験者 56 8 32 16
100.0 14.3 57.1 28.6

研究職経験者 42 7 21 14
100.0 16.7 50.0 33.3

医療職経験者 32 3 19 10
100.0 9.4 59.4 31.3

教育職経験者 42 4 23 15
100.0 9.5 54.8 35.7

食品関係行政職経験者 27 8 13 6
100.0 29.6 48.1 22.2

その他 66 5 35 26
100.0 7.6 53.0 39.4

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 12 76 31
100.0 10.1 63.9 26.1

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 26 82 56
100.0 15.9 50.0 34.1

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 11 47 28
100.0 12.8 54.7 32.6

居住地 北海道 14 2 5 7
100.0 14.3 35.7 50.0

東北 19 3 9 7
100.0 15.8 47.4 36.8

関東 146 16 92 38
100.0 11.0 63.0 26.0

北陸・甲信越 17 1 9 7
100.0 5.9 52.9 41.2

東海 30 5 12 13
100.0 16.7 40.0 43.3

近畿 77 13 40 24
100.0 16.9 51.9 31.2

中国・四国 31 4 17 10
100.0 12.9 54.8 32.3

九州・沖縄 35 5 21 9
100.0 14.3 60.0 25.7

問11　食品安全委員会ホームページに掲載されているPDFファイルをダウンロードして使
用したことがあるか。 Ａ　広報誌「食品安全」
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合計
１　紙に印
刷して使
用した

２　ウェブ
上の画面
で見た

３　ホーム
ページ上
では見た
ことがない

全体 369 46 143 180
100.0 12.5 38.8 48.8

性別 男性 189 21 72 96
100.0 11.1 38.1 50.8

女性 180 25 71 84
100.0 13.9 39.4 46.7

年代 20～30代 95 6 33 56
100.0 6.3 34.7 58.9

40代 87 15 32 40
100.0 17.2 36.8 46.0

50代 91 12 44 35
100.0 13.2 48.4 38.5

60代以上 96 13 34 49
100.0 13.5 35.4 51.0

職務経験 食品生産・加工経験者 104 15 41 48
100.0 14.4 39.4 46.2

食品流通・販売経験者 56 8 26 22
100.0 14.3 46.4 39.3

研究職経験者 42 4 14 24
100.0 9.5 33.3 57.1

医療職経験者 32 1 17 14
100.0 3.1 53.1 43.8

教育職経験者 42 7 15 20
100.0 16.7 35.7 47.6

食品関係行政職経験者 27 6 7 14
100.0 22.2 25.9 51.9

その他 66 5 23 38
100.0 7.6 34.8 57.6

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 12 52 55
100.0 10.1 43.7 46.2

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 22 59 83
100.0 13.4 36.0 50.6

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 12 32 42
100.0 14.0 37.2 48.8

居住地 北海道 14 1 4 9
100.0 7.1 28.6 64.3

東北 19 4 5 10
100.0 21.1 26.3 52.6

関東 146 16 61 69
100.0 11.0 41.8 47.3

北陸・甲信越 17 2 8 7
100.0 11.8 47.1 41.2

東海 30 3 7 20
100.0 10.0 23.3 66.7

近畿 77 13 32 32
100.0 16.9 41.6 41.6

中国・四国 31 2 8 21
100.0 6.5 25.8 67.7

九州・沖縄 35 5 18 12
100.0 14.3 51.4 34.3

問11　食品安全委員会ホームページに掲載されているPDFファイルをダウンロードして使
用したことがあるか。 Ｂ　冊子版「キッズボックス」
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合計
１　紙に印
刷して使
用した

２　ウェブ
上の画面
で見た

３　ホーム
ページ上
では見た
ことがない

全体 369 34 186 149
100.0 9.2 50.4 40.4

性別 男性 189 23 98 68
100.0 12.2 51.9 36.0

女性 180 11 88 81
100.0 6.1 48.9 45.0

年代 20～30代 95 8 40 47
100.0 8.4 42.1 49.5

40代 87 6 42 39
100.0 6.9 48.3 44.8

50代 91 7 55 29
100.0 7.7 60.4 31.9

60代以上 96 13 49 34
100.0 13.5 51.0 35.4

職務経験 食品生産・加工経験者 104 10 53 41
100.0 9.6 51.0 39.4

食品流通・販売経験者 56 6 30 20
100.0 10.7 53.6 35.7

研究職経験者 42 4 22 16
100.0 9.5 52.4 38.1

医療職経験者 32 0 20 12
100.0 0.0 62.5 37.5

教育職経験者 42 5 19 18
100.0 11.9 45.2 42.9

食品関係行政職経験者 27 6 12 9
100.0 22.2 44.4 33.3

その他 66 3 30 33
100.0 4.5 45.5 50.0

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 12 66 41
100.0 10.1 55.5 34.5

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 13 76 75
100.0 7.9 46.3 45.7

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 9 44 33
100.0 10.5 51.2 38.4

居住地 北海道 14 0 5 9
100.0 0.0 35.7 64.3

東北 19 1 9 9
100.0 5.3 47.4 47.4

関東 146 12 79 55
100.0 8.2 54.1 37.7

北陸・甲信越 17 2 9 6
100.0 11.8 52.9 35.3

東海 30 3 12 15
100.0 10.0 40.0 50.0

近畿 77 10 39 28
100.0 13.0 50.6 36.4

中国・四国 31 1 15 15
100.0 3.2 48.4 48.4

九州・沖縄 35 5 18 12
100.0 14.3 51.4 34.3

問11　食品安全委員会ホームページに掲載されているPDFファイルをダウンロードして使
用したことがあるか。 Ｃ　パンフレット「食品安全委員会」（日本語版）
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合計
１　紙に印
刷して使
用した

２　ウェブ
上の画面
で見た

３　ホーム
ページ上
では見た
ことがない

全体 369 10 127 232
100.0 2.7 34.4 62.9

性別 男性 189 8 70 111
100.0 4.2 37.0 58.7

女性 180 2 57 121
100.0 1.1 31.7 67.2

年代 20～30代 95 1 30 64
100.0 1.1 31.6 67.4

40代 87 2 29 56
100.0 2.3 33.3 64.4

50代 91 3 28 60
100.0 3.3 30.8 65.9

60代以上 96 4 40 52
100.0 4.2 41.7 54.2

職務経験 食品生産・加工経験者 104 4 41 59
100.0 3.8 39.4 56.7

食品流通・販売経験者 56 1 21 34
100.0 1.8 37.5 60.7

研究職経験者 42 1 16 25
100.0 2.4 38.1 59.5

医療職経験者 32 0 13 19
100.0 0.0 40.6 59.4

教育職経験者 42 2 12 28
100.0 4.8 28.6 66.7

食品関係行政職経験者 27 2 9 16
100.0 7.4 33.3 59.3

その他 66 0 15 51
100.0 0.0 22.7 77.3

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 4 40 75
100.0 3.4 33.6 63.0

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 1 59 104
100.0 0.6 36.0 63.4

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 5 28 53
100.0 5.8 32.6 61.6

居住地 北海道 14 0 3 11
100.0 0.0 21.4 78.6

東北 19 0 8 11
100.0 0.0 42.1 57.9

関東 146 3 55 88
100.0 2.1 37.7 60.3

北陸・甲信越 17 0 8 9
100.0 0.0 47.1 52.9

東海 30 2 9 19
100.0 6.7 30.0 63.3

近畿 77 5 24 48
100.0 6.5 31.2 62.3

中国・四国 31 0 4 27
100.0 0.0 12.9 87.1

九州・沖縄 35 0 16 19
100.0 0.0 45.7 54.3

問11　食品安全委員会ホームページに掲載されているPDFファイルをダウンロードして使
用したことがあるか。 Ｄ　パンフレット「食品安全委員会」（英語版）
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合計
１　紙に印
刷して使
用した

２　ウェブ
上の画面
で見た

３　ホーム
ページ上
では見た
ことがない

全体 369 39 190 140
100.0 10.6 51.5 37.9

性別 男性 189 27 98 64
100.0 14.3 51.9 33.9

女性 180 12 92 76
100.0 6.7 51.1 42.2

年代 20～30代 95 8 41 46
100.0 8.4 43.2 48.4

40代 87 8 41 38
100.0 9.2 47.1 43.7

50代 91 8 54 29
100.0 8.8 59.3 31.9

60代以上 96 15 54 27
100.0 15.6 56.3 28.1

職務経験 食品生産・加工経験者 104 16 56 32
100.0 15.4 53.8 30.8

食品流通・販売経験者 56 6 31 19
100.0 10.7 55.4 33.9

研究職経験者 42 8 19 15
100.0 19.0 45.2 35.7

医療職経験者 32 0 17 15
100.0 0.0 53.1 46.9

教育職経験者 42 2 22 18
100.0 4.8 52.4 42.9

食品関係行政職経験者 27 3 18 6
100.0 11.1 66.7 22.2

その他 66 4 27 35
100.0 6.1 40.9 53.0

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 12 66 41
100.0 10.1 55.5 34.5

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 11 88 65
100.0 6.7 53.7 39.6

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 16 36 34
100.0 18.6 41.9 39.5

居住地 北海道 14 1 4 9
100.0 7.1 28.6 64.3

東北 19 1 9 9
100.0 5.3 47.4 47.4

関東 146 17 78 51
100.0 11.6 53.4 34.9

北陸・甲信越 17 1 11 5
100.0 5.9 64.7 29.4

東海 30 7 9 14
100.0 23.3 30.0 46.7

近畿 77 8 43 26
100.0 10.4 55.8 33.8

中国・四国 31 2 15 14
100.0 6.5 48.4 45.2

九州・沖縄 35 2 21 12
100.0 5.7 60.0 34.3

問11　食品安全委員会ホームページに掲載されているPDFファイルをダウンロードして使
用したことがあるか。 Ｅ　食品健康影響評価書・リスクプロファイル（日本語版）
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合計
１　紙に印
刷して使
用した

２　ウェブ
上の画面
で見た

３　ホーム
ページ上
では見た
ことがない

全体 369 11 91 267
100.0 3.0 24.7 72.4

性別 男性 189 9 51 129
100.0 4.8 27.0 68.3

女性 180 2 40 138
100.0 1.1 22.2 76.7

年代 20～30代 95 2 22 71
100.0 2.1 23.2 74.7

40代 87 1 21 65
100.0 1.1 24.1 74.7

50代 91 4 21 66
100.0 4.4 23.1 72.5

60代以上 96 4 27 65
100.0 4.2 28.1 67.7

職務経験 食品生産・加工経験者 104 5 29 70
100.0 4.8 27.9 67.3

食品流通・販売経験者 56 2 9 45
100.0 3.6 16.1 80.4

研究職経験者 42 2 13 27
100.0 4.8 31.0 64.3

医療職経験者 32 0 9 23
100.0 0.0 28.1 71.9

教育職経験者 42 1 12 29
100.0 2.4 28.6 69.0

食品関係行政職経験者 27 0 8 19
100.0 0.0 29.6 70.4

その他 66 1 11 54
100.0 1.5 16.7 81.8

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 4 32 83
100.0 3.4 26.9 69.7

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 2 37 125
100.0 1.2 22.6 76.2

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 5 22 59
100.0 5.8 25.6 68.6

居住地 北海道 14 0 3 11
100.0 0.0 21.4 78.6

東北 19 1 5 13
100.0 5.3 26.3 68.4

関東 146 3 39 104
100.0 2.1 26.7 71.2

北陸・甲信越 17 0 5 12
100.0 0.0 29.4 70.6

東海 30 3 3 24
100.0 10.0 10.0 80.0

近畿 77 4 19 54
100.0 5.2 24.7 70.1

中国・四国 31 0 5 26
100.0 0.0 16.1 83.9

九州・沖縄 35 0 12 23
100.0 0.0 34.3 65.7

問11　食品安全委員会ホームページに掲載されているPDFファイルをダウンロードして使
用したことがあるか。 Ｆ　食品健康影響評価書（英語版）
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問12　紙媒体による情報発信で取り上げてほしい内容は何か。（複数回答のため、合計はとらない。分母をその属性の人数として割合を算出した。）

合計

１　食品安
全に関す
る基礎知
識

２　食中毒
予防に関
すること

３　食中毒
など食品
安全に関
する事案
の発生に
ついての
注意喚起

４　個別の
食品健康
影響評価
（リスク評
価）の内
容

５　食品添
加物に関
すること

６　残留農
薬に関す
ること

７　ゲノム
編集技術
応用食品
に関する
こと

８　遺伝子
組換え食
品に関す
ること

９　器具・
容器包装
からの溶
出化学物
質に関す
ること

10　放射
性物質に
関するこ
と

11　いわ
ゆる健康
食品に関
すること

12　海外
の食品安
全情報

13　妊娠
中に気を
付けるべ
きことなど
特定の対
象に向け
た食品安
全に関す
る情報

14　食品
安全委員
会の組織
や業務内
容の紹介

15　特に
ない

16　その
他

全体 369 243 201 203 108 165 108 122 124 107 101 169 152 112 39 7 11
65.9 54.5 55.0 29.3 44.7 29.3 33.1 33.6 29.0 27.4 45.8 41.2 30.4 10.6 1.9 3.0

性別 男性 189 119 99 108 54 79 49 71 56 46 40 78 75 43 19 6 7
63.0 52.4 57.1 28.6 41.8 25.9 37.6 29.6 24.3 21.2 41.3 39.7 22.8 10.1 3.2 3.7

女性 180 124 102 95 54 86 59 51 68 61 61 91 77 69 20 1 4
68.9 56.7 52.8 30.0 47.8 32.8 28.3 37.8 33.9 33.9 50.6 42.8 38.3 11.1 0.6 2.2

年代 20～30代 95 62 52 42 19 40 17 24 24 21 22 38 35 43 11 0 3
65.3 54.7 44.2 20.0 42.1 17.9 25.3 25.3 22.1 23.2 40.0 36.8 45.3 11.6 0.0 3.2

40代 87 54 50 49 34 45 25 24 26 28 32 37 37 23 9 1 1
62.1 57.5 56.3 39.1 51.7 28.7 27.6 29.9 32.2 36.8 42.5 42.5 26.4 10.3 1.1 1.1

50代 91 67 55 53 22 48 35 35 32 33 23 44 41 25 10 3 4
73.6 60.4 58.2 24.2 52.7 38.5 38.5 35.2 36.3 25.3 48.4 45.1 27.5 11.0 3.3 4.4

60代以上 96 60 44 59 33 32 31 39 42 25 24 50 39 21 9 3 3
62.5 45.8 61.5 34.4 33.3 32.3 40.6 43.8 26.0 25.0 52.1 40.6 21.9 9.4 3.1 3.1

職務経験 食品生産・加工経験者 104 64 58 63 28 41 23 27 26 27 18 37 41 22 8 2 6
61.5 55.8 60.6 26.9 39.4 22.1 26.0 25.0 26.0 17.3 35.6 39.4 21.2 7.7 1.9 5.8

食品流通・販売経験者 56 37 37 37 19 26 20 22 18 12 15 25 22 9 7 3 2
66.1 66.1 66.1 33.9 46.4 35.7 39.3 32.1 21.4 26.8 44.6 39.3 16.1 12.5 5.4 3.6

研究職経験者 42 28 18 14 7 17 8 20 16 11 10 18 11 14 3 1 1
66.7 42.9 33.3 16.7 40.5 19.0 47.6 38.1 26.2 23.8 42.9 26.2 33.3 7.1 2.4 2.4

医療職経験者 32 20 17 14 11 18 12 9 12 14 11 17 16 19 5 0 1
62.5 53.1 43.8 34.4 56.3 37.5 28.1 37.5 43.8 34.4 53.1 50.0 59.4 15.6 0.0 3.1

教育職経験者 42 32 24 30 21 23 16 18 19 16 19 22 19 18 5 0 1
76.2 57.1 71.4 50.0 54.8 38.1 42.9 45.2 38.1 45.2 52.4 45.2 42.9 11.9 0.0 2.4

食品関係行政職経験者 27 20 14 18 7 11 10 10 12 7 8 17 11 10 2 1 0
74.1 51.9 66.7 25.9 40.7 37.0 37.0 44.4 25.9 29.6 63.0 40.7 37.0 7.4 3.7 0.0

その他 66 42 33 27 15 29 19 16 21 20 20 33 32 20 9 0 0
63.6 50.0 40.9 22.7 43.9 28.8 24.2 31.8 30.3 30.3 50.0 48.5 30.3 13.6 0.0 0.0

モニター継続 1 年（平成31年から） 119 86 68 63 30 58 33 35 44 32 32 53 44 40 13 3 4
72.3 57.1 52.9 25.2 48.7 27.7 29.4 37.0 26.9 26.9 44.5 37.0 33.6 10.9 2.5 3.4

2 年～3 年(平成30,29年から) 164 100 84 89 47 77 53 58 53 49 52 77 71 47 13 3 2
61.0 51.2 54.3 28.7 47.0 32.3 35.4 32.3 29.9 31.7 47.0 43.3 28.7 7.9 1.8 1.2

4 年～5 年(平成28,27年から) 86 57 49 51 31 30 22 29 27 26 17 39 37 25 13 1 5
66.3 57.0 59.3 36.0 34.9 25.6 33.7 31.4 30.2 19.8 45.3 43.0 29.1 15.1 1.2 5.8

居住地 北海道 14 8 7 6 5 6 5 3 5 6 4 6 7 7 2 1 1
57.1 50.0 42.9 35.7 42.9 35.7 21.4 35.7 42.9 28.6 42.9 50.0 50.0 14.3 7.1 7.1

東北 19 12 9 14 4 7 3 5 6 7 10 10 7 7 2 0 0
63.2 47.4 73.7 21.1 36.8 15.8 26.3 31.6 36.8 52.6 52.6 36.8 36.8 10.5 0.0 0.0

関東 146 98 78 81 49 70 50 49 53 44 39 61 58 39 12 5 6
67.1 53.4 55.5 33.6 47.9 34.2 33.6 36.3 30.1 26.7 41.8 39.7 26.7 8.2 3.4 4.1

北陸・甲信越 17 9 11 11 5 5 3 8 4 7 2 8 8 3 1 0 0
52.9 64.7 64.7 29.4 29.4 17.6 47.1 23.5 41.2 11.8 47.1 47.1 17.6 5.9 0.0 0.0

東海 30 23 16 13 9 11 8 9 12 7 7 15 12 11 5 0 0
76.7 53.3 43.3 30.0 36.7 26.7 30.0 40.0 23.3 23.3 50.0 40.0 36.7 16.7 0.0 0.0

近畿 77 55 43 44 23 36 26 31 28 25 26 37 45 29 14 1 1
71.4 55.8 57.1 29.9 46.8 33.8 40.3 36.4 32.5 33.8 48.1 58.4 37.7 18.2 1.3 1.3

中国・四国 31 16 17 15 3 13 4 8 5 4 3 13 4 7 0 0 2
51.6 54.8 48.4 9.7 41.9 12.9 25.8 16.1 12.9 9.7 41.9 12.9 22.6 0.0 0.0 6.5

九州・沖縄 35 22 20 19 10 17 9 9 11 7 10 19 11 9 3 0 1
62.9 57.1 54.3 28.6 48.6 25.7 25.7 31.4 20.0 28.6 54.3 31.4 25.7 8.6 0.0 2.9
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